VIVERE ACCANTO AD UN MAESTRO ASCESO
LA COPPIA SACRA UNIVERSALE
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Con Amore, un Messaggio da Silvia Galimberti - 1 agosto 2012 
Dal sito IL SOLE DEL SE’ - http://silvia-galimberti.myblog.it/
C’è qualcosa di molto importante nell’aria, ragazzi! … Molto importante davvero. LA RELAZIONE UMANA DEVE CAMBIARE, e bisogna cambiare a partire dalle Madri e dai Padri. LA NUOVA RELAZIONE DI COPPIA PUO’ NASCERE PRESTO SUL PIANETA! Parlo di COPPIE SACRE! 
E parlo di come avere un Compagno Sacro accanto
partendo da una Relazione Umana Normale.
E’ un Cammino Nuovo per l’Umanità intera!

Appena sarò pronta per farlo, farò un Seminario su questo argomento, e vi chiederò di essere pronti, Maestri! Vi chiederò di Amare voi stessi almeno in parte, perché se non sapete Amarvi non si può creare nessuna RELAZIONE SACRA. Vi prego di Pregare abbastanza da cambiare rapidamente il Karma Planetario in voi, cioè di FARE PACE COL PASSATO. E se non avrete voglia di fare male a voi stessi o agli altri, se non cercherete mai di cambiare le cose per l’altro, ma per voi stessi - cioè se sarete voi a cambiare quando l’altro non cambia - allora potremo trovarci e praticare insieme. In parte vi parlerò di questo argomento nei Messaggi. Ma preferirei farlo dopo che avete Praticato con me, perché quando sapete troppe cose non vi date da fare per cambiare. Allora AVANTI! AMATE VOI STESSI! Dichiaratevi pronti a farlo e FATELO! Non è che bisogna fare chissà che… BISOGNA AMARE E BASTA. 
Tre ore di Meditazione al giorno sarebbero la dose adatta di preghiera. Se siete in vacanza, fate in modo di Pregare davvero. E se siete al lavoro, fate in modo di farlo la sera. E se non avete tempo, non fate niente. 
Nessuno può aprirvi il SACRO GRAAL, se non voi stessi! Usate ogni cosa per farlo. Usate l’Amore per voi stessi. Usate un Compagno di viaggio. Usate la Natura. Usate il vostro Servizio al Pianeta. Fate in modo che le cose che fate durante la giornata, almeno per un’ora, siano fatte per Amore. Cioè dovete saperlo se Amate o no. 
Farete arrivare l’Amore agli altri soltanto perché l’avete in voi. Così, quando Pregate fate in modo di avere prima di tutto AMORE PER VOI STESSI. Ed appena vi sentite Amati, profondamente Amati da ogni cosa, appena sentite che là fuori c’è soltanto Amore… fate qualunque cosa per gli altri!
Vi vengo a chiedere questo per fare la Pratica della Coppia Sacra, della Relazione Sacra con l’Umano che avete scelto per Amico. Non sempre sarà un compagno da letto, perché talvolta vorrete fare questo con un Compagno del vostro stesso sesso, o con qualcuno che non vorreste avere a letto. Ma è importante che abbiate voglia di Amarlo PER SEMPRE. Avete capito? Che vi impegnate PER SEMPRE! Perché non è che si possa smettere d’Amare! Non è normale! Vi parlerò di queste cose importanti al Seminario che farò ad Ottobre. Ma cercherò di aiutarvi a completare Voi stessi come Maestri Ascesi, almeno in parte, spero. Cioè come PERSONE CHE SI AMANO DAVVERO! Vi terrò per mano, perché sto facendo questo con me stessa. Ed ho bisogno che sappiate farlo, perché quando vi Amo è per sempre! 
Chi viene ai miei Seminari viene Amato per sempre. E significa che farò in modo di avere un Campo Unificato con voi, farò in modo di Contemplarvi come Maestri Ascesi. Ma se poi voi non Amate voi stessi, cosa farete? Come potrete sapere che vi sto dando un Nuovo Messaggi DA DENTRO? Vedete io faccio questo: Vi Sposo! Chiunque Ami lo fa. E quando avrete voglia di Amarmi davvero, saprete che vi Amo davvero. Ma per farlo dovrete saper fare Pace con molte cose del passato. Ed ecco che non sarà sempre facile Amarmi, e non sempre avrete voglia di farlo, perché quando fate finta di Amare io sarò in grado di parlarvene, e quando lavoro non sono io che parlo, sapete, ma molti Maestri Ascesi – anche se io stessa sto ascendendo, dunque parlerò anche io.  
Allora, Amici, vi viene voglia di fare un po’ di Pratica con me? Avete voglia di farlo? AVANZARE VERSO VOI STESSI! AMARE CIO’ CHE SIETE COME MAESTRO ASCESO! Avete voglia di PROVARE A VOI STESSI CHI SIETE? Dichiaratevi PRONTI a farlo e FATELO! Niente paura, se volete  davvero qualcosa, la FATE davvero! Così se è vero che volete AMARVI, ed AMARE L’UMANO accanto a voi, non si tratterà di parlare, ma di fare arrivare l’Amore a voi stessi, in collegamento con l’Essere Divino che siete e, per quell’Amore, dare Amore agli altri. ADESSO! 
Capite? IN QUESTO ISTANTE… provate, ma non per fare una prova, per farlo davvero! Datevi da fare! Andate verso il Centro dell’Essere Asceso che siete. Andate verso la Capacità d’Amore più grande che in assoluto abbiate mai sperimentato in forma Umana Terrestre, la più grande! E con quell’Amore, per ciò che avete compreso dentro di voi, GUARDATE AVANTI! Avete capito? LA’ FUORI C’E’ LA VOSTRA STESSA REALTA’ INTERNA! Là fuori c’è solo la vostra mancanza d’Amore, o la vostra Pienezza d’Amore. Non è che l’altro possa sbagliare, siete voi che sbagliate, voi che vi fate male con l’altro che fa male a se stesso. Non è che l’altro possa farvi male, se non avete male in voi, se SIETE AMORE! E dunque… FATEVI AVANTI NELL’AMORE! AMORE PER SEMPRE! AMORE GRANDE E SACRO, AMORE POTENTE! AMORE LIBERO da attaccamenti karmici! AMORE VERO! 

Chi si sente chiamato da un Messaggio come questo, chi sente di aver voglia di praticare davvero, non faccia finta di niente, COMINCI ADESSO! ADESSO DENTRO DI VOI C’E’ UN MAESTRO ASCESO! C’è la vostra stessa Verità più grande, la vostra Libertà più grande, la vostra VITA VERA. Ed ora andate avanti voi col Messaggio… DICHIARATEVO PRONTI AD AMARVI ADESSO. Perché ADESSO e SEMPRE sono la stessa cosa. Se adesso potete Amarvi, lo potrete fare anche dopo. Ma se ADESSO non fate niente, se adesso state lì ad aspettare, ad aver paura di quello che accadrà dopo, se adesso vi dichiarate impotenti o lontani dall’Amore, …, domani sarà peggio! Allora FATELO! SENTITE AMORE! Guarite dall’idea che l’Amore sia qualcosa di grande, di strano, di diverso da voi. E’ la NATURA stessa dell’Essere che siete. L’AMORE E’ QUELLO CHE SIETE! E’ NORMALE! E’ Semplice e Naturale. 
Cos’è dunque l’Amore, Maestri? RESTARE CALMI NEL PRESENTE. Dove siete Calmi, siete pronti ad aprire ogni cosa. Nella paura non siete calmi. Nel desiderio estremo neanche. Quando saprete Calmarvi davvero, qualunque cosa accada, e vi direte:             “OK, questo è normale. Questo è normale perché sono incarnato su questo Pianeta. E mi sono incarnato per la Vita Normale di questo Pianeta”, non farete male a voi stessi nel guardare a fondo in ciò che vi capita. Avrete voglia di farlo. Direte: “OK, è un problema normale, ed avrò la capacità normale di superarlo”. Allora vi sarete scollegati dal passato. Non avrete paura del passato in cui non avete fatto quello che dovevate fare, o non siete riusciti a farlo. Non avrete paura di quello che è accaduto in passato. Ma vi direte soltanto: “OK, ho un problema e lo risolvo adesso. Non ho 10 problemi, ne ho uno solo”. Perché quando avete tanti problemi è soltanto l’Amore che vi manca. E non starete lì arrabbiati ad aspettare che ci sia qualcosa a cambiarvi, per quell’estremo bisogno che avete di essere Amati dagli altri, ma darete a voi stessi l’Amore di cui avete bisogno. Capito? E’ semplice. Datevi Amore ed avrete le risposte per i problemi importanti ed immaginari che avete. 

Sapete, io vi do un Messaggio importante come questo, ma veramente non è che io sia sempre in grado di metterlo in pratica. So però che ho voglia di farlo meglio e più di prima: AMARMI. E sapete… quando Voglio una cosa… LA FACCIO! Così vi parlo mentre mi do Amore, ed è chiaramente per l’Amore che mi do che arrivano parole belle come queste. Io le trovo belle! Belle perché Realmente Vere! In passato mi sono salvata la Vita con questo Messaggio d’Amore. Nel senso pratico avevo voglia di ammazzarmi. E dopo che quella voglia mi è passata, comunque avevo voglia di farmi male, perché lamentavo la mancanza d’Amore. Ed ho cercato di ammalarmi per questo. Tante di quelle volte mi sono fatta male facendo finta di credere che mancasse l’Amore. E quante volte ho pianto! Quante volte ho imprecato! 
La mancanza d’Amore è la perdita più grave che abbiamo mai avuto. Quando ci sembra che l’Amore manchi non abbiamo voglia di niente, sapete? Ci sembra di aver fatto ogni cosa, di aver provato ogni cosa, ma niente cambia! Così pensiamo che il passato sia sempre qui, che non sia servito a niente Amare – perché talvolta Amiamo! Ma vedete… le cose cambiano quando sono cambiate davvero. E se noi non siamo stabili nell’Amore, non avremo voglia di farle arrivare presto. Perché se Amiamo e poi neghiamo l’Amore, se Preghiamo e poi manchiamo di Rispettarci, o diamo all’altro qualcosa che non abbiamo davvero – perché alle volte dovremmo dare attenzione a noi, e non all’altro – SE FACCIAMO FINTA DI AMARCI NON AVREMO QUELLO CHE VOGLIAMO. 
Allora facciamo in modo di Amare per almeno tre ore al giorno, così che i cambiamenti siano rapidi, ma non troppo, perché ci fa paura quando le cose cambiamo troppo. E sapete, quando ci spaventiamo per il grande cambiamento, andiamo verso qualcuno che ha del dolore addosso, molto simile a quello che avevamo noi prima, e facciamo in modo di averlo ancora! Quante volte l’ho fatto…!!! Quante volte ho fatto finta di Amarmi, e poi mi sono danneggiata! Perché se scoprissi che sono davvero Potente, che posso cambiare le cose rapidamente, e posso dare a me stessa quello che Voglio, allora forse avrei paura di me! Avrei paura di essere diventata grande.   Ma vedete, siccome l’ho fatto per tanto tempo, adesso sono cambiata!!! Adesso io so che voglio AMARMI! E cerco di ricordarmelo sempre. E quando saprò fare i miracoli che voglio fare per me stessa, quando avrò quello che voglio, cercherò di Amarmi ancora meglio, tanto da poter ricevere l’Amore che arriva anche da fuori! Perché, vedete, la Paura è quella! 
Quando siamo separati da noi stessi, dall’Amore, preghiamo e speriamo che arrivi qualcuno ad Amarci, ma pensiamo che non sia reale, che non ci sia nessuno là fuori che ci Ama davvero. Allora Preghiamo ed Amiamo, facciamo arrivare un po’ d’Amore a noi stessi, e poi… , guarda caso, afferriamo il primo pacchetto karmico da qualcun altro, e crediamo davvero che sia nostro, perché se arrivasse qualcuno ad Amarci davvero, SAPREMMO CHE L’AMORE FA MIRACOLI! Ed ecco che non c’è paura più grande! Questo per dire, Maestri, che siamo noi che facciamo e disfiamo ogni cosa, siamo noi che diamo all’altro il compito di farci male, per la paura di vivere davvero dei cambiamenti importanti, e, di conseguenza, sapere chi siamo. Perché la Potenza dell’Amore è grande! Ed è chiaro che ci fa paura sapere che siamo Potenti! Vero Amici? 
Allora andiamo piano nell’Amarci, ma non fermiamo mai il Rapporto Sacro con noi stessi. E se per sbaglio ci siamo caricati di qualche fardello di altri, se per frenare la nostra corsa verso la Verità e la fine del karma abbiamo raccolto il passato di qualcuno che Amiamo tanto, dichiaratevi pronti a LASCIALO ANDARE PER SEMPRE! Non sapete cosa avete fatto, ma, guarda caso, SAPETE CHE VOLETE STARE BENE! SAPETE CHE SIETE STANCHI DI AVER VOGLIA DI QUALCOSA CHE NON ARRIVA! Così non è importante che sappiate ogni cosa, non è importante sapere cosa avete raccolto, o cosa tenete stretto a voi del vostro pacchetto karmico, ma conta che abbiate voglia di REGALARLO AL PADRE COSMICO UNIVERSALE, COME AMORE AL ROVESCIO DA RADDRIZZARE! Avete capito?

Potete darlo al Padre Cosmico come Amore al rovescio, che il Padre Cosmico possa restituire a voi stessi come Amore corretto. E se quel male non era vostro, lo lascerete al Padre, che lo raccoglierà con Amore e lo restituirà corretto all’Amico che avete Amato - appena l’Amico sarà in grado di Amarsi tanto quanto serve per avere voglia di regalarsi l’Amore in più che aveva dimenticato. Vi piace come programma?! A me si! Fate subito la prova!! Io sto già Guarendo! 
Guarda caso avevo uno strano malessere fisico, perché da brava bambina arrabbiata quale ero, ho raccolto troppe volte la rabbia degli altri. Ma sapete cosa ho fatto? Ho detto: “Va bene, l’ho raccolta, ma solo per Amore, e l’Amore non fa male. Per cui ora la lascio a te Padre Cosmico Universale (che è Padre e Madre insieme, ma è all’Arcangelo Michele che mi rivolgo, perché voglio che sia Lui a cambiare le cose, e non io!).  Io ho fatto la mia parte, tu fai la Tua, Padre. E se c’è qualcuno che ha voglia di raccogliere il proprio Amore corretto che aveva dimenticato di saper dare a se stesso, AVANTI!”.
Ho raccolto il male di chi Amavo per fare finta che l’altro fosse cambiato, sperando che diventasse così come io lo volevo. Ma io posso solo Amare me stessa, non posso dare all’altro l’Amore che lui stesso deve saper dare a sé. Le strade tortuose del passato! Ma poi le cose cambiano, perché se vi date Amore, l’Amore arriva sempre! Ma quando volete darvi Amore tramite l’altro la vita si complica. E soprattutto, se avete addosso qualcosa che non è vostro, non potete cambiarlo! Ma perché lo si fa? Perché vorreste l’altro accanto a voi, Amici? Perché vi fa piacere sapere che l’altro vi Ama! E chiaramente è bello saperlo! Ma se l’altro non sa Amarvi perché non sa Amare se stesso? O forse ha dichiaratamente scelto di Amarvi meno di quello che può, perché vuole che siate voi ad Amarvi, ed è per questo che non arriva! Così se l’altro vorrà Amarvi lo farà, ma se voi state Calmi non vi farete male quando l’Amore sembra lontano. In ogni casi: se avete raccolto troppo male dal Campo altrui, dovete sempre restituirlo al Padre Cosmico! 
Come potete sapere se avete accolto il male degli altri? Non importa! BASTA SAPERE CHE VOLETE AMARVI! Ed ecco che versate ogni cosa nel gabinetto, cioè andate in bagno e dite: “Padre, faccio ciò che devo fare, ma dopo che avrò lavato le mani… , se non è roba mia, la lascio a Te! Io posso trasformare solo le mie mancanze karmiche. Se ho preso quelle degli altri, le lascio a Te! E Tu saprai cosa farne”. Andate al bagno tre volte al giorno almeno, vero? Ecco, FATE PULIZIA! Fate quello che dovete fare: LASCIATE ANDARE OGNI COSA CHE NON SIA VOSTRA! Perché se voi prendete il male dell’altro e l’altro non vuole cambiare, non cambierà lo stesso! Gli studi medici sono pieni di persone che non vogliono cambiare, ed i terapeuti lo sanno! Così è vero che si cambia soltanto quando si è PRONTI per cambiare! Ma non dico di non Amare gli altri. Dico che se l’altro fa quello che fa… , lasciatelo fare. PERMETTETEVI DI AMARVI LO STESSO. E non dichiaratevi pronti a farlo, se realmente NON avete voglia di Amarvi. Perché non si può cambiare nulla se non PER AMORE. Pregate per avere Voglia di Amarvi, ed AMATEVI!
Allora fatevi AVANTI, Maestri, perché ci sono tante cose da cambiare su questo Pianeta. E se siete pronti adesso ad Amarvi, fatelo! Sì, apritevi al SENTIMENTO D’AMORE CHE SIETE! E’ normale, naturale, provare Amore ADESSO. E se avete voglia di procurarvi un Amore ancora più grande… venite a trovarmi! Perché io farò sul serio nell’Amarvi, e voi saprete se siete pronti a ricevere i Doni che avete chiesto da anni. Se non saprete accogliere l’Amore non avrete niente! Ma se Amate davvero, ed avete voglia che l’Amore in voi cresca, sarete Calmi quando l’altro arriverà ad Amarvi. Perché quando è vero che avete voglia che l’Amore sia grande in voi, allora senza paura raccoglierete anche l’Amore che vi arriva dagli altri! E l’altro ne avrà ancora di più perché l’avrà dato a voi, perché chi Dona Amore è da se stesso che lo prende. 

DOVE ANDIAMO A PRENDERE L’AMORE? SIAMO IL SACRO GRAAL ETERNO DI SEMPRE! Siamo là fuori come Manifestazione di noi stessi, talvolta al contrario, ma non siamo MAI cambiati: SIAMO AMORE! Allora faremo bene a scoprirlo presto. 
E se vi piace un Messaggio come questo, è Vero che SIETE AMORE!! Perché quando parlo così io sono Amore, sapete? Forse non è il Messaggio più grande mai avuto su questo Pianeta, ma i granelli sono montagne in piccolo. E se la Montagna è Sacra, anche il Granello è Sacro! Alle volte sono in grado di Amarmi così tanto che mi faccio paura da sola! ( 

Oramai ve l’ho detto: VI AMO! Perché se Amo me, è a Voi che arriva!

Allora fate finta di niente, prendetevi un po’ d’Amore ed andate via!

ANDATE VERSO QUELLO CHE VOLETE! Ma si, fate quello che volete, Amici!

Perché vi sembrerà strano, ma non ho voglia di avervi sempre con me!

Ho voglia di stare calma da sola, e di andare verso persone nuove, tanto non è che cambi qualcosa… UNO E’ L’ESSERE UMANO ASCESO. UNO E’ IL GRAAL COSMICO UNIVERSALE! Così, ragazzi, anche se non avrò sempre voi al mio fianco, avrò qualcun altro. E se non saprete cosa fare, venitemi a trovare lo stesso, e se verrete per Amore, sarà grande il PACCO DONO che avremo insieme, perché quando due di noi si Amano davvero allora i Miracoli avvengono davvero! Ed è questo il tema del Seminario che farò appena sarò pronta: LA COPPIA SACRA UNIVERSALE COME AMICI INCARNATI. 
Due Innamorati che si Amano davvero, possono fare cambiare tante cose… E se fossero 3 per 3 = 9 i livelli dell’Universo Infinito che siamo? Cioè se le persone arrivassero a noi come Maestri Sacri Incarnati, ma non perché fanno qualcosa di speciale, solo perché Amano davvero e lo fanno NORMALMENTE? Vi parlerò di queste cose appena sarò in grado di parlarvi della Coppia Sacra Universale. Per ora il lavoro è a livello Planetario e Galattico, anche se la Verità è che si tratta di Amare sempre e Normalmente! 

Ordine primo: FATE PACE CON VOI STESSI.

Poi: FATE QUALUNQUE COSA PER GLI ALTRI.

E se vi piace Amare qualcuno in particolare, fatelo pure, ma non dategli il Compito di essere l’Universo stesso, a meno che lui stesso non sappia di esserlo!!! Allora avrete la Coppia Sacra Universale! Ricordate però: il Granello non è meno Sacro della Montagna! 
Così se Amate qualcuno, Amatelo davvero, e saprete chi siete! Vero ragazzi?!
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Io vado avanti ad Amarmi, voi fate quello che volete!

E se vi piace un Messaggio come questo, datelo agli altri. Però per favore parlate di me, così saprò che mi Amate. Potrete dire: è una donna normale, che fa cose normali, ma sa aprirsi a comunicare dalla sua Natura Ascesa Galattica. Cioè quando vi parlo così sono questo, sono l’Aquila Sacra che sono, sono la folleggiante spirituale dei secoli passati, sono la Maestra Serafica che sono, sono il Maestro Asceso che sono su altri Pianeti, e sono la donna normale che vi sta scrivendo da un normale computer. 
Non ho bisogno di farlo ad occhi chiusi, posso alzarmi, andare al bagno, e fare la stessa cosa. E se mi apro ad altri livelli, sono l’Arcangelo Michele. Ma non è che io sia diversa da voi. Così dite: è una donna normale che sa Amarsi tanto quanto basta per parlare chiaramente di quello che siamo ad altri livelli, ma che si è incarnata per portare Messaggi d’Amore qui, al Pianeta Terra, e per Manifestare per se stessa la Coppia Sacra Universale. Non vorreste farlo anche voi?! Sarebbe bello avere tante Coppie Sacre in ogni Paese, e di conseguenza avere Campi Aurici così grandi e belli da aiutare gli altri al Calmarsi. Ma vi parlerò di queste cose in un altro Messaggio.
Ora, siccome sono in vacanza, vado a farmi un bagno! E farò in modo di Amarmi anche mentre faccio finta di saper nuotare. E per l’Amore che mi darò, forse nuoterò davvero! Perché se vi date Amore qualcosa cambia sempre, ed ecco che farete meglio le cose normali che fate, e di conseguenza LA NORMALITA’ DIVENTERA’ GRANDE! Noi vogliamo un Pianeta Normale e Grande al tempo stesso, con persone Normali al fianco come Amici, che non hanno paura di sapere chi sono a livello Asceso. Così, Maestri, fatelo: 
AMATEVI, ED AVRETE MOLTE SORPRESE!!!

Ciao cari ragazzi.

Vi prego di Amarvi davvero, 

perché ci sono cose IMPORTANTI

da fare accadere su questo Pianeta.

La Sacra Coppia Organicamente Incarnata come Modello di Grazia e Pace

è una delle cose importanti da portare in Terra.

Chiunque voglia far parte di questo progetto

si faccia avanti, PER AMORE DI SE STESSO.

Ed ecco che vi ho parlato chiaramente,

per quello che potevo fare oggi.
Se vi piace questo Messaggio, 
mandatelo a chiunque Amiate davvero,

e dichiaro che NON c’è nessun Essere su questo Pianeta 
che non Amiate davvero!

Fate finta di niente, 
e se vi piace, mettete questo Messaggio ovunque:

L’AMORE STA TORNADO AL PIANETA TERRA.

  IO SONO L’AMORE CHE TORNA.

Siate Pace, Maestri.

Siate Pace ed Amore.

Silvia e… 
tutto l’altro che Io Sono

Per voi, con Amore.
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