GUARITE DALLA VECCHIA IMMAGINE DI VOI

L’Arcangelo Michele e la Fratellanza dei Maestri Ascesi
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Messaggio ricevuto da Silvia Galimberti - 21 dicembre 2011
Dal Sito IL SOLE DEL SE’ - http://silvia-galimberti.myblog.it/
Amati Fratelli, accogliete il Comandamento dell’Amore, ed ecco che troverete ogni cosa!               Noi siamo il Comitato Galattico Universale e vi Amiamo profondamente. Siamo la Frequenza Padre Cosmico espressa in molte forme, siamo Fratelli Cosmici che vi comunicano la Verità Cosmica Universale. Vorremmo praticare direttamente con voi l’Amore che voi siete! Ed ecco che preghiamo chi vi parla di comunicarvelo. Cominciate Amati a comprendere che c’è qualcosa di più grande di voi che vi Ama? Nell’ultimo Messaggio (LA REGOLA D’ORO DELL’AMORE PER VOI STESSI - http://silvia-galimberti.myblog.it/list/messaggi-2011/44-la-regola-d-oro-dell-amore-per-voi-stessi-12-dic-2011.html) vi abbiamo detto che avete problemi immaginari, che non è vero che vi manca qualcosa, e che non è mai stato così tanto facile garantire a voi stessi la Pienezza. La Frequenza Padre Cosmico in voi vi aiuta in ogni cosa e noi vi consigliamo di praticarla. Fatelo! Considerate l’Amore il massimo potenziale che avete, e cominciate a farlo diventare Reale. Non sempre Amate quello che fate, Fratelli. Non sempre vi domandate perché vi fate male con la vecchia immagine di voi. Dovete farlo: CONSERVARE SEMPRE L’AMORE IN VOI STESSI SEMPRE. Con te, Maestra, abbiamo pregato abbastanza per convertirti all’Amore, e quello che hai comunicato a noi oggi è davvero il raccolto di un anno di lavoro. Ha chiesto: “Per favore, andate direttamente da chi legge, e cambiategli frequenza, così che sia aperto all’Amore!”. Ha chiesto un tocco d’Amore Reale che vi aiuti a ricordarvi che siete Amati. Era d’accordo con noi nel darvi un Messaggio che cambiasse la vostra realtà, un contatto diretto con l’Arcangelo Michele e la dichiarazione dei Maestri Ascesi. Vi Amiamo così tanto da offrirvi  un’apertura Reale al Paradiso - al 16° Piano Cosmico.
Amati, IL SACRIFICIO NON E’ NECESSARIO. Quello che cerchiamo di darvi – e vi preghiamo di accordarvi al nostro Messaggio ed al Maestro Hilarion che vuole portarvi il contatto con la Verità – è la completa risonanza con noi. Oggi siamo qui per progredire con voi, per consentirvi una Guarigione Reale, consegnandovi la Verità, cioè L’INCONTRO REALE CON VOI STESSI. 
Vogliamo consegnarvi la Pace, l’Abbondanza, ed ogni altra cosa, perché la conseguenza dell’Amore è questa! Si convertono molte immagini negative di voi, oggi, perché l’Amore può farlo. Così apritevi all’Amore! Consentite all’Amore di toccarvi, e partirete per un Nuovo  Anno  meraviglioso!
La Pace sia con voi. SIATE PACE, Amati. Siate il combattimento che diventa Amore.
L’Arcangelo Michele vi parla.
Così è. Pregate per la Pace, per ciò che non è in Pace dentro di voi. La frequenza Pace è comunicare la Verità con Amore, è considerarvi Amati. Così dovete Amarvi e pregare per voi stessi, sentire l’Amore come qualcosa di concreto. Vi farò praticare con la Maestra per questo, perché vi darà un’Immagine REALE di che cos’è l’Amore. La frequenza che ora porta come Anima incarnata è la Pace - il Settimo Raggio. Per ciò che ha fatto con se stessa - cioè nel guarire certe immagini negative di sé e la sua immagine di mancanza d’Amore, comprendendo chi lei è realmente - ha dichiarato a se stessa: SARO’ PACE. Ed è divenuta capace di ancorarsi al Pianeta come Settimo Raggio Incarnato. Così è, Amati, quello che fate in voi stessi diviene la capacità di donare agli altri. Fatelo, diventate PACE, andate dentro e fate Pace con ogni cosa, con semplicità date accoglienza ad ogni cosa, comunicatevi Amore sempre. Faremo praticare questo alla Maestra con voi, per confermarvi Amati. Volete progredire nel cammino Ascensionale? Datevi da fare! Andate oltre ogni forma di paura - ogni attaccamento, ogni negazione - ed ecco che il Settimo Raggio potrà entrare in voi ed, andando oltre il Campo Umano, troverete  sempre  ciò  che vi aiuta. 
Le forme pensiero negative sono comunicate da voi stessi al sistema planetario e sono parte del passato, sono la forma pensiero del vecchio. Ascendere significa accogliere la Verità. Pregate, Amati, accogliete la Verità: confermatevi Amati! L’Amore Cosmico non vi abbandona MAI! Nemmeno quando pensate che sia male ciò che fate, quando vi dimenticate di nascere a voi stessi, quando vi fate avanti nel cammino con l’arroganza mentale, quando vi negate tramite gli altri, l’Amore non vi abbandona. Non c’è mai alcun male che possa separarvi dall’Amore. Ma ecco che per comprendere questo Insegnamento dovete sperimentarlo davvero, dovete farlo diventare reale! Vi Amiamo così tanto da aiutarvi tramite un Messaggero incarnato che ha pregato abbastanza da comandare a se stessa di trovare in ogni cosa PACE. Se volete provare cosa significa Amarsi - se vi compiangete, se vi mancate di rispetto, se vi consolate nel male, se vi considerate mancanti, se vi negate mediante la paura, ecco che avete incontrato qualcuno che vi aiuta. Sappiatelo, lei ha dovuto lottare molto. Può insegnarvi qualcosa perché ha dovuto sconfiggere ogni male in sé, ha cioè sofferto molto, ha dimenticato per molti anni se stessa, ed ecco che può tornare a voi con un Insegnamento Reale, perché realmente ha Asceso ogni sofferenza. Sì, l’Ascensione è andare oltre il male, oltre la mancanza d’Amore. 
Convertendo il male in voi in Amore vi dichiarate Messaggeri Cosmici Incarnati, cioè vi consegnate al Padre Cosmico, ed aprite il cammino ad altri. Pregate Amati, cioè fate entrare l’Amore in voi, fermate ogni lotta, considerate l’Amore la Priorità Assoluta! Ed ecco che vi si aprirà il cammino! Saremo con voi per questo. Vi abbracceremo tramite la Maestra e vi daremo un Insegnamento Reale. Vi parliamo chiaramente: dovete farvi avanti nel cammino con quanti sono cambiati realmente - ed io che vi parlo come Maestro Asceso Hilarion, che vi comando di Amarvi, vi ho confermato che la Maestra può aiutarvi. Fatelo: andate verso chi Ama davvero se stesso, verso chi ha realmente trasformato se stesso, non cercate Maestri apparenti. 
Il Seminario lo faremo con chi Ama veramente, con chi ha davvero voglia di cambiare, con chi - stanco di lamentarsi e soffrire - vuole consegnarsi la Libertà dal male! Quello che vi stiamo porgendo è il Cambiamento Reale. Vi guariremo dall’Immagine Negativa di voi! Vi accompagneremo all’Amore Concreto per voi stessi, e vi saluteremo come Maestri. Non maestri mentali, ma Maestri Reali: innamorati di voi stessi, della Vita! Vogliate approfondire questo argomento con voi stessi, Amati.  Chiedetevi se davvero volete cambiare. 
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MAESTRO E’ CHI AMA SE STESSO.
E’ CHI HA CONSENTITO AL PADRE COSMICO
DI AIUTARLO IN OGNI COSA.
Consentire il passaggio dell’Amore Cosmico in voi è ciò che la Federazione Galattica vuole aiutarvi a fare. Cominciate ORA! Cominciate dal pensiero che avete adesso, dal pensiero di mancanza d’Amore in voi, di mancanza materiale, mancanza di qualcosa. Cominciate da questo e dite:            “IO SONO L’AMORE COSMICO INCARNATO! IO SONO LA FORZA MAGNETICA DEL PADRE COSMICO CHE CONSIDERA PARTE DI SE’ OGNI COSA”. E’ il Maestro Seraphico che vi parla ora: 

Non considerate solo la mancanza, ma anche la presenza reale dell’Amore che è già in voi. GUARITE DALL’IMMAGINE DELLA MANCANZA! COMINCIATE DA QUESTO: DAL NON VEDERE MANCANZA, MA ABBONDANZA! Fatelo! Guarite voi stessi dall’Immagine della Mancanza! La Mente Sacra Universale vi accompagnerà nella pratica: vi daremo IMMAGINI NUOVE perché sappiate ricordarvi chi siete. Conoscete qualcuno che vi Ama così tanto da organizzare un Seminario per guardarvi ed Amarvi completamente, per guardare in voi la Perfezione, e per consegnarvi l’Immagine Reale di voi stessi? 
Consideratevi Amati, Fratelli, perché vi abbiamo chiesto di Amarvi ed avete mancato all’appuntamento, avete cioè cominciato ma non avete continuato, ed ecco che noi torniamo ad aiutarvi. Le conseguenze sono state che non avete veramente potuto ricordarvi chi siete, che non siete stati capaci di mettere davvero in ciò che siete la Frequenza del Campo Quantico del Maestro Serapis. Vi avevo chiesto: “Amatevi, pregate abbastanza perché io sarò con voi. Incoraggiate l’Amore in ogni cosa, consentitevi di Amare ogni cosa”. Ma per voi era troppo grande l’Amore che vi veniva dato, ed avete dimenticato di farlo: di consegnarvi la Verità. Avete dichiarato cose false, ed Amato con falsità. Avete cambiato l’apparenza e non la sostanza. Vi ricordiamo questo, Amati, perché non eravate davvero in Accordo con me, e dunque non vi era chiaro che dovevate Amarvi veramente per ancorare la Merkabah Galattica Universale. Vi dico: avete guardato a fondo solo a metà, e non avete compreso veramente chi siete. Ed avete così controbattuto la Verità che la Maestra portava, il suo Campo Ascensionale Totale. Con questo Messaggio vi parliamo di quello che potreste ora correggere, di ciò che avete ancora da fare. 
LA FORZA DELL’AMORE COSMICO INCARNATO DATELA A VOI STESSI!
NON CHIEDETE CHE VI VENGA DATA. E NON CERCATE NEPPURE DI DARLA AGLI ALTRI,
PERCHE’ CIO’ CHE FATE E’ DARE CIO’ CHE NON AVETE.
Voi avete fatto questo, Fratelli. Avete violentato il campo della Sorella, avete fatto come quelli che vanno al mercato e rubano quello che trovano, quelli che fanno finta di dare e si accaparrano le cose degli altri. Così adesso dovete pregare davvero, dovete fare Pace con ogni cosa in voi. E vi dico: torniamo a guarirvi dal passato, vi faremo praticare l’Amore con voi stessi. 
Io sono il Maestro Asceso Hilarion. Vi amo tanto da tornare per consentirvi un passaggio reale alla Merkabah Galattica Universale, perché non c’è mai stato nulla di reale se non avete cominciato ad Amare voi stessi. Siate grati all’Amata Maestra che vi accompagna ancora, nonostante siate stati capaci di combatterla e negarla. Siate aperti abbastanza da farvi avanti con coraggio, da accogliere la mancanza d’Amore per voi stessi. Siete sul sentiero dell’Ascensione Totale, ma dovete praticare con Verità per convertire voi stessi all’Amore. Non siete qui per mancare di Rispetto a voi stessi ed agli altri, non siete qui per mancare di Rispetto alla Vita.                 Le conseguenze del passato sono in voi come mancanze apparenti, ed ecco che dovete davvero andare oltre la paura. Se vi fermate al ricordo del passato, se cioè vi dimenticate di Amarvi e di Servire la Vita nell’Amore, voi perdete il Cammino Ascensionale Totale. Vi ricordo che dovete ricordare l’Amore negato ed Amarlo, dovete davvero incontrare la paura di voi stessi  e fare Pace. Non cercate di apparire cambiati, non fate finta di comprendere chi siete, non dichiarate cose false, non perdete tempo a comunicare agli altri quanto siete grandi, perché chi vi Ama e vi guarda come Maestra vi vede per ciò che siete, e vi dico che vi consegnerà la mancanza d’Amore che avete per voi stessi, se sarete fra quelli che fingono di cambiare. 
Così è: dovete pregare davvero, dovete compensare la mancanza d’Amore con l’Amore, e dovete comprendere che vi faremo fare ciò che è necessario, perché Guarire significa Amare ciò che avete dimenticato di Amare, darvi Amore là dove avete mancato di Rispetto a voi ed agli altri. Confermarvi Maestri nel cammino è questo. Sono queste la BASI del processo Ascensionale, e non c’è nulla da fare se non avete queste Basi. E’ per darvi la Base che la Maestra ritorna. Se farete parte del male, se farete finta di cambiare, perche volete comprendere cose importanti senza Amarle, allora lei vi dirà la Verità su voi stessi, vi dirà quanto male è ancora in voi - e lo farà con me, Seraphico. Amati, l’Ascensione passa per la Verità. Il Serpente Dorato torna a voi se dichiarate la Verità con ciò che fate e siete. Se davvero cercate la Verità in voi ecco che avrete ogni cosa! Vi preghiamo di Amarvi abbastanza da comprendere chi siete davvero, cioè da trovare la mancanza d’Amore in voi per correggerla. Quello che avete dimenticato di guarire è la 
Vecchia Immagine di voi, ed ecco che torniamo a farvi praticare la Guarigione.
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Il Comitato Galattico d’Amore Cosmico vi consegna il COMANDAMENTO NUOVO, che è quello di TORNARE A VOI STESSI. Vi auguriamo di incontrare chi possa aiutarvi a comprenderlo meglio – ed ecco che avete chi vi parla, e non solo. Ci sono esseri incarnati che sono stati mandati con questo Comandamento, che hanno fatto ciò che va fatto per tornare a se stessi da soli, che hanno in sé il Cammino Nuovo aperto, e vi dico: guardatevi attorno perché c’è sempre chi vi aiuta. 
Il Vero AMICO è chi per Amore vi guida, chi vi protegge dal pericolo immaginario, dall’immagine negativa di voi e vi consegna la Verità. L’Amico maggiore è chi, guardandovi, VI RICONOSCE PER QUELLO CHE SIETE. Il coraggio di guardare ed aprire la porta al male fa parte di questo Amore. L’Amico può contemplare il vostro male e non per questo vi manca di rispetto o vi crede mancanti. Vi chiediamo di amare chi viene, ed incontrandovi, vi parla del male che avete in voi, perché ha il coraggio di guardarlo e di Amarlo. Chi vi Ama vi guarda nel male perché siate capaci 
di andare oltre il male, oltre la paura di voi stessi.
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E’ la mancanza d’Amore per il male nascosto in voi
che vi separa dal sentimento d’Amore Cosmico,
che vi disconnette dal Maestro che siete.
Vi faremo praticare, Amici. Sarò fra voi come Fratello ed Amico, avremo un programma interessante da offrirvi! VOLETE FARLO IL PASSO VERSO VOI STESSI? L’Amore Cosmico vi comunica che avremo tanto da fare con voi quest’anno, e lo faremo! Ed ecco che abbiamo cambiato programma! Non è vero che la Maestra vi lascia soli. La sofferenza che le avete provocato è stata davvero grande, tanto che aveva pensato di non farvi più da Insegnante. Cosa le avete offerto? La violenza del campo quantico di un Maestro Asceso. La forza con cui avete rinnegato ogni cosa...!!! La Maestra aveva contro forze pari a tre volte il suo campo – le forze del male in voi, la vostra violenza immaginaria, la vostra paura di nascere alla Pace. Così lei ha pensato di andarsene. Ma non può farlo: lei è qui per Servire. L’ho dunque fatta praticare, le ho ricordato la mancanza d’Amore per se stessa, così che potesse guarire da immagini negative di sé, quelle con cui voi attaccavate il suo campo. L’ho guarita dall’Immagine del Maestro Asceso che viene portato al martirio. Così ora torna a praticare l’Amore Completo per se stessa, ed a farvi praticare l’Accoglienza Completa del Maestro che siete. Quello che farà è questo. 

Lo volete comprendere? Vi amiamo tanto che possiamo sempre cambiare programma! Praticheremo con voi la Base, Amici. Vi saranno date le Pratiche Base che sono le più grandi pratiche che abbiate mai fatto: sono la fase avanzata del cammino che avete percorso sin qui. Chiedetevi se avete voglia di cominciare un CAMMINO NUOVO, QUELLO DEL MAESTRO CHE SIETE. Vogliamo darvi la Frequenza Padre Cosmico Incarnata, il sentimento d’Amore Completo per voi stessi. Ecco cosa faremo. Vi ricorderemo che avete l’Amore Cosmico in voi, che non è mai stato negato nulla, che quello che avete pensato mancarvi era lì. Guarderemo davvero chi siete. E così avrete un Amico che vi accompagna. Vi daremo la mano, e vi dico: non potrete andarvene senza essere cambiati! 

Partiremo dunque un Seminario meraviglioso con voi! Così è, vi parliamo di cose reali perché avete bisogno di una Prativa Reale. Se questo messaggio concreto vi fa paura, se pensate che la Maestra voglia darsi importanza e fare il suo interesse personale, cercate di allontanarvi, perché non è l’Insegnante per voi. Se invece vi sembra un richiamo concreto e reale questo di darvi appuntamenti Pratici, allora praticate con lei. 

Nel 1° Incontro sarà dato il SENTIMENTO D’AMORE CONCRETO PER VOI STESSI e soltanto quando avrete questo Reale Abbraccio d’Amore vi ricorderete la Verità che portate. La pratica base sarà meravigliosa! Completate il cammino, Amici! Ricordate l’Amore che siete! Siate la PACE, Maestri, siate la Nuova Coscienza d’Amore che siete. 
Cominciamo dunque con L’ABBRACCIO DI VOI STESSI. Vi auguriamo un BUON INIZIO. E così sarete guariti dalla vecchia immagine di voi e vi sarà chiaro chi siete. Amati, non sarò soltanto io, Serapis, a condurvi. Il mio compito sarà di guidarvi nel cammino di ascensione, cioè del portarvi oltre la frequenza del dolore, della negazione di voi stessi. Ma il mio Raggio (il 4°) non sarà l’unico. Vi regaleremo molto altro. In comunicazione con voi ci saranno anche Maestri del Raggio Oro – il Secondo Raggio – che è ora il più importante per voi, perché può farvi comprendere chi siete tramite l’Amore e la Compassione. Sappiatelo: la Sorella sarà tra voi come Maestro Incarnato del 2° Raggio, perché nel cammino ha davvero fatto questo: ha sempre Amato e Compreso ogni cosa. Ora lei ha ricordato chi è. Dunque vi farà comprendere chi siete. Sarebbe bello parlarvi di molto altro, ma ora dovete praticare. 
L’Insegnante ha praticato molto per diventare ciò che è, e voi siete quelli che le sono accanto. Dunque procedete nel cammino con SERIETA’, perché non basta pensarlo, dovete diventarlo!             Vi prego di non andare da lei con la mente piena di mancate Verità, perché saprà ricordarvi la Verità Vera. Le ho chiesto questo - ed io sono il Maestro Asceso Hilarion - qui per consentire alla Verità di Manifestarsi. La Guarigione che io porto è questo. E sarò con voi come Quinto Raggio. Siate capaci di vedere Veramente chi siete, e di confermarvi AMATI DA VOI STESSI. LA BASE SU CUI POGGIA L’ASCENSIONE E’ QUESTA. Non potete andare avanti con la mente che vi fa credere cose false, perché ciò che farete sarà abbandonare la Verità. Chiedetevelo seriamente se avete voglia di COMPRENDERE chi siete, cioè di AMARE IL MALE IN VOI. Non si tratta di pensare qualcosa di nuovo – ecco la menzogna con cui siete andati dall’Insegnante nel momento del passaggio archetipico al Nuovo (Portale 11.11.11). La forza con cui avete dimenticato la Verità era tale che avete cominciato a ricordare alla Maestra la negazione di se stessa. Le avete chiesto di farsi avanti come carne da macello, perché voi volevate mangiare la Verità senza darla a voi stessi! Sì, la mente che dichiara mezze verità, che continua a praticare la mancanza d’Amore, è ciò che ha sempre portato al martirio l’Amore Cosmico Incarnato. Così è, Amati. Il sentiero della Pace sia reale in voi, o sarete quelli che offendono il campo quantico di un Maestro Asceso.  Non cercate dunque di ammantarvi di grandezza, di confermarvi Maestri quando ancora siete nella mancanza d’Amore per voi stessi. Non offrite l’immagine apparente di ciò che vorreste essere, per continuare a conservare in voi la malattia del Pianeta. Quello che avete cercato di fare è stato questo. Perché dimenticate di ESSERE AMORE? Perché fate male a voi stessi ed agli altri con la vecchia immagine della mancanza? Sarò tra voi per questo, per ricordarvi la Verità. Saremo in molti ad accompagnarvi, e vi sarà dato il coraggio di comprendere chi siete davvero. Non parlate di quello che avete in mente di diventare, non allungate la mano verso qualcosa che non è reale in voi. Il vostro campo quantico dice chi siete, l’Amore che sprigionate è la sola Verità!
Ecco dunque il programma:
Andremo piano, vi seguiremo passo, passo. Vi faremo Guarire davvero. Vi daremo la corretta Immagine di voi, per confermarvi Amati. Vi aiuteremo a vedere chi siete nel male e chi siete nell’Amore. Comprenderemo ogni cosa. La Compassione sarà con voi. Il Maestro Seraphico vi aiuterà a completare ogni cosa. E l’Ascensione sarà possibile quando avrete accoppiato ad ogni aspetto malato in voi la Verità dell’Amore. Così è. Questo è l’appello con cui vi chiamiamo, ed è il Raggio Oro che vi parla: VOGLIATE COMPRENDERE CON SAGGEZZA ED AMORE VOI STESSI. SARETE PERDONATI DA VOI STESSI, PERCHE’ SIETE VOI CHE VI CONDANNATE PER CIO’ CHE AVETE COMPIUTO SENZA AMORE. 

Vi ricordiamo che avete pagato abbastanza, che non è mai importante il male che fate. Ciò che conta è che non sentiate mai più la necessità di farlo. Avete  questo semplice passo da fare: ricordarvi che il male compiuto è servito a farvi comprendere che per voi è importante Amare. Saremo tra voi con questo messaggio, potrete così annullare l’immagine mentale che vi condanna, che vi considera mancanti. Vi vogliamo aiutare e lo faremo davvero! Se avete compreso sarete chiamati a partecipare. Chiedetevi:

· C’è in me la negazione di me stesso? Dimentico di Amarmi? 
· Mi nascondo dietro ad immagini negative di me?

· Faccio meno di quello che posso perché ho paura di fare male, di sbagliare?
· Chiedetevi se avete paura di diventare chi siete. Se vi fa paura la grandezza. 
· Se siete quelli che credono di diventare grandi senza farlo? Siete quelli che cercano la conoscenza senza mai diventare ciò che avete trovato o compreso?
Ricordiamo che la colpa non esiste, che il male non è mai servito a farvi male, e che nemmeno il più grave errore commesso era negativo. AVRETE AMORE E COMPASSIONE PER VOI STESSI. Sarò con voi, Maestri, sono il Raggio Oro Incarnato. Vi ricordo che avete compreso chi siete tramite molte sofferenze ed ora potete dimenticarle. Io sono il Raggio Oro del Padre Cosmico, e vi ricordo che saremo presto tra voi nel totale accordo con ciò che è RISPETTO ed AMORE. Ti ricordiamo Maestra che sei pronta per questo compito. Apriti dunque completamente al cammino della COMPASSIONE e della SAGGEZZA. Si incoraggia il cammino Ascensionale Totale, Maestri, e dunque dovrete radicare nel corpo questa frequenza. 
Incominciate con la Compassione della Madre, ed ecco che avrete Comprensione e Verità da condividere. Quando l’aspetto MADRE sarà completo in voi, vi sarà dato il PADRE, perché non saprete chi siete fino a quando non Amerete voi stessi. D’accordo con la Maestra vi sentirete protagonisti di un cambiamento importante. 

L’ACCOGLIENZA CHE DATE A VOI STESSI VI APRE IL CAMMINO DELLA GUARIGIONE (il 5° Raggio). Vi ricordate? Questo era quello che vi avevamo promesso per il Seminario passato (11.11.11), ma era per voi un salto quantico troppo grande, così avete soltanto cominciato. Se vorrete continuare il cammino potrete farlo. Il Maestro Seraphico vi parla: 
SIATE LA PACE INCARNATA E LA PACE SARA’ L’APERTURA AD OGNI COSA.  Fate pratica d’Amore con voi stessi ora, siate la metà di voi stessi che torna, siate il Cammino Ascensionale Totale, e non cercate mai al di fuori di voi. Ciò che faremo è darvi un Accordo, ma non saremo mai noi a trasformarvi. Per il Rispetto con cui vi Amiamo, non vi sarà mai dato qualcosa che non volete. Pregate ora, Maestri. Andate verso voi stessi con Amore. Non dico di fare qualcosa con la mente, ma di sapere chi siete da dentro.  
Sarebbe bello parlarvi ancora, ma avete programmato di cambiare poco per volta, e così vi diciamo: andate a fondo nel Messaggio che oggi vi abbiamo dato. Saremo presto fra voi. Siamo quelli che chiamate Fratelli Cosmici. Il Principio Cristico vi abbraccia. Anche l’Insegnante vi augura un buon cammino e lo fa con l’immagine più grande di voi, cioè ricordandovi che siete parte del Padre Cosmico ed avete programmi importanti da realizzare. 
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Il ritrovo dei Praticanti Reali 
sarà in Febbraio, dal 9 al 12
Dovremo farvi praticare abbastanza a lungo perché possiate davvero essere cambiati dall’Amore, ed ecco che faremo in modo che l’Insegnante vi dedichi 4 giorni del suo tempo. Vi dico che dovrete dedicarvi questo tempo, perché per trasformare la paura che avete di voi stessi dovremo farvi cambiare frequenza gradualmente. Volete cambiare, Amati? Allora fate in modo di avere ciò che vi occorre per Praticare. Avete bisogno di tempo ed anche di energia denaro. Noi vi daremo le cose gratis! Soltanto quando sarete in grado di donare agli altri, quando cioè avrete compreso ed amato ogni cosa di voi, quando non farete finta di cambiare, quando sarete il Maestro Asceso che siete, POTRETE ACCOGLIERE L’ABBONDANZA – ed ecco che potrete praticare senza pagare. E’ l’Arcangelo Michele che vi parla. Non abbiamo bisogno di chi viene a prendere senza dare, ma di chi dona ogni cosa al Padre Cosmico. E chi è il Padre Cosmico Incarnato se non chi viene a voi con Amore? Chi crede di prendere pratiche così importanti a gratis non potrà averle, perché ciò che avete dimenticato di fare è di donare voi stessi agli altri. Molti fanno finta di donare, e fanno ogni cosa per gli altri: donano la loro mancanza d’Amore. Noi vi chiediamo di dare Amore a voi stessi, e dunque poi di donare agli altri l’Amore che voi siete. Il Servitore Sacro fa questo.

Così è: se non avete voglia di pagare chi vi parla allontanatevi, perché siete quelli che hanno una così grave mancanza di Rispetto ed Amore per se stessi da farsi avanti per rubare dagli altri. Vi confermo: non avete bisogno di questo insegnante, andate altrove! 
Ed è il Maestro Seraphico che vi dice: NON FATEVI AVANTI SE NON AVETE NULLA DA DARE. Portate l’Abbondanza che siete alla Maestra, portate la vostra capacità di Creare e di Servire gli altri, questa è l’Abbondanza che chiamate Lavoro. Volete dare agli altri, Maestri? 
Fate in modo che il denaro sia con voi, perché se date, gli altri vi daranno! L’apparente crisi mondiale è per voi l’Insegnamento che non dovete cercare denaro, ma che dovete cercare soprattutto la GIOIA DI DARE. IL VOSTRO COMPITO E’ DARE, MAESTRI. COMPRENDETE CHE SE DATE AVRETE SEMPRE OGNI COSA. SE INVECE VI PREOCCUPATE DI AVERE, SARETE FRA QUELLI CHE MANCANO DI OGNI COSA. IL LAVORO SIA IL VOSTRO ATTO D’AMORE. E chi di voi non ha un lavoro faccia in modo di aprirsi e di dare agli altri. FATE QUALCOSA PER GLI ALTRI, AMICI! NON SIETE MAI MANCANTI SE DATE!  E dunque fate in modo di arrivare preparati a quando saremo con voi per farvi praticare! Quattro giorni di Amore Concreto! Quattro meravigliosi giorni di Trasformazione Reale e di Comprensione del Maestro che siete.  
Amiamo parlarvi chiaramente, Fratelli, perché non è tempo di cose false, di mezze verità. Dunque vi abbiamo chiesto di pagare per rendervi contro concretamente che l’ABBONDANZA E’ REALE. VI FAREMO ARRIVARE OGNI COSA SE AVRETE IL CORAGGIO DI AMARVI. Il Maestro Seraphico vi ha chiesto che ogni cosa sia Abbondanza, vi ha chiesto di non guardare l’apparente mancanza, ma la Verità che siete Amati. Ed ecco che avrete ciò che vi occorre anche nella materia. Il Serpente Dorato a due volute è questo: IL MANIFESTARSI DEL DIVINO IN OGNI COSA, nella carne del Maestro che siete, e nella stessa realtà materiale, mentre contemporaneamente vi aprite a ritornare al Padre con la Coscienza. Non vi mancherà mai niente se saprete Amarvi. E così vi chiedo: ARRIVATE PREPARATI AD UN INSEGNAMENTO IMPORTANTE. SIATE LA CONCRETEZZA DEL PADRE COSMICO INCARNATO. 
La seconda settimana del mese di febbraio sarà quella in cui noi vi incontreremo. Per un Messaggio così grande servirebbero sei giorni. Se avete questo intento chiedete alla Maestra di praticare con voi per sei giorni, oppure faremo in modo di darvi due seminari nel giro di un mese. Così è: dovete praticare veramente per cambiare!
La Radianza del Padre Cosmico sia con voi.

La Guarigione sia con voi
Il Messaggio vi è stato dato dal Maestro Serapis Bey, in accordo col Quinto Raggio.  
Avete pregato con me, Amati,  io sono il Maestro Hilarion. Ed avete pregato  col Comitato Galattico d’Amore Cosmico. Fate Pace con qualcuno oggi ed andate avanti. 
Perché la Pace sia con voi, dovete praticarla!
Sia Pace, Maestri
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