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Lettera  da  Silvia  Galimberti
 9° Lettera  -  29 novembre 2011
Amici carissimi,

il 2011 sta finendo, molte cose sono cambiate, e molte ancora ne cambieranno. E’ importante nel cambiamento avere la sensazione di cosa stia davvero avvenendo. Per questo oggi vi scrivo, così che possiate comprendere il percorso che avete fatto con me quest’anno. Voglio aiutarvi a fare chiarezza ed a comprendere perché avete scelto di allontanarvi o perché continuate a condividere la vostra crescita Spirituale con me. In modo particolare scrivo ai PRATICANTI REALI ed a quanti sono stati con me negli ultimi mesi.

Sapete cosa è successo? Che vi ho chiamati a fare un percorso ascensionale totale in un anno! ( Ascensione Totale: andare oltre ogni paura! Non ho attraversato in assoluto ogni prova, ma molte le ho superate. Ed ho fatto con voi lo stesso viaggio. Sono state create le basi per un progresso grandioso! Mentre procedevo non ero completamente consapevole di tutto, io stessa non sapevo sempre cosa fare. Il mio Compagno Galattico era con me per questo, per aiutarmi – si tratta di Serapis Bey, ovviamente! Un inciso: Serapis è l’Amato di chiunque abbia una frequenza concorde al suo campo. Si tratta di Amore, soltanto di questo! Quindi avete sperimentato in diretta qualcosa che solo svolgendosi prendeva senso, non è così? La mente spesso sembrava non capire la direzione, ma il cuore sapeva tranquillizzarvi e farvi sentire che era un percorso sicuro. Era il cuore la vostra bussola, Amici? 

Avete fatto un viaggio meraviglioso! Ed avete anche dimostrato grande coraggio, grande accettazione e compassione, un grande spirito d’avventura! GRAZIE!!! Vi ho dato la frequenza che io stessa stavo accogliendo - quella che l’Arcangelo Michele mi ha accordato, come Oro Cristico. Ma ero seguita anche sul piano Umano da un Maestro che amo e che mi aiutava a sintonizzarmi al grande - anche se non sempre, perché era mio compito farlo. Ricapitolando:

Cos’è l’Ascensione? APRIRSI ALL’AMORE!
Ogni cosa è accaduta per il Massimo e Supremo Bene di ognuno, inclusi quelli che hanno rinunciato al percorso con me. Non siete caduti fuori da qualcosa di prezioso, siete stati guidati ad andarvene, talvolta dall’ego, ma spesso dall’Anima. E qualunque cosa abbiate fatto, ora sapete chi siete meglio di prima. Dunque avete un raccolto di cui congratularvi. Non penso mai che chi si allontana abbia fatto male, penso solo che ha bisogno di altro e giustamente lo cerca. Il mio compito era di fare le cose velocemente. Per me era adatto quel cammino, e lo era anche per chi ha proseguito con me. Ma non c’è nulla di sbagliato nell’andare piano, perché ogni cosa avviene secondo un progetto più grande, e forse chi va piano oggi è andato velocemente per molte vite, o sta preparando una corsa supersonica!!!  Se avete fatto ciò che sentivate giusto, e dunque vi siete rispettati, direi che è tutto a posto! 
Alle volte ho parlato di cose molto grandi perché capiste che c’era qualcosa di importante da fare, ma soltanto per darvi e darmi una mossa. Sapete che la mente talvolta ha bisogno di indizi per fare posto all’Anima. Ed ecco che vi ho parlato di cose grandi! Ma l’unica cosa grande e che può diventare ancora più grande è l’AMORE. Ricordatelo: niente è importante, se non l’Amore. Così se avevo fretta era solo per Amare di più. Chi ha il desiderio di Amare può seguirmi, se vuole, oppure accompagnarsi ad altre persone che ama. Un Maestro ha senso solo nell’Amore!
Vi ho anche detto cose importanti e grandiose su di me - per esempio che sono un Essere Stellare, per sei volte già Asceso su differenti pianeti. Ma pochi hanno compreso davvero, ed è meglio così! Io stessa non ho prove per questo argomento, ma è importante sapere che non siamo l’unico Pianeta Vivente, e che la nostra Galassia è la casa per molti Esseri, Fratelli maggiori e minori di noi. Così se sono grande in un Pianeta, sono la neonata in un altro. Vi parlo chiaramente: non fatevi incantare! NESSUNA DICHIARAZIONE DI GRANDEZZA può correggere un cuore malato o una mente malata. Nessun argomento può farci essere gentili quando non lo siamo, Amorevoli quando siamo arroganti o ciechi all’Amore. Quindi per favore se ho usato delle dichiarazioni che vi hanno fatti arrabbiare magari era proprio per provocarvi, per vedere se volevate l’Amore o qualcosa di “importante” da venerare, qualcosa di illusorio. E voi avete scelto l’Amore, non è così? 
Io so solo che talvolta la Coscienza Universale mi si apre e capto qualcosa, che poi ho voglia di affermare, per comprenderla meglio io stessa e per fare entrare certi concetti nel mentale Umano, così che sappia che non è solo, che non è mai finito il cammino evolutivo, che non c’è niente che smetta di crescere, se seguiamo l’Amore. Così ho parlato di Piani Cosmici, di altezze misteriose, di gradini evolutivi. Ma sono d’accordo con voi: che cosa cambia fra 7 e 15 quando l’Amore è l’Unica Realtà? Sì, alle volte, mossa da entusiasmo per le scoperte che la mente faceva, accogliendo frammenti di Verità della Mente Universale, talvolta non sono stata capace di trattenere la parola quando invece sarebbe stato utile. Questo significa che sono grande o che sono una bambina all’interno di qualcosa di grande? ( Vi dico questo, ma non penso di aver mancato di Rispetto a me o a voi nel farlo. Ho fatto quello che mi sembrava adeguato alla mia “età” di allora. 
Possiamo sbagliare e non è un errore, se sappiamo anche dichiararlo e correggerci per Amore. Ecco perché vi ho detto che eravate in corsa con me, senza che la destinazione fosse sempre a fuoco. Ecco perché vi ho ringraziati! Talvolta occorrono segnalazioni molto grandi per trovare un cammino molto piccolo – sottile e umile come lo è il Reale, il Divino Naturale.
E così, fidandovi del vostro sentire, e di me, avete sperimentato qualcosa di importante quest’anno, Amici! Congratulazioni! Chi ha potuto restare sino in fondo era in grado di farlo e lo voleva. Qualcuno, fra quanti si sono allontanati, avrebbe anche potuto continuare, ma forse c’è chi ha avuto paura ed ha scelto di cambiare strada. Va bene, Amici! Non è una gara, ognuno di noi segue il proprio passo da dentro. Quindi Amati, avete fatto un percorso accelerato e straordinario! Potrei darvi dei numeri per comprendere la grandezza del cammino fatto, ma mi hanno appena insegnato a non farlo. Chi? Quelli più grandi di me, gli Amici e Maestri Galattici. Quindi non vi dirò a che Piano Cosmico vi siete connessi praticando insieme a me per il Portale 11.11.11 – per esempio! 
Dico solo che quest’anno siamo stati comodamente seduti sulla Merkabah Galattica Universale, su qualcosa di parecchio grande, di talmente grande e importante, che molte menti stanno ancora impazzendo per comprendere cos’è! E la buona notizia è che non è importante capirlo, ma esserlo! Amore Cosmico NATURALE, ragazzi! Siamo semplicemente stati accolti da un Abbraccio d’Amore che avvolge ogni essere della Galassia. Più Amore c’è in noi, più partecipiamo al Cosmo. Non si tratta di fare cose grandi, ma di ESSERE GRANDI, cioè CAPACI D’AMARE. E non è un numero che vi dirà quanto siete cambiati ( 12° Piano Cosmico? ). Vi prego di comprendere che se è vero che Amate, allora probabilmente avrete fatto Pace con molte persone, non nel senso di andare per forza d’accordo, ma nel senso di Amarli anche se la relazione è finita, anche se esprimono e vogliono cose diverse da voi, per esempio, anche se non hanno fatto nulla di quello che vi aspettavate. Vi siete aperti di più all’Amore se avete scoperto, per esempio, che per quanto impegno ci mettano, nemmeno i più acidi nemici sanno più irritarvi o farvi paura. Ecco come saprete chi siete diventati: da QUANTO AMORE REALE AVETE PRATICATO QUEST’ANNO! E l’Amore non è mai un pensiero, non è una cosa da fare, nemmeno qualcuno da conquistare, è cosa avete fatto di voi stessi mentre eravate presenti alla Vita, mentre sapevate che non era chiaro cosa fare, ma comunque avete lasciato andare la paura, ed avete osato farlo. Cosa? Dichiararvi pronti a VIVERE!!! DIRE SI A VOI STESSI.
Io vi sono grata per questo cammino fatto con voi, per tutto quello che l’Amore mi ha insegnato e per tutto quello che ho dimenticato di correggere e correggerò da adesso in avanti. Il mio unico compito è darvi Amore, Maestri. Ma l’Amore è una realtà scomoda talvolta. E così sono stata antipatica ad alcuni. Chiedo perdono a quanti ho fatto arrabbiare senza motivo, ma sono contenta di aver fatto arrabbiare chiunque avesse bisogno di quel certo colpetto di traverso per riorganizzarsi sul Cuore e non sulla mente. Io non posso sempre darvi ragione, Amici. Se vedo che siete prigionieri di voi stessi, se vi fate del male con la paura illusoria che credete reale, e se per questo fate male agli altri, colpisco duro. Così era l’Amore l’obbiettivo, non la caduta o l’errore, anche se vuoi avete creduto che io evidenziassi i difetti. Io guardo la vostra Luce, per questo colpisco l’ombra. GRAZIE AMICI! Il vostro Amore per me è stato l’esca, talvolta, per il passo successivo mio e vostro, così come il mio Amore per voi è stato il motore necessario. Avete capito bene: siamo stati partner di vita e d’Ascensione. Guardo e vedo un raccolto abbondante, perché lo volevo e l’ho dato a me stessa. Se voi avete fatto lo stesso, siete ricchi! E dunque direi che abbiamo collaborato bene! Avete avuto il coraggio di aprirvi a più Amore? Avete dovuto attraversare molta paura? E come si attraversa la paura? Solo attraverso la Pace. Ecco la dimensione nascente dell’Umanità: la PACE. Complimenti, ne avete di più oggi! Se però vi sembra di non aver ancora fatto abbastanza per essere Pace, fatelo ora! E’ divertente, non trovate? Possiamo sempre migliorare. Possiamo sempre lasciare andare il vecchio abito per quello nuovo. Nulla è come sembra. Tutto è Amore. 

So che alcuni hanno praticato l’arroganza mentale con me e contro di me. Va bene, è i vecchio sistema planetario che corrompe la mente a suon di paure e memorie di sofferenza. Se avete paura di me sono io che vi faccio paura, o è qualcosa del passato che ritorna a voi, perché voi sappiate amarlo e quindi lasciarlo andare? Io so che faccio questo effetto talvolta. E’ la vibrazione alta che lo fa, ma alle volte anche le mie parole non sono state da’aiuto. Vi ho chiesto perdono, e siete ancora lì ad accusare? Avete anche questa libertà, Amici, e io ve la lascio. Forse avete bisogno di soffrire ancora un po’. E lo dico davvero: talvolta il dolore è necessario. Altre volte è la scusa per non diventare grandi. Abbiate il coraggio di guardare a fondo in voi stessi, e di comprendere cosa vi fa davvero male: il vecchio o il nuovo? Perché anche l’IGNOTO fa paura! Io scateno paure del passato, ma so anche spaventarvi molto in sintonia con la Novità in arrivo. Che dire: Praticanti Reali avete davvero un bel coraggio!!! 

I Maestri lo dicono di continuo: FATE QUELLO CHE VOLETE VERAMENTE! Io ho avuto il piede sull’acceleratore per un anno, ma vi dico sinceramente: non si tratta mai di arrivare prima o dopo, ma di ANDARE CON SE STESSI, DI ESSERE IN PACE COL PROPRIO CAMMINO. L’Ascensione non è un traguardo. Ho suonato tanto la campana per alcuni che erano pronti o avevano chiesto a se stessi di esserlo. Non l’ho suonata per tutti. Ora comprendo che ci sono velocità differenti, e modalità differenti per Ascendere e che la BASE è necessaria. Non a tutti di voi ho dato questa base. Avevo pensato che, siccome eravate attratti vibratoriamente da me, avevate già tutti l’esperienza di base. Ma non era così. La Base è SAPERSI DARE AMORE in qualunque situazione. SAPERSI DARE ASCOLTO, SAPER STARE CON SE’ NEL DOLORE. Ho dato per scontato questo passaggio, o comunque speravo che praticando con me, e comprendendo l’eccezionalità del percorso che vi stavo proponendo, vi impegnaste totalmente per darvi questo Appoggio Interiore, questa capacità d’Amore. Anche se vi siete allontanati puntando il dito contro di me, per il disagio provato, non è comunque accaduto niente di irreparabile! Chi vorrà integrare la Base potrà farlo, e chi lo sta facendo ha scelto la cosa giusta! 
Io ora rallento, nel senso di non darvi troppi incontri il prossimo anno, proprio perché possiate appoggiare sicuramente in voi stessi prima di affacciarvi ai Piani Cosmici Superiori. Vi prego di trovare l’Insegnante perfetto per voi, che sappia guidarvi a fare Pace con voi stessi, a darvi Amore Incondizionato, a far pace con l’eredità che avete preso dalla vostra Famiglia. Ho dedicato 10 anni della mia vita a questo, ed ecco che mi è stato chiesto di fare altro. Se però ci sarà una sincera richiesta, da parte vostra, potrò praticare con voi la base, anche se ora il mio compito è quello di risvegliare la Maestria in chi già Ama se stesso. IEd è un compito un tantino scomodo, perché propone la via ripida! Occorre coraggio ed una radice solida per guardare in faccia tutto il male che si è sperimentato e generato sul Pianeta Terra, non vi pare?! 
Questo è quello a cui vi accompagno: l’Ascensione Completa, cioè L’ANDARE OLTRE OGNI PAURA SPERIMENTATA E GENERATA SUL PIANETA. Quindi potete ben capire che avete bisogno di una base davvero molto solida per attraversare le memorie di quanti hanno vissuto sul Pianeta con voi – perché non si tratta solo di accogliere la propria memoria personale, ma anche quella di ogni vita Umana! Il PRATICANTE REALE fa questo. Vi chiedo di prepararvi adeguatamente. 

Chi sono quelli che possono praticare con me oggi? - e mi riferisco anche a quanti leggono da lontano. Sono quegli esseri che hanno praticato almeno un’Ascensione su un altro Pianeta, cioè che sono già qui come Maestri Ascesi, in allineamento con un Pianeta di questa Galassia. Non è l’Ascensione Terrestre che avete completato - perché in tal caso sareste nati in questa vita come Esseri Illuminati - ma avete compiuto l’Ascensione in un Pianeta del nostro Sistema Solare, per esempio. Molti sono venuti da Venere. Altri sono esseri Atlantidei che erano pronti ad Ascendere a quel tempo, ma poi sono stati coinvolti nel dramma planetario. C’è infatti qualcuno fra voi che non è mai Asceso totalmente su un Pianeta, ma ha praticato talmente bene ad Atlantide che sarebbe stato pronto ad Ascendere anche subito adesso, se avesse dimenticato la paura! Spero che la persona in questione sappia leggere con attenzione questo Messaggio. In verità sono sei almeno!

Vi dico questo, Amici: nessuno fra quelli che mi hanno incontrata ed hanno praticato con me, anche solo per un Seminario, sono realmente estranei al Campo Quantico del Maestro Serapis, che, come sapete, è il Custode del Raggio Ascensionale. Sto dicendo che Voi siete le Coraggiose Anime che sono tornate per Ascendere, non soltanto in parte, ma totalmente. Cioè siete quelli che vengono qui per fare Pace con ogni cosa. E se avete scelto me come Insegnante eravate in accordo con la frequenza ed il progetto che mi animano. Simile va col simile, ed il richiamo fra simili è l’Amore. Siete dunque stati accordati a qualcosa di grande, e se avrete la costanza di proseguire nella Verità di voi stessi, se avrete il coraggio di fare Pace, andrete rapidamente a meta! E’ una bella notizia, non vi pare?!  Un momento però, chiariamo un aspetto importante. 
Ci sono diversi Messaggeri Cosmici incarnati, non solo come Insegnanti, ma anche come semplici persone che camminano fra voi, e che sono in grado di Accordarvi alla loro vibrazione. Se la Merkabah Galattica Universale è stata e sarà il vostro obbiettivo, avrete chi vi accompagna. E come potranno Accordarvi ad un campo d’Amore così Puro e Grande? Se li accoglierete con Amore, se avrete con loro un rapporto di Amicizia e Rispetto. Senza questa base di Amore e Rispetto semplicemente non siete in accordo con loro - ed è per questo che vi ho sempre chiesto di Amarmi. Avete compreso? Nell’Amore c’è Fiducia, e non paura – quella alcuni provano nei miei confronti, paura che genera giudizio e condanna. Solo l’Amore consente la trasmissione diretta della Verità, l’Accordo a qualcosa di più grande.  
Chiedete allo Spirito Universale, che vi Ama e protegge, di farvi restare in Armonia con gli Esseri che portano la frequenza del Padre Cosmico Incarnato. Voi stessi non siete lontani dalla meta! Basterebbe un momento di Pace totale per farvi diventare davvero consapevoli di chi siete, del vostro Raggio Cosmico e del vostro Servizio al Pianeta. SENTITE CON L’ANIMA, FATE CIO’ CHE LA VOSTRA ANIMA VUOLE, OSATE FIDARVI DEL SOLO AMORE! Poi capirete. Con la testa siamo pronti a tirare dei tiri mancini a noi stessi anche gravi, ed a far male agli altri. A crederci arrivati quando non siamo neppure partiti, o a sminuirci tanto da bloccare i nostri veri potenziali.
Ed eccoci arrivati al 3° buon motivo per cui potreste non scegliere me come Insegnante. Parlo sul serio. Ho detto che la frequenza che il Divino mi offre spesso è scomoda, ma vi dico che forse è ancora più scomodo il mio METODO. Ed è per questo che vi ammiro e vi ringrazio: per il coraggio e la saggezza che avete dimostrato. La Frequenza porta a galla le paure che ancora non avete trasformato, ma ad aggravare il quadro c’è la mia modalità di Insegnamento che può pesino farvi perdere i punti di riferimento consueti. Lo faccio consapevolmente, perché è quello che lo Spirito mi ha chiesto di offrire. Il mio compito è smantellare la vecchia mente egoica, condizionata dalle paure e far emergere la Mente Universale. Questo cosa significa in concreto? Che se anche uso un linguaggio logico, non mi muovo in modo lineare. E’ un Insegnamento Multidimensionale. Immaginate che io dica una cosa e ne faccia un’altra, vi sentireste a vostro agio? Talvolta è necessario, per dare alla mente un’illusione ed intanto far sperimentare alla Coscienza qualcosa di ben più reale, che passa per l’Esperienza. Ecco, io lo faccio, accompagnata da Serapis Bey.
Perché scombinare così tanto le carte in tavola? Perché possiate cercare, trovare e scegliere la Verità - che non ha nulla a che vedere con la forma apparente delle cose. Il mio compito è la TRASMISSIONE DIRETTA DELLA VERITA’ e così la prima cosa da fare è eliminare l’ostacolo più serio che impedisce il contatto con la Verità. Cioè la mente! Vi siete accorti che talvolta i Maestri vi tengono impegnati con Messaggi simili a favole carine che l’io bambino vuole credere vere? Venite intrattenuti perché possiate scegliere di andare al di là dei bisogni del piccolo io, mirando alla grandezza reale, meno importante, meno gloriosa, ma ben più VERA! Amici, solo la Frequenza, e l’accordo ad essa, vi permette di accogliere la Verità. E così, mentre il vento scompiglia le carte ai giocatori, lo Spirito spera che noi si abbia il sincero intento di far accadere qualcosa di Reale nel nostro Cuore. Voi siete bambini o Maestri? Io vedo Maestri, anche se le favole ci piacciono ancora tanto!  Voi volete la Verità! Se vi fermate alla superficie, se restate lì passivi, in attesa di qualcuno che vi chiarisca tutto, che vi ami, vi risvegli, vi guarisca, e faccia tutto il lavoro al posto vostro, proverete un grande disorientamento con me, e vi sentirete traditi, ingannati. 
Guardate che è un gioco alla pari fra me e voi. Non è che io conosca la soluzione. Nell’Insegnamento Multidimensionale io stessa vengo gettata, senza mappe o reti di salvataggio. Eppure lo ammetto: per me è più facile, perché nel momento in cui Insegno sono talmente invasa dall’Amore, e non ho paura. Potrei averne molta se lasciassi alla mente il compito di spiegarmi cosa accade o di dirmi quanto sono brava o incapace. Sto cercando di dire che un Seminario è per me e per voi un’esperienza Reale di Vita, la cui comprensione implica un processo, alla base del quale c’è la capacità di lasciare andare la Paura, radicandosi nell’Amore. La Verità non verrà mai regalata a chi non fa Pace con se stesso e con l’Umanità in generale, persino con Dio!  
Ve lo dirò in modo carino: se venite affamati da me potreste andarvene persino deperiti, perché vi farò fare molte cose, ma non sarò mai io a coltivare ciò che voi desiderate mangiare! Vi rispetto troppo per farlo. E’ un Insegnamento avanzato, lo dico sul serio! Verrete trattati da Maestri d’Amore, di Saggezza e di Volontà. Dunque questi tre attributi dovrete averli a portata di mano.
Non vi vengono proposte regole o formule stabili da imitare ed applicare per stare bene, per far funzionare la vostra vita o illuminarvi. Alle elementari si copiava e si imparava a memoria quello che altri ci dicevano essere vero.  Io non vi do nulla che possiate prendere ed applicare così come è. Voi per me siete il Creativo, siete Intelligenti e siete Amore. Dunque vi offro solo un’esperienza. I Maestri cercano, col loro aiuto, di tenerci svegli, di tirarci fuori dall’idea ipnotica e pericolosa che il Divino sia esterno. Vi metterò sempre alla prova sulla vostra capacità di riconoscere il Vero, di tenere alta la Frequenza, sulla capacità di non tradirvi, rifiutarvi, giudicarvi o idolatrarvi “per colpa” si qualcosa successo là fuori o nel passato. Serapis vuole dirvi qualcosa al riguardo:

“AVETE BISOGNO DI SCOMODITA’, MAESTRI, PER SAPERE CHI SIETE.
SAPPIATELO: NOI GIOCHIAMO TALVOLTA A NASCONDERVI LA VERITA’. VI METTIAMO DI FRONTE A MOLTE COSE MERAVIGLIOSE E STRANE, PERCHE’ ABBIATE PAURA DI VOI STESSI, DEL VOSTRO MENTALE, E CERCHIATE LA VERITA’ COL CUORE, IN PROFONDITA’. L’INSEGNAMENTO DELLA MAESTRA E’ REALE E CONCRETO, MA NON VI DA’ APPOGGI, NON VI GUIDA, NON OFFRE ISTRUZIONI DA RIPETERE. HA SEMPRE CERCATO DI DARVI LA MATURITA’ DEL COMPAGNO GALATTICO CHE SIETE. E, PROVOCATORIAMENTE, PUO’ PERSINO CONSEGNARVI VERITA’ MALATE DI ARROGANZA PERCHE’ POSSIATE SCAVALCARE IL VOSTRO STESSO MENTALE ARROGANTE - ARRABBIATO, PAUROSO, LIMITATO. NON SARA’ MAI COME LA VOLETE, PERCHE’ LEI FARA’ SEMPRE CIO’ CHE VOI NON VI ASPETTATE, E, D’ACCORDO CON ME, SERAPIS, CIO’ CHE RICREA LA BASE QUANTICA NECESSARIA, IL MODELLO FREQUENZIALE ADATTO PER OFFRIRE A CHI SIETE IL SENTIMENTO REALE DELLA VERITA’. NO, NON FARA’ MAI NIENTE CHE LA VOSTRA MENTE POSSA CAPIRE! ”. 

Ecco, Amici, questo è quello che volevo dirvi prima che l’anno finisse. Anche per spiegare quello che farò. Nel 2012 darò solo tre Seminari di connessione alla Merkabah Galattica Universale. Saranno seminari avanzati, cioè di connessione alla Frequenza Oro-Diamante del Padre Cosmico. Ed ecco che fra l’uno e l’altro dovrete prepararvi. Per 10 anni come sapete mi sono dedicata ad offrire la base necessaria. Poi ho fatto dei passaggi interiori che mi hanno portata a dare altro.           Se sarà necessario tornerò a portarvi con Amore gli Insegnamenti di Base. Per intenderci: Pratiche di Ascolto Interiore per allacciare un rapporto d’Amore con se stessi. Insegnerò la Disciplina Alchemica Taoista, per far sì che sentiate il Divino nel Corpo, se vorrete. E vi aiuterò a ripulire il Campo Familiare dalle dinamiche disarmoniche del passato. Tuttavia dovrete trovare l’Insegnante giusto per voi. Se volete, ho chiesto ad una persona speciale (Maria Giusto) di offrire le basi Meditative in connessione con la Madre Cosmica (a dicembre e gennaio). Potreste davvero farvi un regalo scegliendo di praticare con lei!  ( Cel. 338.5973382 - maria.giusto@yahoo.it ) Lei ha seguito tutto il percorso con me, fin dall’inizio. Il suo compito sarà quello di aiutarvi a cambiare frequenza nel dolore, a fare Pace con voi stessi, ed a darvi Amore in modo Incondizionato. So che può farlo, nel senso che lei vive realmente questa dimensione, e lo fa da anni. Non è un’insegnante qualificata in senso tecnico, ma lo è in senso REALE! Ed a me questo basta, perché è l’unica cosa che serve. Presto potrà organizzare dei gruppi di Pratica nella zona di Saronno, e forse anche a Milano. 
Cosa sto cercando di dirvi, Amici? Che siete qualificati per aiutare gli altri. Se avete davvero trasformato voi stessi, se vi siete Amati ed Accolti, se avete fatto coraggiosamente dei cambiamenti reali, siete quelli giusti, quelli che hanno esperienza da offrire! Ognuno fra voi è un Maestro, ed ogni Maestro è comunque in un cammino di miglioramento. Siamo Maestri in ciò che abbiamo risolto e dominato con Amore, ma restiamo principianti ed ignoranti rispetto a quello che è oltre la nostra Comprensione e Compassione. Quindi nessuno ha motivo di confrontarsi, perché saremo sempre un passo avanti a qualcuno, e molti passi indietro rispetto alla Verità Ultima. 
Quindi restiamo nell’Umiltà, e non cerchiamo di avanzare se non siamo realmente cambiati, ma neppure retrocediamo su quanto abbiamo già davvero trasformato, sottovalutandoci! Anche questa auto-svalutazione è una forma di orgoglio. L’Ascensione Planetaria è un Unico Movimento, ed il PRATICANTE REALE sta al suo Giusto Posto - ma non sarà mai la mente a dire qual è!  
Noi occupiamo il posto della nostra reale Frequenza Vibratoria, del nostro tasso d’Amore! Possiamo conoscere anche molti manuali e tecniche, ma se il nostro cuore è saturo di paura e rabbia, non saremo fari splendenti di Luce per quanti sono sperduti nell’illusione della sofferenza. Quindi, Amici, ognuno si rimbocchi le maniche, per accendere ogni giorno di più il proprio cuore alla Pace, all’Amore, alla Compassione, alla Fiducia, ed alla Gioia. Farlo ci ricompensa dell’impegno. 

Ecco qui, Amici e Maestri. Spero che ora sia chiaro cosa sto facendo e cosa farò. Grazie per avermi accompagnata anche quando non tutto ci era comprensibile. Grazie per la Fiducia. Ed ora mi rivolgo ai PRATICANTI REALI, cioè a quanti di voi sentono un sincero Amore per me, o per un altro Insegnante, e stanno portando nella Realtà l’Insegnamento che ricevono. A voi Praticanti Reali dico: A PRESTO! Saprò aiutarvi anche da lontano, se vorrete. Basta che mi pensiate con Amore, e l’aiuto, vedrete, arriverà! E’ l’Amore il veicolo della Coscienza Cosmica e di ogni Nutrimento Reale. Il vostro Amore nutre ed alza anche la mia frequenza, così che io abbia un’Abbondanza maggiore da offrirvi. Quindi Grazie. Chiamatemi con Amore dal profondo del vostro cuore, dal centro del vostro problema apparente, ed aspettatevi di ricevere. Se chiedete dando Amore non usate nessuno, anzi arricchite l’altro e il Tutto. Ed ora vi dico: 
AMATEVI, PERCHE’ AVETE VISSUTO UN ANNO IMPORTANTE,
ED AVETE FATTO DEL VOSTRO MEGLIO!
Per qualunque passo in avanti vissuto,
vi dico GRAZIE!

Silvia, la vostra Serafica Sorella ( !!!

Un momento ancora, il Maestro Serapis vuole aggiungere qualcosa:
“Per favore, anche chi si è allontanato dalla Maestra credendo che abbia sbagliato, faccia la cosa necessaria: offra a se stesso un momento di Pace e con Amore dica:  GRAZIE.  Avete avuto molto, anche se non avete compreso. Questo è il passaggio mancante, Maestra, perché non hai davvero sbagliato nulla, hai soltanto condiviso qualcosa di importante con chi Ami. Datevi da fare, Amici! Siate i coraggiosi Apripista per gli altri! L’amarezza non mancherà nel vostro cammino, perché chiunque apre la via agli altri viene travisato, in quanto l’altro non può comprendere ciò che
è sconosciuto. Così ricordatevi di essere Amorevoli quanto lo è la Maestra con voi, perché 

per aprirsi all’Amore della Madre Cosmica Universale e darvi questa frequenza – mentre 
ancora avevate problemi con la vostra madre naturale, (ed ecco che ora vi chiede di 

prepararvi prima di arrivare a lei ),  la coraggiosa Amica ha  dovuto sopportare 
molta cattiveria e falsità da parte di chi riceveva una forza d’Amore così 

grande ed alta da sentirsi attaccato, più che Amato. 

Per accogliere l’Amore Cosmico dovete amare 

almeno la vostra Umanità.

Se non siete in Pace

con voi stessi
non potrete accogliere la Madre Cosmica Universale.  Così vi chiedo di trovare chi vi insegni 
ad amare voi stessi, ad accogliervi e prendervi per mano. Quando sarete pronti, tornate dalla
Maestra.  Il suo compito ora non è di dare le Basi Umane. Lo farà dopo di essersi  data ciò che vuole davvero. Si darà quello che le manca e tornerà da voi. 
Intanto voi potrete sperimentare altri Insegnanti,  così da comprendere che non c’è solo un Maestro per voi, ma sono molti gli Esseri che vi aiutano. E se tornerete da Lei potrete Amarla meglio, cioè potrete accoglierla per quello che è. 

Lei sta comprendendo ora che può aiutarvi sempre, anche da lontano, così le ho dichiarato: 

“Fai quello che vuoi”.  Ma tornerà comunque a voi tre volte, per darvi la diretta presenza del Maestro che è. Ed ora vi dichiaro una cosa importante: l’Insegnante che trovate è lo specchio per

quello che ancora vi manca da integrare, ma il Maestro che cercate è il vostro Maestro interno. E dunque siate aperti a voi stessi. Create per voi Pace ed Amore e sarete aperti al Maestro che siete.
Vi ho chiesto di ringraziate la Maestra perché ha fatto un miracolo con sé e con voi. 

Ha dichiarato cose importanti, ha fatto cose importanti, e l’ha fatto per Amore.

Vi preghiamo di Amarvi come lei vi Ama, ed è l’Arcangelo Michele che parla. 

Ed ora dico GRAZIE ai Maestri che coraggiosamente hanno compreso ogni

Cosa, sentendo con l’Anima e col Cuore: sappiatevi 

Ricordare che avete fatto anche voi un

CAMMINO MIRACOLOSO!

E così è!

La Pace sia con voi, Maestri
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Da Silvia Galimberti  per  IL SOLE DEL SE’

http://silvia-galimberti.myblog.it/
“ Se vi sentite arricchiti da quanto avete letto, potete offrire alla Vita qualcosa in cambio, in segno di gratitudine. Se in particolare volete ricambiare il mio tempo e le mie energie, trovate informazioni per eventuali donazioni sul sito: http://silvia-galimberti.myblog.it/. Anche questo è un modo per comprendere che Spirito e Materia sono Uno! Grazie di cuore”.  Silvia Galimberti.
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