LA REGOLA D’ORO DELL’AMORE PER VOI STESSI

Dai Maestri Ascesi Hilarion e Serapis Bey e dall’Arcangelo Michele
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Dal Sito IL SOLE DEL SE’: http://silvia-galimberti.myblog.it/

Vogliate accoglierci, Amati, il Servizio Galattico vi parla. Siamo anche Serapis Bey insieme ad altri Maestri Ascesi, in comunione con voi. Pregate, Amati, pregate perché siamo fra voi. Vi Amiamo e vi abbracciamo perché sappiate ricordarvi chi siete. Sarò fra voi, presto, come Amico e Fratello. Sappiatelo, vi amiamo così tanto da entrare in voi. Sarò fra voi come Maestro Incarnato, se vorrete completarvi. Ed ecco che lo facciamo provare alla Maestra, perché sappia trasmettervi questo insegnamento. Per questo Messaggio vi parliamo di cose importanti da fare insieme a lei, se vorrete, perché le abbiamo ricordato molte verità in coppia con l’Amato, e dunque ve le porterà con grande Amore. Si, Amati, abbiamo programmi importanti da fare con voi! Vi daremo importanti materiali, nel senso di un cammino reale da fare. 
AVETE MOLTI PROBLEMI IMMAGINARI e noi vorremmo TRASFORMARLI IN REALTA’ D’AMORE! Tra voi ci sono quelli che hanno capito molte cose, ed ecco che devono comprenderle davvero, cioè metterle in pratica. Allora lo faremo: vi aiuteremo a PRATICARE! Vi guarderemo allontanarvi da paure immaginarie – sì, vi faremo sempre allontanare da ciò che è male in voi. 

Il senso dell’Accordo Armonico Universale è questo: DARE CORAGGIO A CHI AMA, informarvi di cose importanti e FARVI PRATICARE LA VERITA’. Vi ricordiamo VERITA’ CONCRETE che vi consentano di Praticare Realmente e che vi servano per vivere. Il Servizio Galattico vuole questo, ed ecco che vi ricordiamo una prima Verità: siete la Famiglia Galattica Incarnata. Siete l’aspetto Universale dell’Amore Cosmico Incarnato. NON SIETE SOLI.
E così è. Sappiate ricordarvi di Amarvi gli uni con gli altri, ricordare che non siete mai soli. Fatelo: AMATEVI! INCONTRATE L’ALTRO PER AMORE! E RICORDATE CHE L’ALTRO VI AMA. Se fate appello a voi stessi come Angeli incarnati non sarà difficile farlo. Vi dico: AVETE MOLTO DA DARE AGLI ALTRI, nel senso di dare Amore. E ricordiamo che non è quello che fate che dà all’altro, ma ciò che siete, nel senso di quanto Amore avete dato a voi stessi. L’abbraccio che vi siete dati è l’abbraccio che donate agli altri. Così è. Perciò non avete bisogno di allontanarvi dagli altri per comprendere chi siete, non dovete fare ogni cosa da soli. Fate ciò che dovete fare con voi stessi insieme agli altri, restando con gli altri. Non cercate da soli la Verità, non isolatevi. Per farvi avanti dovete comprendere chi siete da soli, ma CON gli altri. Così è: vi prego di Amarvi gli uni con gli altri! Dovreste ritrovarvi non soltanto per qualcosa di importante da fare, ma anche perché avete bisogno di guarirvi dall’immagine di chi cerca da solo, di chi è nel cammino solitario – la vecchia immagine del Viandante-Maestro che non ha nessuno a cui accompagnarsi. Vorreste avere Amici con cui condividere? Vorreste comprendere cose importanti e farlo diventare il vostro movimento naturale di Vita? Volete far parte del NUOVO, nel senso di farlo attraverso l’Amore e l’Amicizia? NON SIETE SOLI! Non è necessario farlo da soli! L’Accordo Nuovo è farlo CON GLI ALTRI. AVETE AMICI, FRATELLI! Ed ecco che incontrerete sempre chi vi accompagna. Così è. 
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AVETE PROBLEMI IMMAGINARI, Maestri!

Ed ora diamo accoglienza al Maestro che siete. Vi preghiamo di farlo davvero, di entrare in Comunione con voi e di accogliere l’Amore che siete. Il Messaggio che vogliamo darvi è questo: NON C’E’ NULLA CHE VI MANCA. NON AVETE NULLA DA FARE. NULLA DA TRASFORMARE. AVETE OGNI COSA IN VOI. E vi comunichiamo che avete già raccolto ogni informazione per sapere chi siete, ma è chiaro che ora DOVETE PRENDERLO! DOVETE ACCOGLIERE L’AMORE CHE E’ IN VOI! Avete incontrato ogni cosa per sapere chi siete, ma ciò che manca è vivere il contatto con questo tesoro, essere in Comunione con ciò che siete. Vi prego, fatelo. Vi dico: POTETE FARLO! POTETE PORTARE A GALLA OGNI COSA CHE AVETE IN VOI. Volete diventare Maestri? Volete cioè comunicare l’Amore Cosmico a chiunque? Cosa vi manca per farlo? Cosa credete che vi manchi? Vi dico: vi manca soltanto il DARLO A VOI STESSI! 
Voi avete creato l’abbandono del sentimento d’Amore per voi, avete dimenticato chi siete, dimenticando l’Amore. Ed ora cosa dovete fare? Vi dico che potete GUARIRE DALL’IMMAGINE CHE VI TRADISCE, CHE VI NEGA. NON C’E’ NULLA CHE VI TOLGA DALL’AMORE, E’ SOLTANTO LA VECCHIA IMMAGINE DI VOI. 
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Il sentimento di abbandono non è reale, non è nemmeno importante, non è qualcosa che possa essere trasformato, è lì come una vecchia immagine di voi, soltanto questo. Vi prego, fate avanzare il comandamento di TORNARE A VOI STESSI. Vi ricordiamo che TUTTO E’ IN VOI, compreso il cammino da fare per tornare a voi stessi. Non c’è nulla che non abbiate compreso, perciò ORA potete tornare, è ORA che vi RICORDATE  chi siete. 
Darebbe fastidio a chiunque starvi accanto, sapete, quando avete ogni cosa ed andate elemosinando. Ecco perché non avete sempre chi vi ama con voi. Nel senso che non è piacevole stare accanto a chi va contro se stesso, a chi non comprende che l’Amore è lì, a chi fa ogni cosa per dimenticarsi di sé. Non credete sia male farlo? Continuare a perdervi, a camminare nel fango del lamento, nel pericolo immaginario. Ed ecco che avete perso chi vi Ama. 
Così è: vi abbiamo dichiarato che la Sorella non sarebbe tornata, che sarebbe stata lontana, per ricordarvi che non è vero che vi manca qualcosa. Era così stanca di accogliervi senza che voi aveste la capacità di Amarvi. E così le ho chiesto: “Fai finta di andartene. Dai loro l’impressione di non continuare il lavoro, vai contro la tua stessa natura di Insegnante, e ricorda che se non cambiano non sarai tra loro!”.  Però non le piace allontanarsi, non le piace stare troppo a lungo senza di voi, così non è vero che resterà separata, ma farà ogni cosa perché il sentimento d’Amore vi colleghi a voi stessi. Le daremo ogni cosa per trasmettervi l’Insegnamento prioritario: 
AMARE INCONDIZIONATAMENTE.
E’ importante comprendere che non è mai vero che l’altro vi abbandona. L’Amore continua sempre! Le persone che vi lasciano sono sempre con voi. L’abbandono non è MAI reale. Non c’è mai stato niente che vi ha separati dagli altri, soltanto l’immagine negativa di voi e degli altri. Ricordatevelo: LE PERSONE CHE VI AMANO RESTARANNO SEMPRE CON VOI! Non potete dimenticarlo se avete compreso cos’è l’Amore. Il senso dell’Amore è questo sentire la presenza dell’altro nel cuore, anche quando questo sentire non è cosciente. 
Se avete Amato SIETE UNITI ALL’ALTRO. E se avete compreso che l’Amore è UNO, allora comprendete anche che c’è sempre chi vi Ama, e che siete soltanto voi che create la lontananza che vi separa. Ed ecco che potete tornare a Casa, se volete. Così la Maestra sta imparando questo, lo sta comprendendo veramente, avendo incontrato un Maestro che la Ama tanto e che le dichiara l’opposto, facendole sperimentare ogni forma di mancanza d’Amore. E’ così che la corregge da ciò che aveva fatto in sé nelle vite passate. Vi chiedo: voi avete questo Maestro nella vostra vita? 
Avete qualcuno che vi manca di rispetto, che vi allontana, che vi fa cadere la frequenza, che vi dimentica, che vi considera male, o che si dimentica continuamente di sé? Il cammino vi porta sempre un Maestro come questo accanto, perché comprendiate chi siete e vi confermiate nell’Amore!
Per la Maestra le cose ora sono diventate chiare, sta comprendendo che l’Amore è sempre stato grande fra lei e l’Amato, che il male necessario era quello che la guariva dalle immagini di separazione di sé dagli altri. Per questo ora può guidarvi nel comprendere che non è mai mancato l’Amore nella vostra vita. L’Insegnante ha imparato molto in questo periodo, perché fa sempre Pace con chi la allontana, e dà Amore a chi le nega l’Amore. Così avverrà che ricorderà ogni cosa di sé, perché l’Amore, Fratelli, vi ricorda chi siete! 
Vi dico che avete guarito molte cose di voi tramite l’Amore al negativo che avete incontrato, in modo particolare se avete Amato chi vi ha negati. Ho dato il compito, talvolta, alla Maestra di allontanarvi perché poteste praticare la Pace con voi stessi e dire a voi stessi che SIETE AMORE. Dovete comprenderlo: talvolta vi allontaniamo per separarvi dall’Immagine Negativa che avete di voi stessi. La paura di perdere chi Amate è talmente grande che vi occorre talvolta un abbandono, per consentirvi di comprendere chi siete. Le paure salgono a voi quando venite allontanati, e così dovete affrontarle coraggiosamente, per tornare all’Amore. 
Ti ho chiesto questo, Amata: dai Amore a chiunque, sempre! E ciò che hai perso tornerà a te. Continua sempre il rapporto interno ed esterno per chi Ama se stesso. Quello che vi separa da voi stessi vi separa dagli altri. Così il Maestro che avete incontrato vi porta il grande Insegnamento dell’Amore Incondizionato, nel senso di un abbraccio Cosmico, perché ha accolto la forma più grande di negazione dell’Amore. Lei sta praticando la morte dell’Amato, che le ha chiesto: tornerò a te quando saprai chi sei nel campo Universale, cioè quando saprà ricordarsi di avere in sé ogni cosa. Lo farete insieme quel passaggio: lei vi porterà a comprendere chi siete attraverso la sua stessa comprensione. Le persone che Ami ti hanno chiesto questo: “Fai quello che va fatto totalmente, comprendi ogni cosa, ama ogni cosa, fai pace con ogni cosa, accogli la morte stessa, ricorda che la morte non è reale e non è reale nemmeno la perdita dell’Amato più grande”. 
Quello che ha chiesto è un Amore Cosmico Incarnato, ed ecco dunque che deve praticare l’Amore Incondizionato per ogni cosa. E’ il vostro stesso programma, Maestri? Vi faremo praticare questo. Vi dico: guarirete da molte immagini negative di voi. Vi ricorderò che l’Amore è sempre presente. 
Ti ho ricordato l’Amore Galattico, Maestra, perché era quello che volevi. Ti stai trasformando in un Maestro Asceso. Amati Maestri, continuate ad Amare ogni cosa e sarete Ascesi! L’Insegnante vi parla di quello che fa, perché comprendiate che potete farlo voi stessi, che non è mai troppo grande quello che vi viene chiesto, e che non siete mai mancanti di nulla. Così voi dovete chiedervi: VOGLIO AMARE INCONDIZIONATAMENTE OGNI COSA? Forse non è quello che avete chiesto, ma è ciò per cui siete nati. Ecco perché avete incontrato questo Insegnante. Quello che ha incontrato è un Maestro incarnato molto grande che le sta dichiarando cose false perché sia completamente rivolta a se stessa, perché sia nel completo Accordo Armonico Universale d’Amore. Così lei trova ogni difficoltà, ed ecco che la trasforma, la Accoglie come premessa di un Amore più grande. Non fa mai male a se stessa con ciò che l’Amico le ha dichiarato o le fa, non permette mai che nulla la tolga dall’Amore. Così è, Amati, tornerà a praticare con voi questo Insegnamento, perché l’Amore sia Completo e Concreto in voi, perché siate sempre con voi stessi, perché non vi separiate mai, e perché sappiate ricordare che OGNI COSA E’ AMORE – anche quando non è come la volete, quella cosa è Amore! Ed ora vi dico: avete programmato questo incontro con la Maestra per comprendere chi siete, perché vi sia chiaro che AVETE PROBLEMI SOLO IMMAGINARI.  

Avete sempre cercato l’Amore, e non avete mai creato degli abbandoni reali, né con voi stessi, né con gli altri. L’Insegnante vi parla di questo: NON PERMETTETE A NULLA DI FARVI MALE! NON ANDATE CONTRO VOI STESSI SE L’ALTRO VI DIMENTICA. NON FATEVI MALE CON LA NEGAZIONE DEGLI ALTRI, NON GIOCATE A DIMENTICARE CHI SIETE! 
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Se avete creduto che la Maestra si allontanasse da voi significa che non avete capito chi è. Ecco un problema immaginario! Non c’è nulla che sia lontano da voi. Avete problemi immaginari, Amici, perché la REALTA’ E’ AMORE! Se sapeste quanto vi Amiamo non barattereste più l’Amore Vero con la falsità dell’idea che vi manca qualcosa, con l’idea che siete in difficoltà, che siete quelli che non hanno e non comprendono. Ecco che vi abbiamo mandato l’incarnazione di un Maestro Asceso che vi abbracci realmente, che vi ricordi la Verità, che vi conduca a voi stessi. 
L’Amore è REALE e non immaginario! E così abbiamo dichiarato alla Maestra: torna! Così è: cambierà programma e vi farà entrare in comunicazione diretta con me, Serapis, non tanto come Maestro, ma come Forza d’Amore Cosmico. Vi sarò accanto, Maestri, vi accompagnerò, e vi continuerò ad Amare, SEMPRE! Il Seminario che faremo sarà un abbraccio concreto d’Amore per voi, sarà la PRATICA DELL’AMORE REALE. Voi vi separate, vi allontanate da voi, e noi vi Uniamo. E così facendo tornate a voi stessi, e tornate a farvi avanti nel mondo come Maestri. Maestro è l’Essere che si abbraccia totalmente. Dunque è l’Incarnazione del Maestro che siete che vogliamo portarvi. Siatelo! SIATE L’AMORE CONCRETO, SIATE L’AMORE CHE TORNA! SIATE LA PACE INCARNATA. SIATE LA SPERANZA. SIATE LA VITA! 
PRATICARE L’AMORE REALE

Questo è il Maestro del Quinto Raggio che vi parla. Io sono l’Asceso Maestro che vi Ama da sempre, il Fratello che vi ricorda la Verità. Io sono sempre sono stato con voi, sono cioè il vostro stesso cammino, sono la vostra stessa capacità d’Amare dimenticata che ritorna. Sono tra voi anche come Maestro Asceso Incarnato in forma Umana, il mio Servizio è di unire il Settimo al Quinto Raggio, e di farvi comunicare l’Amore Cosmico Naturale, cioè la Creazione Umana in Accordo col Serpente Dorato, con l’Arcangelo Michele. La Fratellanza Cosmica vi aiuta in questo. Sono fra voi come Maestro incarnato, perché ho tra voi chi mi Ama, ed ecco che vi parlo tramite lei che fa parte di me. Io Sono il Maestro Hilarion e sono la Coppia Sacra del Maestro Serapis, sono cioè il vecchio Comandamento all’Amore che si rinnova in voi. Vorreste praticare questo Amore? 
Vi chiamo a me, Amati. Vi accolgo nel semplice abbraccio di un Messaggero incarnato, e vi accompagno a Guarire, perché quello che voglio fare è Amarvi. Vi ricorderò l’Amore Concreto!  Vi consegnerò la parte mancante di voi. Vi confermerò Maestri. Quello che la Sorella sta imparando sono le Pratiche dell’Amore Concreto. Le farò praticare molto ancora, e le farò donare ogni cosa a se stessa, per confermarvi Amici e Maestri. Vi ricordo che siete i PRATICANTI REALI, ed ecco che DOVETE METTERE IN PRATICA ogni cosa! Dovete pregare davvero, cioè SENTIRE L’AMORE CONCRETO, FARE PACE CON VOI STESSI.
Ed allora vi chiedo: perché vi fate del male col pensiero di non aver ancora ricordato chi siete?             Il Serpente Dorato è anche in voi, non c’è nulla che non sia in voi! Non siete mai soli! E siete anche voi i Maestri del Maestro Hilarion, e del Raggio Oro del Padre Cosmico. Vi ho detto che la Sorella è questo perché voi foste capaci di ricordare chi siete. Ma la mancanza d’Amore per voi stessi ecco che vi allontana, vi separa, vi fa credere che non avete ciò che lei ha – vi fa credere che non è mai abbastanza il vostro Coraggio, il vostro Amore. Parlerò chiaramente, Amici: se fate in modo di allontanarvi da voi, se vi dichiarate mancanti di qualcosa, ecco che vi allontanate da me! Io sono il Maestro Seraphico, ma sono anche l’Arcangelo Michele, il Settimo Raggio, il Quinto, e tutto ciò che è la Maestra. Non sempre vi ricordate chi siete. Ma non dimenticate di Amarvi. L’IMPORTANTE E’ CHE VI AMIATE SEMPRE, non solo quando vi pare di essere al massimo, quando vi pare di sapere chi siete, ma proprio quando mancate a voi stessi dovete Amarvi! Ecco perché vi faremo incontrare chi vi Ama tanto da non allontanarsi da voi, quando voi stessi vi rinnegate e vi danneggiate con l’Immagine della mancanza. Vi procurerò un Amore così grande che non potrete mai più farvi male con la stessa dinamica mentale, ed avrete Rispetto di voi! E vi dico: LO FARO’ DAVVERO! Nel senso che vi abbraccerò realmente – un abbraccio reale, concreto. Sì, vi trasmetterò ogni cosa nell’abbraccio. Vi comunicherò quello che sono così. Vi seguirò da vicino. Perché lo faremo: VI DAREMO OGNI COSA, dandovi l’Abbraccio. L’Insegnante lo farà: nel contatto vi trasmetterà ogni cosa, così lo sentirete che l’Amore è Reale! Quello che sta imparando ora è questo – perché ha bisogno di impararlo, per darvelo. E le ho fatto fare una pratica importante. 
Le faremo praticare ogni cosa per voi, perché ciò che vuole fare è Amarvi sempre ed Incondizionatamente. Così consuma ogni negatività dentro di sé perché quando vi comunica l’Amore sia Reale e Completo. Le sto insegnando come cambiare ogni cosa in Amore, così che possa Amarvi e comprendervi sempre. Io sono Hilarion e, ricordatevi, VI AMO! 
Anche il Maestro Seraphico vi Ama profondamente,  e così vi dichiaro: vi farà lavorare con me per andare a fondo nel cammino di Guarigione, cioè di collegamento a voi stessi, perché ha visto che mancavate d’Amore, e la Coppia Sacra ha bisogno d’Amore. Il suo compito di trasmettervi la Coppia Sacra verrà rimandato per quanti non sono pronti. Dovete prima comunicare a voi stessi che vi Amate, per sapere chi siete. Così il mio compito sarà incontrarvi ed Amarvi profondamente perché sappiate chi siete. Ecco l’Aspetto Madre Cosmica che torna e vi fa ricordare la Verità del Padre Cosmico. Il Maestro Hilarion vi accompagna nel sentiero della Madre, perché siate pronti poi ad accogliere la Coppia Sacra. Ricordarvi questo sarà nostro compito. 
Fratelli, volete comprendere che vi Amiamo tanto da tornare a voi come Maestri del Quinto Raggio a trasformare l’Abbandono in Pienezza d’Amore? Ecco, vi riuniremo e vi Ameremo, perché quello che avete promesso a voi stessi sia Reale, perché per aprirvi completamente alla Merkabah Galattica Universale è necessario sapere chi siete, e farvi Amare dall’Angelo che siete. Perciò torniamo a farvi fare il passaggio mancante. Ciò per cui il Maestro Hilarion è con voi è accogliere la dimenticanza di voi stessi, e donarvi Amore. 
Parlo chiaro: praticherò con chi ha davvero il coraggio di Amarsi, non con chi fa finta, e fa male a se stesso dandosi un’importanza mentale, dicendosi Amato mentalmente, ma restando nell’incoerente mancanza d’Amore sensibile. Chi vi parla sa dichiararlo l’Amore, ma sa anche PRATICARLO, ecco perché può insegnarvi qualcosa di CONCRETO. Così vi chiedo: rispettate questo Insegnante? Vi sembra reale ciò che fa? O pensate che il suo sia un cammino immaginario? Se credete che siano solo parole, allontanatevi. Non potremo trasmettere nulla a chi non crede nella Maestra. Non daremo mai più alla graziosa Maestra l’incombenza di accogliere chi le manca di Rispetto. Ripeto: se non credete in lei, allontanatevi, perché per accogliere questo Insegnamento Reale dovete aprirvi, ed è nella Fiducia che vi aprite. Se non potete fidarvi, dunque aprirvi, sentirete male. Il senso dell’Accordo Armonico con l’Insegnante è questo. 
Chiedetevi sempre se un Maestro vi piace davvero, perché se non siete capaci di accoglierlo con fiducia avrete sempre davanti a voi qualcuno che vi fa male. La Forza dell’Amore Cosmico può farvi male, Maestri, se siete fuori Accordo, se lo ricoprite con l’immagine del male. Così fatevi avanti soltanto se avete fiducia nella Maestra, se credete davvero che pratichi con me, Maestro Hilarion, se credete che sappia praticare l’Amore Cosmico Naturale. Se invece è la paura che vi trattiene dal far pratica con lei allora andate piano, non abbiate fretta, non fatevi avanti per forza. 

Anche l’Arcangelo Michele lavorerà con voi, e non vorrà praticare con chi si fa avanti con arroganza, con chi fa finta di Amarsi per negare gli altri. Vi dico, allontanerò chiunque va contro la forza dell’Amore Cosmico per confermarsi nel male. Ecco che ho parlato chiaramente. Io sono l’Arcangelo Michele, ed il Fratello che vi accompagna sa questo: non darà mai più insegnamenti a chi le manca di rispetto, a chi va contro se stesso per fare male agli altri. Lo farà: vi allontanerà! Io lo farò tramite lei, perché talvolta nel male siete maestri. Cioè talvolta avete programmazioni mentali talmente grandi che vi collegate al male planetario, vi consegnate al male per farvi avanti nel cammino del potere. Perché fate questo, Maestri? L’Insegnante l’ha visto fare all’ultimo seminario. Eravate in collegamento col male planetario, per confermarvi maestri al negativo, ed ecco che avete colpito la Maestra, le avete scatenato contro la forza della malattia mentale del pianeta intero. Ma il 20° Piano Cosmico ha corretto ogni cosa. Quello che avete fatto è stato entrare in collegamento col vostro male interno, e far finta di averlo Amato. Ed avete chiesto: “Devo fare in modo di apparire grande” – ma grande è solo l’Amore. Così se avete la forza di trattenere in voi il male, mentre fate finta di praticare l’Amore, vi dico, siete la forza che sta lottando contro l’Ascensione Planetaria. E ciò che avete fatto è stato dare contro alla Maestra perché cercava di farvi entrare in Comunione con la Fratellanza Ascesa. Ed ecco che abbiamo dovuto combattere con voi. L’Arcangelo Michele era lì a combattere fra voi, allontanandovi dal male. Ed ora vi dico: non permetterò più che l’Insegnante debba sopportare la vostra mancanza d’Amore e di Rispetto, la forza del mentale che vi fa credere grandi senza aver praticato realmente l’Amore con voi stessi. Vi dico: guariremo chi vuole guarire, ma a chi viene nella menzogna, nel falso grande, nella falsità del Maestro che è, verrà allontanato. 
Per voi sia chiaro, Maestri: quello che avete fatto è stato dimenticare che siete l’Amore e che è per Amore che siete qui. La Pratica è tornare a voi stessi come Amore. Non significa che dobbiate arrivare all’aiuto che vi viene offerto già Guariti dalla vostra illusione di mancanza d’Amore, ma che non facciate finta di essere arrivati, di essere cambiati, di aver compreso ed amato ogni cosa, quando non è vero, perché è quella l’Illusione più grave, ed è ciò che vi collega al male planetario. Siate chiari con voi stessi, siate REALI, non cercate di apparire grandi se non avete niente da dare a voi stessi, e non cercate di aiutare gli altri, non cercate di fare la parte del Maestro. 
Il piccolo ed il grande sono UGUALI davanti a Dio, ma ciò che conta è la Verità dell’Amore.             Non vogliamo che siate i Maestri apparenti - il fango del pianeta che va controcorrente, ed abbruttisce la Terra. Noi siamo quelli che vi aiutano a diventare Maestri Reali, Forze d’Amore Cosmico Incarnate. Il Sentiero è L’AMORE CONCRETO, IL SENTIMENTO D’AMORE REALE.

Dovete praticare Realmente, fare Pace realmente, consentire all’Amore di abbracciarvi davvero. E così sarete quelli che lavorano per la Pace, sarete la Verità che torna. Vi chiedo: Amate questo programma, o state solo cercando di apparire grandi, di sembrare grandi agli altri? In modo particolare chi dichiara che la Maestra fa cose false, che dedica a se stessa troppa importanza, non è adatto a praticare con lei. Andatevene Maestri! Se pensate che sia falso ciò che fa, andatevene! Chi vi comunica la Verità ha fatto ogni cosa per Amore. Vi ho chiesto che vi Amiate e non che lottiate con chi con Amore vi conduce a voi stessi. Ecco che l’Insegnante è pronta a comunicarvi le Verità grandi per ciò che fa con sé, per ciò che giorno e notte fa con se stessa, cioè Pace per Incarnare l’Amore Cosmico. Così è, vi abbiamo parlato chiaramente! Ecco, questo è il Primo Raggio che vi comunica la Verità, è il Comandamento dell’Amore Sacro in forma di Volontà e Potenza del Padre Cosmico. Ed ecco che io ho parlato come Arcangelo Michele. 
Il Settimo Raggio vi parlerà poi per ricordarvi che avete pregato abbastanza da consegnarvi l’Amore Cristico che voi siete. Ecco, il nostro Servizio è darvi ogni Accordo, ogni forza dell’Amore Cosmico, ogni Raggio. Il senso di ARCOBALENO NASCENTE è questo. Così è, vi abbiamo pregati di Amarvi profondamente. Vi parleremo ancora. Per ora il Messaggio è questo. 
Il Maestro Seraphico vi dice: non entrerete mai più in combattimento con me se avrete in voi questo Amore. Ecco che torno quando sarete pronti, vi guarderò da lontano, perché ciò che farete col Maestro Hilarion è ciò che voglio sia fatto. Vi ringrazio Amati. Tornerò appena possibile fra voi, a continuare il lavoro della Coppia Sacra. Diamo accoglienza ora al Maestro Hilarion al CAMMINO SACRO DELL’AMORE CONCRETO! 

In Pace vi Amiamo e vi salutiamo.

D’Accordo col Maestro Seraphico, l’Ascensione Totale sarà fra voi.

Ecco, il Messaggero Cristico torna. Vi ricordiamo che siamo la Pace Cosmica Planetaria,

e che fra voi ci sono molti Maestri Ascesi che ricordano la Verità accompagnandovi.

Date accoglienza a chi arriva.  Il Primo Raggio, 
il Raggio Oro,  il Quarto  ed il Quinto Raggio 
vi salutano. Così è, vi Amiamo!
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