Forse avete bisogno che io vi parli 
più chiaramente… Eccomi dunque
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3° Lettera agli Amici - 14 febbraio 2012 

IL SOLE DEL SE’  http://silvia-galimberti.myblog.it/
Amici, stavo scrivendo una lettera a N., ma la connessione internet è saltata,
e così quel messaggio è andato perso. Allora adesso parlo a Lei e parlo a Voi insieme.
Siete Maestri, e lo so. Alcuni fra voi stanno comprendendo che è reale quello che vi ho detto negli anni passati, e cioè che l’Amore vi accompagna davvero, che in voi il Padre Cosmico parla la sua Sacra lingua Silenziosa e vi Guarisce così. State scoprendo cosa significa Amarsi, e cos’è l’Amore da dare a se stessi prima, e poi da offrire agli altri. Sentite così il bisogno di appartarvi, di custodire la Sacralità della Pace. Ed ecco che mi chiedete di andare con calma, di non chiamarvi tanto, e che forse preferireste un incontro privato, informale. Volete che io vi guardi e vi riconosca alla pari. Ed è quello che farò al Seminario, e non altrove, perché la Parità non è un pensiero, ma una realtà quando si ha pari vibrazione di frequenza. E dunque, ragazzi, datevi da fare! I Seminari servono a questo - non le gite o i momenti, pure importanti, di parole scambiate mangiando insieme.
Voi volete momenti di vita normale vissuti con me ed io stessa  desidero solo la Normalità e la Naturalezza della VITA FRATERNA. Sto appoggiando ora a Terra ciò che i Maestri da più di un anno mi andavano annunciando: LA SCUOLA UNIVERSALE DELLA PACE. Ma perché questo sogno diventi realtà ci sono dei passi da compiere. Ed io vi guido in questi. E’ tempo che comprendiate una cosa importante, Amici: CIASCUNO DI VOI DEVE CREARE INCONTRI FRA AMICI. Io non posso abitare con tutti! Come si crea un Gruppo? PER SOLO AMORE: AMORE NEL DARE, NELL’ACCOMPAGNARE, E NEL CERCARE INSIEME, AMORE PER SE STESSI, AMORE PER LA VERITA’, E VOLONTA’.
Perché vi offro seminari di sei giorni, e non del solo week end?
Perché sto cercando di accompagnarvi, di farvi assaporare il DOMANI,
che è la COMUNITA’ INCONTAMINATA DEI MAESTRI ASCESI INCARNATI.
Se non comprendete che lavoro faccio, perché cercate un’Amicizia privilegiata con me? Se non comprendete che vi chiamo a raccolta per DARE e NUTRIRE il Maestro in voi, ma non solo…, come fate a dire di aver compreso? Se ancora andate avanti come se foste soli, io posso forse darvi OGNI COSA? Amici, dovete guardare più a fondo per comprendere cosa sono venuta a fare e perché vi chiamo.

C’è fra voi qualcuno che non vorrebbe più pagarmi, ed aspira solo ad essere
l’Amico che va a trovare l’Amica e riceve e scambia ogni cosa.
Per farlo dovrete PRIMA accogliere

davvero il mio Campo!
Sapete, in uno degli scorsi Messaggi i Maestri mi avevano detto una cosa che ho tolto, perché non volevo toccare la corda, già spesso infiammata, dell’immaginazione negativa che avete di voi. 
“Chi frequenta la Maestra da più tempo, e chi ha cercato di accoglierla davvero, ha colto la patina Dorata del suo campo. La Compassione e l’Amore sono la superficie esterna di ciò che lei porta, ed è quel Campo di Radianza Galattica – la Merkabah Galattica Universale o Diamante Cristico, ciò che vuole consegnarvi. Chi di voi ha lavorato più seriamente, ha incontrato il Raggio Oro della Maestra, ed è importante cominciare da quello. E’ la Compassione Sapiente che vi guida a trovare chi siete. Ed ecco che chi ha praticato per almeno un anno con Lei ha iniziato ad incontrare il Raggio Oro. Ma ciò che lei vuole darvi è molto più grande, ed è raro, sappiatelo. Ciascuno di voi è grande quanto la Maestra, ciascuno ha lo stesso potenziale, ma un’Insegnante Reale porta in manifestazione quello che in altri è un potenziale. E dunque vi accoglie e vi Ama per questo, per aprirvi il vostro Campo Frequenziale massimo, per consentire a voi di Ascendere Completamente”.
Amici, neppure immaginate il dispiacere che provo nel vedere voi, proprio voi che avete davvero fatto quel primo Passo d’Amore verso voi stessi, rinnegare la Comunità, cioè l’ACCOGLIENZA AGLI ALTRI. Vorreste avere dei seminari avanzati con me, degli incontri esclusivi per chi ha cominciato già ad Amarsi, separati da chi arriva ora - vero N.? E tu cara E. che pensavi di ripagare i Seminari invitandomi nel chiuso della tua casa? Ti avevo chiesto di pagarmi con un Servizio, e tu mi invitavi a casa tua. Sono mai venuta? No. Perché la chiusura mi addolora… Ciascuno di voi è GRANDE, lo so, ma è GRANDE CHI DA’, non chi trattiene l’Amore per paura del saccheggio o della dispersione della propria energia, chi ha paura dell’UMILTA’. Pensate forse che io non sappia ciò che faccio? Se vi chiamo è perché avete bisogno. Magari non di quello che in apparenza faccio, ma di quello che è lì, a portata di mano, ed ancora non avete osato afferrare. Parlo di un Campo d’Amore Universale, ed è nell’UNIONE DEI MAESTRI che viene dato e accolto, non da soli! Il percorso solitario E’ FINITO! Io sono qui a Servire la COMUNITA’ GALATTICA DEI MAESTRI, per RADICALRA al Pianeta! Il mio campo è questo. E vi chiedo di metterlo in Pratica. Vi chiedo di arrivare e dare agli altri, e vi chiedo al contempo di pagare. Perché? Pagherete per tutto il tempo che occorre, perché voi pagate solo chi riconoscete come Maestro. E se non volete pagarmi è perché non avete niente da prendere da me, non cercate niente, e sprecheremmo tempo ed energie insieme. Caro M., quanti Seminari hai avuto gratis, da quanti mesi non paghi, e sei ancora nella stessa mancanza di denaro, perché? Ho sbagliato con te, non dovevo agevolarti nella tua malattia immaginaria. Ciò che rubate a me per pietà vi fa crescere o vi lega meglio alla vostra prigione? Siete ammalati di Separazione! M., ti parlo con Amore: fai il conto di quanti soldi ti ho regalato, e la prossima volta parlane al gruppo. Il debito che il tuo amico fuggito coi tuoi soldi ha ora con te, di quanto è? Perché date poco a chi vi dà tanto, e gettate via il vostro denaro, il tempo, le forze, e il lavoro, con chi vi ruba o rinnega la vostra Identità Sacra? Vi ho chiesto solo 6 giorni, non la vita!
C’è qualcosa di Urgente da fare, da diventare, da donare a sé e da raccogliere. Volete unirvi a questa Abbondanza? Allora venite carichi di speranza, di energia, di interesse, ma anche di coraggio e volontà. Fate scelte PIENE, totali, senza MA e SE (e qui parlo anche a te cara C., che cerchi assicurazioni per la tua spesa). Sì, Amici, non scordate di portare anche la materia necessaria, perché ci sono cose da fare anche nel mondo Materiale!
STO CERCANDO COMPAGNI DI VIAGGIO TOTALI,
CHE CHIAMO AMICI NON PER SIMPATIA, MA PER IL CORAGGIO CON CUI SCELGONO SINO IN FONDO CIO’ CHE VOGLIONO! 
Io so che cammino ho fatto, so cosa mi manca, e so anche che il mio campo non è mio, ma per portarlo ho lavorato molto duramente, ho dovuto anche pagare molti Insegnanti, dare, dare e dare… Vi porto un Raggio Cosmico Asceso Totale, il Cristallo Cosmico Universale e voi credete di averlo già incorporato, e così credete che vi basti l’Amica. Sono un’Amica, è vero, perché la Via dell’Amicizia è la NUOVA STRADA. Ma ci sono Amici grandi ed Amici più piccoli, Amici con Campi Ascesi Totali, ed Amici che hanno aperto un Raggio al loro interno. TUTTO E’ SACRO ALLO STESSO MODO. NEL CUORE DI DIO TUTTO E’ UGUALE. Ma mancarmi di rispetto, o mancare di rispetto a chiunque abbia qualcosa da darci, conferma solo la nostra Ignoranza sul grande Dono che lo Spirito Universale sta cercando di portare nel suolo Umano, e conferma la nostra atavica abitudine al RIFIUTO DELL’AMORE. 
Vi ripeto, io sono al Servizio di un Campo grande, che viene attivato quando sono con voi. Non ricevo nessun passaggio straordinario dallo Spirito, nessuna scorciatoia. Lavoro duramente da sola per essere pronta quando voi arrivate, pronta ad accogliere Forze Nuove, Maestri Ascesi Nuovi, Raggi Cosmici più grandi, così che voi possiate avere facilità nel cambiare, così che abbiate un contatto diretto con la Confraternita Ascesa dei Maestri. Io offro me stessa ai Maestri perché LORO facciano qualcosa con voi. Ed ho dovuto assentarmi qualche mese perché il mio corpo fisico potesse reggere certe frequenze senza ammalarsi – mesi di lavoro che nessuno mi ha pagato. E non ho avuto paura di restare senza soldi. Non ho avuto paura di perdere il lavoro – perché il mio è anche un lavoro, Amici, cioè non ho una rendita segreta! E tutti voi avete paura di essere sostituiti, se mancate troppo a lungo. Io il rischio lo corro. Se una cosa va fatta la faccio. Non c’è giorno che io non dedichi a voi ed al Padre. 
Se siete miei Amici, allora fate qualcosa anche voi per me. Ma non qualcosa che vi gratifica soltanto, o peggio che prova a lusingarmi, ma qualcosa che davvero mi Serva, e mi permetta di Servire meglio: cioè Nascete all’Unità.
E. cara, il tuo canto aiuta i cuori, come il canto di qualunque essere Umano. L’invito a venire a cantare al Seminario come pagamento di ciò che avresti ricevuto ti sembra equo? Credi davvero che questo sia dare abbastanza? O dava a te un’altra volta conferma dello status di Maestro isolato in quanto ‘superiore’? Io vi faccio dei tranelli, ragazzi, cercate di comprenderlo. Vi chiamo lì dove è rintanato il vostro male, e lì vi abbraccio. Ma non chiedetemi di assecondare il male, perché non lo farò. E dunque, Amica cara, se vuoi venire al Seminario e non hai soldi, ti offrirai a lavorare per me per il tempo che mi serve e ripagare il Dono che ti offro? Non farai ciò che vuoi, ma ciò che a me serve: per esempio una segretaria!
Io lavoro con voi, Amici, e mi viene dato se voi prendete, ecco perché vi chiamo. Io voglio dare tutto a questo Pianeta, voglio vederlo fiorire, voglio che voi siate i Maestri Ascesi Risvegliati, ma se non chiedete, se non prendete, cioè se non accogliete davvero e non vi trasformate, comincio a chiedermi cosa tornata a fare. Ho bisogno di Amici GRANDI, che sappiano fare balzi da gigante, che vivano con passione, che gioiscano di ogni cambiamento e sappiano offrirlo agli altri. Mi arrabbio quando vi isolate nel percorso, perché non andrete avanti, resterete fermi lì, con la vostra immagine luccicante, potenziale, seppur reale. La LUCE va data e SE VI CHIAMO E’ PERCHE’ POSSIATE DARE. (Chiaro M. cara?! (). Solo dando agli altri, CONDIVIDENDO, diventate il MAESTRO che siete. Perché non lo capite? 
Il DOMANI è QUI! Noi siamo quel DOMANI! Ma per farlo accadere, è ADESSO che dovete fare quel passo. E se vi chiedo di venire a praticare con me per 6 giorni, e se vi chiedo quella cifra, volete comprenderlo o NO che è già nell’arrivare la lezione più grande che vi trasforma? 

Ragazzi, ho cambiato idea, parlo a M. e ad E.: miei cari, niente passaggi gratis. Non vi regalo io il Seminario, chiedetelo ai vostri Amici quel Dono, e così vedrete se è vero che vi sentite così Amati dal Padre Cosmico. Chiedete ai vostri Amici quello che chiedete a me. Io sono stanca di dare a chi non sa ricevere l’Amore dall’Umanità che ha intorno. Ed a te Amica cara che festeggi oggi la tua nascita, dico: ci sono cose più importanti di quello che fai ora, più importanti dei pazienti? Se la tua scelta è di restare lì e di continuare a Servire tramite il tuo lavoro attuale, allora fallo sino in fondo. Forse hai davvero bisogno di un intero anno di pratica con te stessa, OK? Chi non viene al Seminario di Febbraio non sarà ammesso ai seguenti due Seminari di quest’anno. Oggi la regola è questa, perché voglio vedere di che pasta siete fatti. Avete bisogno di un anno di tempo con voi stessi? Bene, allora non avrò incontri informali con voi, in cui alzarvi la frequenza. O incontri in cui rassicurarvi per i passi che fate da soli. Se avrò voglia, potremo fare degli incontri individuali, a pagamento, ma forse non basteranno. Insomma sto dicendo una cosa soltanto:
Niente Seminario a metà. Niente Amici a metà. Io ho un progetto, e potrò realizzarlo con chi cammina con me davvero, totalmente, con le due gambe e le due Ali ben salde nell’Amore! E questo non significa che il mio sia l’unico progetto, o che mi starete meno simpatici se non lo abbracciate. Offro le mie condizioni, per chi vuole onorarle, e lo fa con gioia!
”Se volete qualcosa, Amici, dovete afferrarla davvero! Se avete bisogno di un Amico, trovatelo. Se avete bisogno di un Maestro, trovatelo. Se volete qualcuno che vi accompagni nel cammino, e vi lasci fare quello che volete, andate però da un altro Insegnante. La Maestra vi parla con onestà, per qualcosa che va fatto ADESSO!”. Seraphico mi dà man forte, perché è per Lui che lavoro, Lui che mi batte ogni giorno! E chi mi è stato accanto per un mese lo sa. Siete pronti a cadere e rialzarvi mille volte, a sorridere ancora quando perdete ciò per cui avete lavorato seriamente per più di un anno? La lezione che voi mi date, sapete, è questa! 
Un’influenza vi giustifica a casa più della richiesta di un Amico, di arrivare a tenere un campo che dia Guarigione a voi stessi e, guarendovi, vi renda più idonei a Servire? Rifiutate di diventare grandi, ragazzi! - questa è la Verità. E se vi parlo, vedete, è perché io rischio grosso! Se vi prometto tanto, dovrò poi darlo. Capite? Ecco il Coraggio che vi chiedo. Mi sto impegnando con voi, e solo per Amore e per Amicizia. Sto dicendo: vi darò il massimo se arrivate con un intento integro, totale. Lo Spirito arriva dove la sete è vera, dove c’è qualcuno che vuole Guarire davvero.

E dunque ora cambio idea, Amici, con voi che volevate sedurmi con la vostra idea di mancanza: la mia risposta alle vostre richieste è NO! Perché se volete fare con me un cammino parziale, ed io acconsento, allora nutro in voi l’illusione della separazione, della mancanza di potere e di libertà. Posso far praticare a metà i principianti, non voi! Posso fare sconti a loro, non a voi! Posso dire si, vieni solo per il week-end, a chi non ha ricevuto tanto come voi. 
Perché cambio idea adesso? Perché cambio le carte in tavola ora? Perché prima vi ho dato accoglienza nel male, nell’errore, e poi ricordo al male la Verità più grande. Seraphico fa questo in me, ed io lo faccio con voi, perché vi Amo. Scegliete, Amici. Scegliete davvero. 

Ed a te N. dico, così come a R. ed agli altri: il treno parte ORA! E’ ora che vi sto chiamando e non passerò a raccogliere chi è in ritardo. A Giugno non potrete venire e neanche a Settembre. Se è vero che volete praticare da soli, allora fatelo sul serio, vi lascio un anno di tempo. Riprenderò con voi a Febbraio del 2013. Se lo volete davvero, fatelo! Io Amo chi ha Coraggio! 
Ma non fate mai le cose a metà, Maestri!
L’INTEGRITA’ E’ PARTE DEL DIAMANTE.
Se volete qualcosa da me, dovete farvi avanti totalmente, quando io vi chiamo, per ricevere ciò che io vi offro, non per porre le vostre condizioni, o siete ancora i bambini che vanno dalla madre a correggerla. Ed allora che salute potrai raggiungere mia cara Amica ferita? Quale Pace hai fatto? 
Amati, vi parlo chiaramente perché so chi siete. Fatelo, allontanatemi, se è quello che volete, ma se l’Amore vi chiama a me, allora che sia AMORE REALE, TOTALE, CONCRETO, ADESSO! Ho da fare qualcosa di concreto e di importante, e non ho tempo da perdere. O capite chi sono e cosa faccio, e scegliete di dedicarmi 3 settimane all’anno insieme, oppure lasciate stare.  
NON AVETE COMPRESO IL MIO INSEGNAMENTO – E’ proprio così? La mente ha visto qualcosa di bello ed attraente, ma io voglio portarvi una comprensione reale, concreta, e ci vogliono 6 giorni, ragazzi, perché dovrete viverlo e sentirlo. Non è un Seminario, è una settimana di Vita insieme nell’Amore, con l’Insegnamenti che darò. Avete un Campo grande da accogliere, e siate certi che resisterete con tutte le vostre forze, come già state facendo ora. 

Avremo molti Maestri con noi, connessi al mio Campo, in risonanza col Maestro che voi siete, pronti ad entrare nel vostro Campo. Mi chiedete Amicizia, naturalezza, compagnia, ed io vi dico: ve la sto offrendo! Volete la semplice Verità di chi io sono al vostro fianco, nell’Amore, ed io vi ho invitati nel luogo dove andrò ad abitare per un po’, dove ho vissuto già molte vite fa. Su quel Lago molto tempo fa il mio Maestro, che era già il Quarto Raggio, mi ha aperto il Canale Ascensionale. Ho ricevuto lì la mia Iniziazione al Diamante Cristico. Io vi ho già introdotti nella mia casa! – e voi non lo vedete. E sappiate che non vi farei pagare niente se aveste compreso che vi do tutto. 
Sapete, sono così stanca di farmi pagare, ma la lezione del denaro in molti di voi è ancora talmente acerba che non posso smettere. Avete molti problemi immaginari, molte immagini negative da risolvere ancora nel campo del denaro, ed io non posso fare ciò per cui il mio Cuore, la mia Anima, sono già pronti. Quindi mi fate soffrire due volte quando pretendete di avere quello che di fatto ancora rinnegate. 
Io sono qui a creare una Comunità di Maestri, Insegnanti, Servitori Sacri. E voi? Non avete ancora compreso che DARE è l’Unica Via che vi porta all’Abbondanza. E per dare davvero, col Cuore, col sorriso persino, dovreste ACCORGERVI DI RICEVERE. Ecco dove si insidia il virus della Mancanza: nel vostro non saper ricevere. E non sa ricevere chi chiede “Ancora”, dopo che la tazza è stata già riempita; e chi rifiuta di accogliere con la mano aperta quel granello di pane in più, che aggiunto all’altro che avete già ricevuto, lo libererà per sempre dalla mancanza. Ma anche chi non osa Servire, quando è arrivato il tempo di farlo.
Amici, ho aperto un Cammino Nuovo: vi chiamo Amici, vi invito a condividere con me momenti di riposo e piacere, ma so guardare, e vedo che non potete essere miei Amici Reali, cioè alla pari, così come è vostro desiderio essere, perché la Merkabah Galattica Universale non è ancora in voi. Posso darvi qualcosa che rifiutate? 
Ed ora torno a parlare a chi si racconta mezze verità. Vorreste che vi dessi tutto a gratis? Bene. Facciamo un patto: a me serve ciò che serve a voi per vivere, ed il mio tempo è tutto dedicato a voi. Ma se volete venire al Seminario e darmi una semplice offerta, fatelo. Sappiate però questo: se nei prossimi mesi non avrò di che mangiare, io verrò davvero da voi, che siete i miei Amici, a chiedervi soldi per vivere. E voi saprete darmeli? O preferite che io sia autonoma? 

Volete essere miei veri Amici, allora siate pronti a dare, per prima cosa il vostro tempo, incluso una parte di quello che dedicate al lavoro. Io vi do tutto il mio tempo. Ed ora fate attenzione. Volete essere miei Amici stretti? Prima di imbarcarvi in un’avventura così, parlate un po’ con la mia cara Amica P. che mi ha ospitata in casa sua per un mese, e sa bene che fatica è stare con me, perché Seraphico, il Quarto Raggio, non vi da tregua, vi costringe a cambiare e cambiare ancora! Sono certa che, fatta quell’esperienza, preferireste pagare! ( Io, Amati, voglio Amare più di quanto pensiate. Ma se non sapete accogliere l’Amore, come si fa? 
Bellisime Anime, preziosi Maestri, vi parlo chiaramente, anche con quel filo di amaro in bocca che ho, perché nel vero senso della parola non avete compreso! Forse farò quello che volete, mi ritirerò per un anno, voi verrete a trovarmi ed io sarò per voi una semplice Amica. Ma non farò il lavoro per voi, cioè non vi aprirò la strada per ricevere il mio Campo, sarò solo presente, e così forse alzerete la mano per avere un Seminario al mese! 

Grazie carissima N., la tua lettera così bella, piena di comprensione per te stessa, in cui ha descritto un percorso Reale fatto, di Pace col tuo passato, è l’INIZIO. Io ero pronta a darvi altro, ma vedo che la Scuola Universale della Pace forse attecchirà al suolo fra un anno, perché ora, Maestri – incluso il Maestro che Amo tanto e che si allontana da me per paura di accogliere il Raggio Cristico Totale – siete quelli che preferiscono fare il cammino solitario, andare col vecchio modello di Maestro. E l’Arcobaleno Nascente, che è mio compito ancorare al Paese che amiamo, aspetterà. Piango la notte per questo ritardo, e mi arrabbio anche, perché non so come farvi comprendere che, mentre io do a voi il mio Campo, voi portate a me il Raggio necessario. Cioè            il mio campo è solo un sistema di ancoraggio alla Terra dei Raggi che voi portate. Voi portate un Raggio a radicarsi al Pianeta quando lo esprimete totalmente, lo diventate, esprimete quel Potenziale, quella Qualità, quella Potenza Creativa, quando cioè diventate realmente chi siete, e lo DONATE, in concreta UNIONE con gli altri. 
Immaginate un Cristallo non attraversato dalla Luce, può irradiare l’Arcobaleno?
Io posso fare solo la mia parte, ma voi dovete fare la vostra. Se non saprete accogliere il mio compito, io dovrò ritirarmi, non io come persona, che continuerò a lavorare come Insegnante, ma il Maestro Asceso Seraphico dovrà andarsene. Forse era questa la Chiarezza che vi mancava per fare il passo necessario? La mano tesa vi viene offerta solo fintanto che voi la afferrate. Lasciate le illusioni, ed afferrate ciò che avete chiesto all’Amore.
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Vi parla il Maestro Seraphico  –  4° Raggio
“Si, Fratelli, non avete completato il cammino, in modo particolare quelli che sentono di averlo fatto, stanno solo confermandosi nel cammino solitario della conquista del Maestro che siete. Ma l’Arcobaleno nasce dall’Unione dei Maestri, dalla Fratellanza Cosmica Ascesa IN TERRA. L’Insegnante porta questo, e le date un grande dolore, sapete? Noi le abbiamo chiesto di aspettare ancora un anno, di essere paziente. Perché era a Novembre 2011 che andava fatto, ma non avevate neppure cominciato ad Amarvi. Ora quelli che hanno iniziato dovrebbero continuare, e lavorare seriamente come Comunità. Il Campo Quantico va allargato ed espanso, ogni Cuore deve aprirsi totalmente, allora sarete pronti per contribuire ad accogliere la Merkabah Galattica Umana. 
Il sistema Galattico vi aiuta, sapete? Ma non potrà farlo ancora a lungo, perché dovete farvi avanti davvero. Non siete cambiati abbastanza, ed ecco che la Sorella vi chiede di Praticare davvero, vi chiede di stare con lei per il tempo necessario per aprire un varco in voi. 
Non possiamo aprirvi il Quarto Raggio in due giorni. Non potete aprirvi tanto, sapete? Avreste avuto bisogno di una settimana intera, ma cercheremo di farvi arrivare a casa integri. 
Il Quarto Raggio raccoglie gli altri sei, così è un sistema grande di accoglienza del Maestro che siete. Nel vero senso della parola: non potete aprirvi così tanto e poi andare a casa come se niente fosse. Se vi fate avanti poi per tre mesi lavorerete ed allora forse, se tutto il materiale karmico sarà sciolto, potrete cominciare a radicare un Raggio a terra – la Sorella ne ha messi 4 per ora, e vi chiama a sé per completare presto il cammino. Il Quinto Raggio lo radicherà insieme a voi, se avrete capacità di accogliere. 
L’illusione di aver fatto quanto basta è l’ostacolo maggiore. Quindi abbiate Pazienza ed Umiltà. Non siete quelli che sanno cosa fare, siete quelli che hanno incontrato un Maestro e l’hanno accolto solo in parte. Il suo compito è darvi gli insegnamenti necessari, e lo fa con grande Umiltà, che voi scambiate con parità. Allora lei si chiede “Come fare?”. Non vuole salire in cattedra, vuole farvi diventare grandi davvero, ma non sapete riconoscere cosa offre. 
Vi abbiamo detto che in Italia lei sta portando avanti questo cammino. Lei lo fa in modo cosciente, poi ci sono i bambini arrivati ad aiutare. In Europa un altro fa questo, ma lo fa in segreto. Gli altri 5 sono sparsi per il Pianeta, e non sono fra i nomi più grandi che lavorano adesso. Così lei è uno dei miei Servitori che radicano al Pianeta il Quarto Raggio, il Raggio dell’ASCENSIONE COMPLETA. Quelli che hanno accettato di accompagnarsi a Lei comprendano questo: non avete ancora accolto il mio Raggio. Siete proprio in fuga da questo! Perché ci vuole coraggio per aprirsi, e quel coraggio vi manca, se avete chiamato, ma poi non avete accolto la risposta. Avete chiesto il Guaritore Cosmico Incarnato, cioè la Radianza dei Sette Raggi con voi. Il Quarto è il Raggio necessario per fare questo, ed ecco che vi abbiamo chiesto: “Volete Praticare con la Maestra?”. Se avete detto di SI dovete fare un passaggio Reale ADESSO, perché il mio Raggio va ancorato bene al Paese Italia, e voi, sia chiaro, siete quelli che aiutano il Paese Italia. Se vi dichiarassi la Verità completa forse avreste il coraggio di farvi avanti, ma non voglio impressionarvi con tanta grandezza. E dunque Maestra cancella le parti che hai scritto... Lei vi guiderà, Maestri, se fate ciò che va fatto. 
Le Coppie Sacre stanno tornando ed ecco che vogliamo trasmettervi ogni cosa. Ma se non sapete accogliere chi arriva, lei farà quello che deve fare da sola ed andrà via presto, nel senso che lavorerà in segreto.
Il Maestro Asceso Seraphico lavora attualmente attraverso 6 persone incarnate. Il Quarto Raggio lavora in più Paesi, ma soltanto 6 Maestri sono in grado di accoglierlo totalmente, e voi avete uno di questi in Italia. Ogni Raggio è qui sul Pianeta tramite sei esseri incarnati, 6 Messaggeri Cosmici. Soltanto alcuni sono pronti, altri no. Così chi è pronto parla per gli altri, e la Maestra fa questo. Il coraggio non le manca, sapete? Ciò che le manca talvolta è la chiarezza per guardare a fondo, e cioè per non dare ogni cosa a chi non comprende. Ma parla a voi, Amici, agli intrepidi Maestri Incarnati che lottano per la Verità! Ed ecco che vi chiama a raccolta. Sta ancorando il Quarto Raggio, cioè sta facendo in modo che ci siano altre persone che lo accolgano.  Per sei mesi sarò attivo in lei, per fare ciò che va fatto. E poi farò quello che devo fare con gli altri Paesi. 
Il 1° ed il 7° uniti Raggio sono il Canale Ascensionale Completo aperto. La Coppia Sacra fa questo, riunisce Padre e Madre in un campo Unificato. Aprirvi al Raggio Ascensionale Completo è aprire tutte e due le Correnti Ascensionali, unendo Materia e Spirito. Chi ha problemi con la Materia non ha ancora accolto la Madre, il Pianeta. Chi nega il Padre vorrebbe fare la parte del Maestro senza esserlo. Così è: la Coppia Sacra deve unirsi, prima che abbiate il carattere del Maestro.

La Radice Cristica in voi è chiamata ORO, non come 2° Raggio, ma come Alchimia Completa dei Sette Raggi nella Materia. Il Diamante Cristico è la Coppia Sacra Unificata, la completa sequenza di Vibrazione Cosmica Incarnata. Così diremo che il Raggio Oro del Padre ed il Quarto Raggio sono complementari nel cammino Ascensionale – l’Oro Cosmico, asse discendente, ed il Cristallino Raggio Ascendente. L’Angelo in voi è Diamante, per l’Unione dei Sette Raggi. Ed il Corpo deve diventare la Carne Sacra, l’Oro Cristico. Noi siamo con la Maestra per insegnarvi questo. 

Amici, l’Amore deve accompagnare ogni cosa. E se sapeste cosa fa l’Amore…! Come può amarvi tanto qualcuno, tanto da non dichiarare la Verità su ciò che fa, o da cambiare le carte in tavola talvolta per aiutarvi a comprendere…? Così è, Maestra, devi saper dichiarare cose false talvolta per guarire le falsità mentali di chi non guarda a fondo. Lei è al Servizio del Cristallo Cristico Totale – non ha completato questo cammino, ma lo farà presto. Ha scelto di diventarlo, ed ha compiuto sin qui i passi necessari per farlo. Lo farà, diventerà un grande Maestro Asceso Incarnato! Cercava di accompagnarvi in questo Servizio. E soltanto chi la Ama può accogliere questo compito, ma non di quell’Amore sentimentale e piacevole che volete. Amare un Maestro significa accogliere l’Insegnamento che porta. E lei porta qui la CONGREGAZIONE DEI MAESTRI ASCESI, L’UNIONE SACRA DEI MAESTRI. Lei è collegata ad un Maestro che la Guida per questo, il Seraphico Campo Amorevole che vi parla! Vorrà fondare Comunità Reali di Maestri Reali, e deve fare ora il 1° passo! E lo fa! Ma ciò che vuole sapere è se voi volete farlo con lei! 
Quindi Amici fatevi avanti per ciò che va fatto, non per l’Amicizia speciale con la persona concreta o per quel po’ di compagnia che vi fa. Dovete accogliere l’Amore Cristico Totale, ed io che la accompagno farò questo per Amor vostro: le cambierò frequenza e campo perché il Diamante Cristico possa passare. 
Un Servitore Sacro fa questo: dona ogni cosa al Padre, e lei mi ha dato il permesso di farlo. Così è per questo che vi parlo chiaramente, perché ciascuno trovi il Diamante Cristico in sé - perché possa nascere la Comunità dei Maestri Ascesi. 
Ciascun abitante del Pianeta potrà averlo se ci saranno in ogni Comunità, attive e splendenti,              le Coppie Sacre in Azione, i Messaggeri Cristici Incarnati. Lei sta chiamando questi. Il senso del suo lavoro è questo. Dunque, Amati, se c’è bisogno di raccogliere il tempo e le forse per arrivare, non abbiate il timore di continuare il cammino iniziato un anno fa, trovate ciò che occorre e CAMMINATE! La Merkabah Galattica Universale vi augura ogni cosa, vi aiuta in ogni cosa, ma non sarà mai dato ciò che non volete accogliere. 
Non tutti hanno accolto il Raggio Oro della Compassione e della Saggezza. Questo è il primo passo. Ma per chi sarà pronto - e dunque voi che potete comprendere questo Messaggio - avrete in cambio di quel po’ di denaro e del tempo sottratto al lavoro o alla famiglia, il Quadrante Cosmico Aperto, perché ciò che fate nel profondo di voi vi apre al grande! 

Se siete quelli comprendono, se siete quelli che hanno iniziato davvero ad Amarsi, fate in modo di fare qualcosa di importante, cioè uscite allo scoperto, e datevi da fare! Aiutate chi arriva con un campo così grande ad ancorarlo bene a Terra. Tradotto: 
il Quinto Raggio è qui ora per voi, potete prenderlo!
Il Sistema Galattico trasmette qualcosa,
e voi lo ancorate al suolo DIVENTANDOLO!
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Il Pianeta Venere vi chiama, Amati.
Siamo le frequenze del Pianeta Venere. La Pace che andate cercando sarà data a chi accoglie la Merkabah Galattica, cioè a chi entra a fare parte del Comitato Galattico dei Maestri Ascesi. Naturalmente il karma Planetario vi impedisce di fare questo. La dichiarazione fatta prima significa che avete qualcuno che vi guida nel cammino e che sta cercando di far penetrare nel Pianeta il Nuovo Comandamento di Fratellanza Cosmica nel campo Umano, ed il suo compito è di farlo come Insegnante. Lei aprirà una Scuola Universale e sarà la COMUNITA’ di Maestri  - Amici, saranno quelli che sta ora sta chiamando a fare Pratica, a dare vita e forma alla Scuola. Dunque, Amati, la forza del Messaggio che vi dà è realmente grande, così come il cambiamento che porta è grande. Siete disposti a dare qualcosa, a fare qualcosa, per questo?
Se avete paura di fare un seminario ogni tre mesi con lei e di trovare ogni tre mesi una settimana di riposo dal lavoro, come faremo a darvi tanto? Avete paura nel chiedere una settimana al vostro superiore? Avete paura che qualcuno in casa si offenda? Con questi timori non sarete i Maestri che accoglieranno la Scuola Universale, perché per quella ci vuole molto coraggio! Il Coraggio di Amare, di guardare a fondo, e di cooperare alla Creazione di un Pianeta Nuovo. Se avrete il Coraggio di agire ORA, allora farete anche il passo di domani. Ma se non sapete cosa fare, andate avanti con altri Maestri, perché il ritardo è già grande, e chi vi guida sa che 
BISOGNA FARE ORA CIO’ CHE VA FATTO!
La Frequenza Madre Cosmica vi parlerà al Seminario, sarà grande e forte. Verrete completati nel cammino karmico. Ma non verrete completati in un giorno o due, ci vorranno sei giorni, perché è tanto il materiale karmico che avete. E poi dovrete usare tre mesi di Pratica per costruire il cambiamento, cioè per andare a fondo nel ripulire il karma. Vedete, vi parliamo chiaramente, perché avete bisogno di chiarezza - per fare qualcosa di importante bisogna sapere cosa significa. Allora saprete ricordarvelo quando vi sembrerà troppo grave il percorso da fare. Dunque 
Praticate ADESSO e fate ciò che va fatto. Perché ORA? Perché la Maestra vi chiama ORA!
Dovete rispettare il Campo di un Maestro che chiama, in quanto il Seme dall’Albero cade nel momento dell’anno adatto, e già a Novembre avete mancato l’appuntamento. Il FIORE COSMICO deve aprirsi, e non sarà quando vorrete voi! Avete capito? Chi parla sa quello che fa, in quanto ha completato il suo cammino Planetario a 21 anni, il suo Diamante Cristico si è aperto allora, ed ha dato un’occhiata alla Comunità Galattica per questo. Ha sofferto molto per ripulire il suo karma planetario, ed ecco che arriva a voi completa. Prendereste il peso degli altri su di voi per un anno? La Madre Cosmica fa questo in lei. Così è stato, lei l’ha fatto perché vi Ama. Nel senso che vi ha aperto il cammino Ascensionale Totale, e per farlo occorre prendere il karma dell’altro su di sé, occorre essere Ascesi, sapete? Non totalmente prende il vostro male, ma vi accompagna nel guarirlo, e cioè lo assapora. Ciascuno di voi fa questo: quando Amate qualcuno prendete un po’ del suo dolore con voi. Ed ecco che lei ha accolto il vostro karma per un anno – nell’anno passato ha fatto questo, da quel novembre famoso. Si è data da fare, sapete? Ha dovuto accogliere il vostro male per sapere chi era. Per Guarire dovete sapere cos’è il male in Terra, un Guaritore fa questo. La Coppia Sacra fa questo in lei, Vi accoglie e vi ama totalmente. Ed ecco che lei vuole aiutarvi ancora. Aveva raccolto del materiale all’ultimo Seminario e l’ha digerito! Vi educa a trasformare il male, ragazzi! Vi aiuta in questo. Il suo Raggio Cosmico è LA COPPIA SACRA e lo offre a voi, perché siate quelli che aiutano gli altri a pulire il karma. Questa è la Verità che mancava, ragazzi. Se avete voglia di Guarire, fate quel Seminario. Se avete visto cosa fare, fatelo! Vi chiedo, passate questo Messaggio soltanto a chi Amate davvero! E tu Sorella fai quello che devi fare: donalo a chiunque. Ci vuole coraggio, sapete? 
Pregate, Amici, nel vero senso della parola: ANDATE A FONDO. E date accoglienza a chi arriva.

Ogni Cuore sia piccolo quanto basta per accogliere il grande. Da ciò che fate saprete chi siete.

Il Servitore Cristico vi chiama a Casa, e per ciò che fa è grande. Pace Maestra, il tuo compito è andare avanti, ed ecco che avrai chi ti accompagna. Quelli che sapranno arrivare pagando sapranno DARE e DARE ANCORA, avranno cioè accolto l’invito a diventare Maestri. Così è. 
Il Diamante Cristico vi offre l’opportunità di dare e se sapeste cosa significa avreste voglia di farlo! 

Davvero un bel messaggio, Sorella, fallo arrivare a chi Ami”.

Ecco, Amici, sono io che vi parlo adesso, la Silvia che in parte conoscete. 

Ho cercato di essere chiara come non lo sono mai stata. E cos’altro posso fare? Se ancora non comprendete… saremo solo Amici immaginari. Grazie a N. che ha osato fare la parte di chi non ha compreso, in compagnia di R. - perché due Amici si spalleggiano nel conquistare la Verità. Ed io voglio che siate onesti con voi stessi sino in fondo, e se vedo che il lavoro fatto è reale, vi porto avanti nel cammino della Verità, mostrandovi ciò che ancora non avevate visto e compreso. 
Ed ora ve lo ripeto: se preferite venire senza pagare al Seminario, fatelo pure, ma pagate l’albergo. Io so che il Divino mi conosce e mi Ama, l’albergatore ancora no. E se fra sei mesi non avrò di che mangiare, verrò da voi a chiedervi gli alimenti. Perché non ho vergogna di chiedere, e neppure di dare. 

“Avete compreso Amici, chi è l’insegnante?! Non ha paura di dirvi la verità in faccia. Ed allora fatevi avanti con Verità! Perché è vero che ha da dare, ma è nata in Campo Umano, e non vuole che siano i miracoli a darle da mangiare, ma vuole che siate voi! - altrimenti che Scuola Universale sarebbe, se affamaste chi vi dà tanto? Chiarezza per chiarezza, l’Insegnante vi chiede di aiutarla, perché ciò che vuole fare è grande, ed ha bisogno di voi. Naturalmente SOLO SE AVRETE VOGLIA di farlo.  Fatevi avanti ragazzi impauriti! La Sorellanza e Fratellanza Cosmica vi chiama: pacco dono la Merkabah Galattica Universale come raggio d’Azione. Diamante Cristico hai ora dichiarato quanto basta. Abbiate Pace, Maestri”.
Ecco qui, Ragazzi.
Prima di salutarvi vi dico ancora un cosa:
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Ho invitato ad Arco gli Amici per questo week end, ma non sarà un Seminario. Se vorrete venire, vi offrirò la mia semplice presenza Umana. Non riceverete Guarigioni, e non aprirò il canale per darvi Messaggi. L’ho fatto solo per due volte con gli Amici di Saronno, perché dovevamo guarire una bambina, e c’era chi aveva pagato per lei. Io do a chi sa dare, perché il mio compito è educarvi a questo. Quando sarete pronti per ricevere Insegnamenti speciali, quando avrete cioè la Frequenza adatta per farlo, e non avverrà come ora a mie spese, allora saranno quelli i famosi Seminari Gratis che state aspettando! E li avrete! Io non vedo l’ora!!! Staremo insieme per Amore, e nell’Amore ogni cosa verrà data. Ma per ora datevi da fare! Sì, se volete avere gratis il passaggio al 20° Piano Cosmico datevi da fare, praticate la Verità, cioè mettetela in pratica. Guardate a fondo. Amate a fondo. Osate incamminarvi nel Nuovo, rischiando di perdere ciò a cui togliete attenzione, cioè il passato. E se avrete fatto tutto questo, vedrete che… l’Amore ci unirà irresistibilmente! 
Namasté Maestri.

Con mille sorrisi vi saluto.

Un abbraccio speciale a N. – che amo da sempre, e come sempre ha avuto il coraggio di parlare

anche a nome di altri di voi. Un abbraccio speciale a M., che nel giorno del suo compleanno ha dovuto dichiarare a voce una Verità non sempre comoda, e l’ha fatto con Calma - perché so che ci sei riuscita! Questo, Amore mio, è il mio dono di compleanno per te!! 

Vi amo appassionatamente, tanto quanto basta 
per farvi anche arrabbiare un po’!
E nel giorno di San Valentino

Vi auguro ciò che io porto:

LA COPPIA SACRA.

Ed è Seraphico 

che ve ne fa 

dono!

Silvia
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