12.12.12.
Abbiamo aspettato tanti anni questa data… Ed eccola in arrivo domani! Siamo pronti ad Amarci meglio, vero ragazzi? NULLA COME SEMBRA… però! Ci sono tante pagine in Internet sul tema di questa data. Ognuno trovi la propria risposta. Io, in quanto Insegnante, vi parlerò di quello che intendo fare con voi ( e se vorrete Praticare con me a distanza, potrete comunque avere la Registrazione Audio dell’Incontro). 
SARA’ UN MOMENTO DI PACE GRANDE.

PERCHE’ LA GRIGLIA PLANETARIA NUOVA E’ PACE!
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Lo Spirito Universale sta lavorando seriamente con chi è pronto. Chiunque lo sia, avrà già questa notte del lavoro da fare. E chiunque non sia pronto, farà comunque del lavoro. Se siete pronti… LAVORERETE PER GLI ALTRI! Cosa significa lavorare? Accogliere il Campi Karmici e Familiari degli altri, prendere per mano chi resta indietro. Ed è un momento importante, sapete? Non abbiamo lavorato per tanti anni per arrivare qui a riposare, ma per essere PRONTI! Abbiamo già fatto tanto, è vero. Ma siate Pronti a PREGARE DAVVERO. Siate pronti a CALMARVI DAVVERO. E siate pronti ad aiutare chi è agitato là fuori. Così, sia che saremo insieme, o a distanza, Amici cari, faremo in modo di lavorare seriamente. E serio è al tempo stesso Allegro, perché l’Allegria Planetaria a cui mi riferisco è LA SPINTA ASCENSIONALE! Da tanti anni lavoro con 4° Raggio, che è parte del mio mandato personale. 
QUARTO RAGGIO E’ ALLEGRIA, E’ RISORGERE DAL MALE, E’ ALLEVIARE L’ANGOSCIA PLANETARIA! E’ LA SPINTA ASCENSIONALE STESSA! Ogni Raggio che sia aperto Totalmente alla Galassia stessa – ed è ciò che vi porto – sarà pronto a Servire! Ed ecco che io lavorerò per sostenere il Piano Galattico, cioè ad Accoppiare il mio Campo Aurico con tutti quelli che porteranno PACE sul Pianeta tramite il Quarto Raggio. Ci saranno altri Raggi a sostegno, ma per il momento il mio compito è usare il 4° (vi ho lasciato nel sito IL SOLE DEL SE’ http://silvia-galimberti.myblog.it/ un Messaggio su questo tema). E appena avrò finito, vi lascerò un lungo Messaggio sull’Arcangelo Gabriele!

VI PROPONGO DI PREGARE IN PACE
Faremo in modo di stare Calmi ed andare a Fondo, e poi… se saremo pronti…
L’ALLEGRIA SARA’ GRANDE! SAPPIATE RISORGERE DA VOI STESSI, MAESTRI! Gabriele, Arcangelo di questo Raggio, aprirà il VETTORE ASCENSIONALE, cioè porterà a galla la vostra paura più grande, dandovi poi il compito di Amarla. E, laddove sarete pronti, la Amerete davvero! E, per quell’Amore che darete a voi stessi, sarete messi al Servizio del vostro stesso Raggio Portante, che è IL VOSTRO MODO DI AMARE. Non sempre sapete chi siete, Maestri, ma l’attracco alla GRIGLIA PLANETARIA NUOVA vi permetterà di sapere meglio chi siete, cioè di SERVIRE MEGLIO. Il Vettore Ascensionale aperto vi aiuterà a RIPULIRE le corde tese della memoria, cioè a riportare a galla la Vostra Vera Natura. Ed ecco che il mio Compito è questo: AIUTARVI A SAPERE CHI SIETE! 
Chiunque sia pronto, venga a Pregare con me. Farò una piccola Meditazione privata, con pochi Amici, ma Pregerò perché tutte le persone che mi Amano siano davvero Unite per sempre a me: vi aprirò il mio Quarto Raggio, miei dolci Amici! E se vi piacerà farvi avanti, lo farete. NIENTE COME SEMBRA…! 
Se avete un Gruppo, pregate fra voi. Ma anche se siete Insegnanti già da anni, e non siete il Vettore Sacro Universale aperto come 4° Raggio, venite a ricevere ciò che porto. E se avete voi stessi un Dono prezioso da donarmi, saprò farmi avanti io a prendere da voi. Non siamo nati per fare ogni cosa. Ma per arricchirci gli uni con gli altri. E la ricchezza di cui parlo non è materiale. 

Se volete la registrazione dell’Incontro vi chiederò di lasciarmi un piccolo dono in denaro, per radicare bene in Terra ciò che fate. Se siete pronti a dare, allora è vero che volete qualcosa! Se invece vi sembra strano che io vi chieda il valore di un qualunque CD audio che comprereste per allietarvi, vorrà dire che avete cose più importanti da fare. Ma se vi piace essere miei Fratelli Planetari, e dunque anche materialmente ben presenti, il vostro dono vi aprirà una Porta Grande!  
Il mio Campo Aurico è frutto di molti anni di lavoro, di tanti Seminari fatti con altri Insegnanti, di tante paure trasformate, e di tutto ciò che sono in altre Dimensioni. La Preghiera che farò è di avervi con me per sempre, cioè, laddove ci sia un Amore Reale fra noi, ed il piccolo Dono concreto farà da conferma, se vi piacerà farvi avanti… raccoglierete il Frutto di tanti anni di lavoro. Ogni Insegnante serio vi dà il suo Campo Aurico, e poi spetta a noi aprirlo e regalarlo a noi stessi. 
Il mio Compito è donarvi il Rapporto Sacro col Maestro Serafico, il Divino Maestro Asceso che venne chiamato in Terra Serapis Bey, Antico Custode del 4° Raggio – ma ve lo darò in frequenza Planetaria e Galattica, ed a Gabriele spetterà fare la parte Universale. Chiunque mi Ami a distanza potrà avere una parte di questo lavoro, poi, con la Pratica dal Vivo, verrete contagiati meglio! ( Prendere un Maestro Asceso con sé in Accordo Sacro avviene per tanti anni di Preghiera insieme, o anche perché voi stessi siete già in Accordo con quel Maestro. 
E’ il Bianco Sacro della RESSUREZIONE, è il Mantello Sacro di Maria: LA PUREZZA. E’ il Vento Ascensionale che vi Libera dal male Planetario, è il Battesimo del Sangue Galattico Planetario. Quarto Raggio è questo. Ed è la spinta a travalicare ogni male!  E’ la Resurrezione della Carne! Parole grandi, vero, Maestri? Ma noi andremo con calma, per ciò che siamo davvero. IL PANE BIANCO DELLA PACE E’ IL PERDONO DATO A VOI STESSI, PER QUEL MALE CHE CUSTODITE ANCORA: la paura di non essere Amati, di non essere Compresi, Rispettati, di non saper Dare voi stessi agli altri. 

Lavoreremo su cose normali, perché noi abbiamo vite normali, vero? LAVOREREMO PER SAPERE CHE SIAMO AMATI! E CHE OGNI COSA E’ DATA PER AMORE. LAVOREREMO SULLA PACE PLANETARIA NUOVA. E, se sarete pronti, alcune Eliche del DNA si apriranno, e per ogni Elica aperta, avrete Nuove Capacità di Amare, nuove Forze Planetarie con voi, e nuova voglia di sorprendere voi stessi nel saper fare quello che volete, scoprendo che è fatto bene, ed era il Padre stesso a Volerlo tramite voi! Io Insegno questo. Se vi piace… fatevi avanti!  
Se saremo tanti quanti bastano per fare una Preghiera importante, in Accordo Sacro col Pianeta Terra stesso, verrete presi per mano da un grande Campo Aurico. E sarà un BATTESIMO, perché qualcosa in voi cambierà per sempre! E questo lo faremo in Sinergia con tutta l’Umanità. Ecco perché ci Uniamo in Preghiera il 12.12.12 – anche se la Griglia Planetaria Terrestre Cristica Totale è già completa da tempo. 

E poi, se sarete con me nei giorni di passaggio più importanti, perché il Solstizio Invernale è un grande passaggio, il 21. 22. 23 dicembre, avremo modo di completare le cose, diventando PANE BIANCO DELLA PACE, se saremo pronti. Chiunque non sia pronto, o non voglia Pregare con me adesso, avrà altre occasioni, perché ci vorrà più di un anno per Completare il Diamante Sacro in noi. E così nel 2013 farò altri Seminari importanti. Se sentite l’impulso impellente di arrivare adesso, lasciate ogni cosa, ed arrivate! Io vi parlo in prima persona, ma sono altre le forze che mi muovono a parlarvi così, ed a fare la mia parte. Se sentite un richiamo, venite e basta! E se questo Messaggio non vi piace, lasciatelo andare e basta! Dai ragazzi che è un bel giorno per pregare insieme! Chiunque mi conosca dal vivo venga a Pregare con me in privato, con i 4 Amici che vorrò con me. Per tutti gli altri c’è un bel Seminario in Programma:

Il 21, 22, 23 dicembre sul Lago di Como, a Lenno
AVREMO PASQUA, CAPODANNO E NATALE INSIEME!

A tutti voi… GRAZIE DI CUORE!

Gabriele vi apre le braccia!

OGNI RAGGIO SIA CON VOI!

A TUTTI BUONA PACE!
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Silvia Galimberti
Sito: http://silvia-galimberti.myblog.it/
Per ricevere informazioni o iscrivervi

e-mail: praticanti.reali@gmail.com 
Ed ora qualche parola d’Amore…! 

♥ QUANDO LE PAROLE VI LASCIANO UNA TRACCIA D'AMORE ♥           ♥ USATELA PER ALZARVI DAL PIANETA TERRA VECCHIO ♥
Questo è un piccolo Messaggio che ho lasciato sulla pagina Facebook a mio nome.

Quando le parole sanno aprirvi all’Amore che siete, usatele per alzarvi dal Pianeta della mancanza e della paura, della voglia di fare male agli altri, per la nostra mancanza d'Amore. E quando un Amico si permetterà di farvi male... sarà perché sta Guarendo.
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♥ Chi vi Ama verrà sempre a farvi male, per cercare una Via rapida di Guarigione. ♥ Potrà accadere, sapete, in questo periodo. Ci sono persone che stanno cercando di alzarsi dal Pianeta Vecchio, ed useranno il vostro Campo Aurico per farlo - ma alle volte siamo proprio noi a farlo! Anche in Preghiera lo facciamo, sapete? Ci apriamo all'Amore più grande per essere Guariti. ♥ Così è inutile arrabbiarsi con l'Amico che vi fa male. Se lo Amate davvero, continuate ad Amarlo, perché, provocandovi, verrà a vedere se state Calmi di fronte al suo male. Potreste anche rispondergli con forza, ricordandogli la Verità, ma all'interno di voi siate Calmi, siate Pace, e pregate la Madre Divina di accogliere quel bambino. Chiunque soffra è un Bambino, è l'infanzia stessa del Pianeta Terra. E poi... PIANGETE PER VOI, MAESTRI. ♥ Perché l'altro fa quello che avete fatto voi in passato. L'altro è là fuori a ricordarvi chi siete o chi eravate. L'altro è soltanto un Amico che fa male a se stesso, e se vi è dato il compito di Amarlo per Guarirlo, è probabilmente perché lui stesso l'ha fatto tante volte con voi, o perché avete il Campo Aurico adatto per farlo. In realtà non c'è nulla da fare... occorre Stare Calmi e basta! 

Madre Terra sta Guarendo tante persone, sapete? Tante Anime perse, e tanto Bambini spaventati. Che cosa sarà mai un Amico da Guarire? Che sia vostra Madre a casa che vi tratta male, o il vostro Direttore al lavoro, o un Amico del passato che torna, o il Compagno, il Figlio, E' VOSTRO COMPITO AMARLO. Nessuno è mai totalmente Buono, Sano o Santo. Così talvolta saremo noi, con un gesto sgarbato, con quella voce, con quell'alzata di spalle, o con quella faccia stanca, a negare l'Amore dell'altro. Forse non ci accapigliamo, ma non siamo mai perfetti.
♥ E COSI', AMICI CARI, PER NATALE, REGALIAMO IL NOSTRO AMORE A CHIUNQUE ATTORNO A NOI, ABBIA BISOGNO DI AMORE. ♥  E' facile Amare chi ci Ama nel modo tenero, accogliente, meraviglioso che vogliamo. Ma Amare l'altro per quello che è, è il Magico Dono che lo Spirito Sacro in noi sa fare al nostro Cuore.
SIAMO NOI L'AMORE CHE TORNA AL PIANETA TERRA! FATE ORA QUALCOSA PER CHI AMATE DAVVERO. PREGATE ED AGITE COME MAESTRI. E SE L'ALTRO NON VUOLE ACCOGLIERE IL VOSTRO DONO D'AMORE, TENETELO CON VOI PER SEMPRE, COME AMICO SACRO NEL VOSTRO CUORE. Chi rifiuta l'Amore ne ha davvero bisogno. Lo Spirito Santo come Madre Divina ci farà Piangere del male dell'altro. E quando poi torneremo in Pace... l'altro sarà Guarito! E forse tornerà da noi a farci male, così da andare avanti nella Guarigione! MA SE VOI SIETE CALMI, NON AVRETE MALE, AVRETE SOLO VOGLIA DI AMARLO MEGLIO.
Le RELAZIONI sono il campo di battaglia Sacro e Naturale in cui noi siamo arruolati come Espressione Divina del Maestro Asceso che siamo.
Se vi sembra un buon Messaggio... datelo agli altri.
♥ PACE ♥
♥ PACE AL NOSTRO CUORE ♥

♥ Silvia ♥
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