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Chiunque voglia sapere chi è deve entrare in meditazione profonda ogni giorno. Nello Spazio Sacro del Maestro che siamo le paure vengono dissolte dall’Amore. Ed è proprio per dissolvere il passato nell’Amore che entriamo in Meditazione. Nella paura non sappiamo chi siamo, e neppure possiamo comprendere perché le cose vanno come vanno. Chiunque non sappia Meditare deve trovare qualcuno che lo aiuti. Non cercate Maestri grandi ed importanti, ma persone che sappiano davvero lasciare andare le forze Planetarie, e Sacralmente Unirsi alla Madre Cosmica Universale. Si tratta di andare in profondità. Io, dopo anni di Meditazione, e dopo aver compreso molte cose nel Raggio Oro Coscienziale della Compassione a livello Planetario, ho da poco cominciato ad entrare in Comunione Sacra con la Madre Cosmica Universale. E vi parlo di almeno 10 anni di lavoro profondo! 
Chiunque abbia voglia di fare un passo verso la MEDITAZIONE PROFONDA, chiunque abbia voglia di cominciare un RAPPORTO SACRO CON SE STESSO, mi scriva a praticanti.reali@gmail.com  chiedendo semplicemente: AIUTAMI A MEDITARE. Lasciatemi anche la vostra e-mail, la città in cui vivete, la data di nascita, ed eventualmente il nome di chi verrà con voi. Appena avrò un gruppetto adeguato vi farò fare due giorni di Meditazione Profonda. 
Non darò Messaggi, vi farò solo Meditare. Se sapete che ci sono persone interessate a questo tipo di lavoro, fate pure girare questa proposta di Pratica. Se avrete lavorato bene, alla fine dei due giorni vi darò un Messaggio importante da Venere, che significa che certe eliche del DNA vi saranno aperte.  Il mio compito è aiutarvi e sarò felice di farlo! 
Se avete fretta di iniziare una Pratica Normale e Profonda, scrivete oggi stesso. E se avete voglia di un lavoro più importante, chiedetemi 3 giorni di Meditazione. Appena avrò raccolto la richiesta per 20/30 persone, vi indicherò la data ed il luogo di Pratica. 
Per ringraziarvi dell’attenzione vi lascerò ora un breve Messaggio: 

MADRE E PADRE COSMICI UNIVERSALI 

VI AIUTANO A TRASFORMARE VOI STESSI
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Unite le due Ali, Maestri. Non potrete andare via da questo Pianeta senza Amore. Ma neppure potrete aleggiare qui e là senza sapere chi siete. Ricordatevi di non fare male agli altri se avete compreso qualcosa, ma non date per scontato che sia facile comprendere cose importanti, o che sia facile pregare davvero, tanto da cambiare la modalità Umana di comportarsi. Tra poco avrete forze Nuove, ma niente si dà a chi non fa niente, a chi non sa comprendere che la paura va cambiata in Amore, e che nell’Amore occorre essere Forti e Valorosi. 

PREGARE ed AMARE sono due fondamenti della Pratica. Ma la Preghiera non basta se la Realtà va cambiata. RICORDATEVI DI AMARE SEMPRE CIO’ CHE FATE ED AVRETE OGNI COSA. E se c’è qualcosa che davvero NON avete Voglia di Amare, è tramite l’Arcangelo Michele in voi che saprete cambiarla. Ma in qualche modo l’Arcangelo Michele, che è la Verità Potente del Padre Cosmico, va sempre bilanciato con la Madre. Significa che per Amare dovete SAPER FARE delle cose importanti. Ma non si tratta mai di lottare CONTRO qualcosa, bensì si tratta di AMARE CIO’ CHE VORRESTE DAVVERO. Per Amare qualcosa che ancora non avete dovreste sapervi davvero collegare alla Madre Cosmica Universale. Parliamo di una frequenza molto alta, e ci sono Insegnanti su questo Pianeta che sanno darvi questa frequenza. Una normale Insegnante in tal senso è la persona che vi parla. E voi stessi potreste essere questi Insegnanti per il domani. 
Se avete fretta di dare la Frequenza Madre Cosmica Universale Incarnata all’Umanità, sappiate che occorrerà del tempo, in media un anno di lavoro serio, se aveste la capacità di stare in Meditazione 3 ore al giorno. Per essere in Comunione Sacra con la Madre Cosmica Universale dovrete pregare tanto quanto basta per fare Pace con molte generazioni prima di voi, oppure incontrare un Maestro Asceso Totale che prenda su di sé il vostro karma per un po’. E non significa che il Maestro si ammalerà per voi. Per esempio una piccola insegnante come questa può farlo già, sapete come? Perché per tanti mesi si è data da fare con un Maestro Asceso Totale, giacché voi stessi siete quel Maestro Asceso Interno. Ed è per questo che vi preghiamo di andare in profondità nella Meditazione. Chiunque di voi aprirà il proprio Canale Ascensionale Totale, cioè le due Correnti Ascensionali, in salita ed in discesa, Madre e Padre, pregando da solo nella sua stanza, ed Amando veramente se stesso nel farlo, potrà raccogliere il Karma Planetario di molti abitanti intorno a sé. E non significa che farà male a se stesso. Ma prima di arrivare a questo punto, prima cioè di saper comprendere chi siete davvero, dovrete dedicare 3 ore al giorno alla Meditazione Profonda per almeno un anno. 
Questo per dire che ci sono persone che lavorano per voi, sapete? Chiunque voglia essere un Praticante Reale deve farsi avanti come Maestro Asceso Completo. L’Insegnante che vi parla sta preparando i Maestri Ascesi di domani. In qualche modo ha pregato abbastanza da saper cambiare il DNA degli Amici che ha intorno. Per ogni sua ora dedicata alla Pratica, i Maestri Ascesi di domani saranno Grati! E’ nel regno materiale che siete incarnati, ed è nella concretezza che la Gratitudine deve farsi Reale. Questo per dire che anche una persona normale può fare cose importanti, ed è importante che chi lavora tanto in modo segreto abbia la fortuna di essere accompagnato da Amici Reali, che offrono in cambio di ciò che ricevono cose normali e reali. 
Siate Amici Reali di chiunque Ami davvero!
Ed ora Maestra lascia il Messaggio e nel silenzio del tuo Cuore trova la Madre Cosmica Universale, così da dare realmente un contributo al Pianeta. Praticanti Reali pregate davvero, perché ogni cosa sarà cambiata dall’Amore Reale. E per ogni momento di Unione Sacra col Maestro che siete, lavorate concretamente nel Pianeta Terra, cioè usate la vostra Concretezza Umana per Dare Amore e contrastare il male.

Un Maestro Asceso Incarnato vi ha parlato dalla sua Natura Galattica, 

dal suo stesso DNA Arcangelico e Diamante. 

Grazie dell’attenzione Maestri
Silvia Galimberti
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