PER I CAMBIAMENTI RAPIDI CHE VOLETE!
Un piccolo Messaggio di apertura - 14 settembre 2012
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Il Messaggio più grande sarà: 

COME PUO’ LA MATERIA CAMBIARE PER AMORE

Queste parole sono il mio dono per voi. Silvia Galimberti
La domanda che oggi pongo allo Spirito è: COME POSSIAMO CAMBIARE RAPIDAMENTE NELLA MATERIA? INTENDENDO CON MATERIA ANCHE IL NOSTRO CORPO FISICO. Come fare? 

Prima di andare avanti a leggere, ponetevi la Domanda che vi serve. Mettete a fuoco il vostro TEMA DI CAMBIAMENTO, QUELLO CHE VOLETE. Dai ragazzi che possiamo fare qualcosa insieme adesso! Un’Amica mi ha stimolato la domanda, ed è chiaro che ogni tematica è diversa per ciascuno di noi. Se aveste un organo malato cosa fareste? Se fosse un atteggiamento che avete nell’ambito delle cose materiali, un’abitudine che da anni portate con voi, cosa fareste? E se fosse la mancanza di denaro? O se fosse che gli altri non vi danno mai quello che voi volete nella Materia? 

LA MATERIA E’ LA DIMENSIONE DI QUESTO SISTEMA DI REALTA’, DI QUESTO PIANETA. NASCIAMO PER SPERIMENTARE LA MATERIA. E’ dunque di FONDAMENTALE IMPORTANZA comprendere che atteggiamento abbiamo nei confronti della Materia. Ed è chiaro che la PRIMA MATERIA CHE ABBIAMO E’ NOSTRA MADRE! La fabbrica del nostro Corpo fisico! Così è chiaro che stiamo lavorando nel Campo della Madre. Questo non significa solo nel Campo Familiare di nostra Madre, ma anche in quello di nostro Padre, essendo nato anche lui da una donna! OK? E così oggi parlerò al Femminile! Sto parlando alla vostra FEMMINA SACRA INTERNA. 

AVERE RISPOSTE ADESSO!

Guarire le Immagini Mentali
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Per prima cosa, per lavorare davvero insieme, dobbiamo adeguare i nostri Campi. Sentitevi Amati, per favore. Se quando siamo insieme vi sentite Amati, tornate all’immagine di noi insieme. Ma SIETE VOI QUELLA FREQUENZA! Tre respiri profondi, Maestri. Nel senso che vi prego di aprirvi davvero…
PER LAVORARE SULLA MATERIA OCCORRE LA FREQUENZA MADRE COSMICA UNIVERSALE, UNITA AL CAMPO DI MADRE TERRA. E nel campo karmico tutti abbiamo problemi con la Materia. Questo significa che non è facile aprirsi alla Frequenza Reale di Madre Terra. E per la Frequenza della Madre Cosmica Universale sapete bene che abbiamo lavorato insieme per alcuni anni. A tutte le persone che non conosco, e che quindi non so a quale Frequenza possono aprirsi, dico che E’ NORMALE AVERE TUTTE LE FREQUENZE! Ma per aprirsi a certe Frequenze occorre lavorare anni, oppure Amare un Insegnante, un Maestro che abbia una Frequenza alta. E se Amate quella persona normale che fa cose speciali per il tempo che serve, i vostri Campi Energetici si adegueranno presto al suo Campo, e vi basterà pensare che l’Amate per avere quella Frequenza! Questo è il valore della TRASMISSIONE DIRETTA DEL CAMPO.  

Alle persone che mi conoscono da tempo, e che anno lavorato con me per almeno un anno intero, dico di ricordare quello che abbiamo fatto insieme. Non potete prendere il Campo di un Maestro al primo colpo, a meno che voi stessi non siate già a diretto contatto con altri Maestri Ascesi, e questo richiede un lavoro molto serio. In ogni caso, Amati, oggi potrete fare il Miracolo che potete fare, se vi aprite alla vostra massima Frequenza, la più alta che abbiate mai sperimentato - quella in cui non avete più voglia di niente e non avete neppure un corpo, ad esempio. Quella in cui siete Pace, e l’Amore è Calmo in voi. Se vi aprite davvero al Campo della Madre Cosmica Universale, non potrete comprendere le parole, andrete oltre, e vi sembrerà di stare male talvolta, perché la paura sarà quella di morire. E’ l’Immateriale Sacro che dà Sostanza alla Materia. Ecco perché può essere una soglia da superare che evoca paure di morte. Ma è AMORE!
La Madre Cosmica Universale alla sua Radice è SENZA FORMA, SENZA MATERIA, E’ CIO’ CHE NON E’ NATO MAI, CIO’ CHE NON E’ MAI STATO PENSATO O IMMAGINATO. Ecco perché non potrete leggere in quella Frequenza. Ma è vostro compito trovarla, e fare tutto quello che serve per andare a fondo. In quella PACE SACRA TROVATE OGNI COSA, E LE GUARIGIONI SARANNO RAPIDE ED ISTANTANEE. Ma se non siete a quella Frequenza, siete comunque ad una buona Frequenza: la VOSTRA di adesso! 

Sì, Amici, se adesso restate attenti ed aperti, avrete comunque delle Guarigioni. Dove? PER PRIMA COSA SI GUARISCONO LE IMMAGINI, sapete… Le FORME PENSIERO!   Ed ecco che la Guarigione sarà a quel livello. Mentre leggete vi verranno in mente delle immagini del passato, o delle cose nuove da tener presente. Avrete quello che vi serve! Adeguare il vostro Campo al mio significa aprirvi alla Frequenza del Mentale Sacro, perché vi sto parlando da quella Frequenza. Ed è chiaro che si tratta di Amare sempre. 
Non perdete la Radice però, tenete il corpo rilassato, gambe, piedi e bacino che respirano, mentre leggete. Ed in voi l’Amore! E la Preghiera Sacra in voi, in senso stretto: LA VOGLIA DI SAPERE CHI SIETE. Se avete in mano il foglio da cui leggete, fate in modo che la mano sia in un contatto dolce, gentile, come se steste accarezzando un Fiore. E respirate con Calma dal Sacro Graal Mediano, quello in cui dite al Maestro che siete: “Eccomi!”. E’ il Cuore, vero? 
La parte bassa del Corpo sarà rilassata sempre, e la testa dovrebbe restare fresca. Non è col vostro mentale che comprendete le cose, non è nel pensiero corrente che potete fare il lavoro. Questa dovrebbe essere la vostra preparazione e tenuta per la lettura di ogni Messaggio. E, di tanto in tanto, tornate a voi stessi. Sentite le mani calde ed Amorevoli, le membra Calme, il Respiro delicato, profondo, lungo, ed intanto Pregate. Questo è l’assetto giusto per avere delle Guarigioni! E vorrei che faceste questa pratica sempre, in molti momenti della giornata. Rilassatevi sempre sulla base d’appoggio su cui posate. E se non è Amore quello che respirate non è vero che siete in Frequenza. 

Pregate adesso per un momento da soli… Avete bisogno di una Guarigione. Dovete sapere che state davvero facendo la parte del Maestro che siete: che VOLETE DAVVERO UNA GUARIGIONE! E’ dall’Anima che potete sapere se è vero che la volete, è da qualcosa di profondo e vero dentro di voi che sapete che siete pronti. 

In silenzio, pregate….
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Poi potete andare avanti a leggere. Ma forse avete già fatto la Guarigione che volevate!!
Le sapevate già queste cose, vero? Avevate già fatto questo in passato prima di leggere un Messaggio? Forse io non ero in grado di spiegarvelo bene. Ma quando volete entrare in contatto con voi stessi la prima cosa è CALMARVI davvero. E LA CALMA E’ LA MADRE!

Questa è la prima parte di un Messaggio che vi darò fra qualche giorno, ma intanto allenatevi su questa Pratica. Se vi serve una RISPOSTA, fate prima questa Pratica, poi, con Calma, prendete una pagina di qualunque cosa, ed avrete quello che vi serve. 

Vi ho già dato dei Messaggi sulla Materia, sapete? Se vi serve lavorare su questo tema, andate a cercarli. Ma vi verrà chiesto di Amarli davvero. Perché è solo nell’Amore che COMPRENDETE CHI SIETE, ED E’ QUELLA LA RISPOSTA CHE CERCAVATE! 

Se questo è un Messaggio importante per voi, fate pure che i vostri Amici l’abbiano. Stampate la pagina e datela loro. Perché tutti hanno bisogno di RISPOSTE. E tutti possono Praticare con noi se vogliono davvero! E se credete che serva, mandatelo anche via Internet. Se credete che sia utile fare questa cosa semplice alle persone normali e Sacre come sono gli Umani, fate girare questa pagina. E se è vero che LA CONDIVISIONE E’ LA NUOVA MODALITA’ DEL PIANETA, QUELLO CHE DATE VI SARA’ DATO IN CAMBIO. Avrete non soltanto in preghiere, ma anche in cose concrete, se è vero che nel concreto avete fatto qualcosa. Questo per dire che dovete DARE AD OGNI LIVELLO, ed è chiaro che SE VOLETE DARE QUALCOSA E’ PER AMORE! Così l’Amore vi aprirà le porte ovunque. 

Grazie Amici per la vostra attenzione e per il vostro tempo.

Alcune parti del Messaggio più grande che aspettate saranno date a chiunque. Mentre chi mi segue da più tempo, e dunque mi conosce davvero, riceverà dei Messaggi più adeguati, proprio perché io stessa posso Amarvi meglio, in quanto vi conosco davvero!
A tutti BUONA PACE.

E che la MATER MATERIALE E SACRA 
sia AMATA sempre!

A presto!

Silvia Galimberti
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I Messaggi sono pubblicati sul sito 

IL SOLE DEL SE’

http://silvia-galimberti.myblog.it/ 

© Copyright 2012 - Silvia Galimberti  Condividete liberamente questo scritto, avendo cura di non alterarlo nella forma o nel contenuto, facendo sempre riferimento all’autrice, Silvia Galimberti ed al sito: IL SOLE DEL SE’  -  http://silvia-galimberti.myblog.it/. Vi prego inoltre di non farvi pagare, giacché questo scritto è frutto del mio lavoro e non del vostro! Grazie. 

Se volete leggere, o ascoltare in formato audio, altri Messaggi li trovate  sul sito IL SOLE DEL SE’ link: http://silvia-galimberti.myblog.it/. Anche su Facebook pubblico dei Messaggi di solito più brevi, settimanali. Per leggerli cercate su Fecebook la pagina “IL SOLE DEL SE’ – Silvia Galimberti”
Questo materiale è parte del mio lavoro. Chiunque voglia ringraziarmi con una Donazione           avrà tutta la mia gratitudine, Umana e Spirituale. Grazie al vostro aiuto concreto potrò continuare a Parlarvi e a trasmettere l’Insegnamento che porto. Per sapere come fare una Donazione andate sul sito  IL SOLE DEL SE’ - http://silvia-galimberti.myblog.it/ 
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