LAVARE VIA IL KARMA 

Lettera di  un’Amica  ai  Praticanti Reali
2° Lettera - Febbraio 2012 – Silvia Galimberti
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Amici, 

condivido con voi una lettera molto bella che Marina mi ha scritto. Credo che ci troverete qualcosa di utile davvero, una metafora molto esplicita della Pratica Reale che insieme viviamo. Ed un racconto sincero dell’incontro col Quarto Raggio, che, ragazzi, vi solleva le ombre karmiche, e dunque fa paura! Un grazie particolare a Marina!!! Ed a voi che dedicate il vostro cuore ed il vostro tempo ad accogliere queste parole. In fondo trovate anche un breve Messaggio del Maestro Seraphico per voi. Grazie – Silvia Galimberti
Marina scrive:
Un ringraziamento.

Un abbraccio dal profondo di me stessa. 

Parteciperò, la chiamano una vacanza, (Marina si riferisce al Seminario del 25 febbraio) e sorridiamo con amore e comprensione di quella differenza che c'è tra noi, materici Fratelli, e Loro che vivono in dimensioni di puro Amore. Sarà lavoro e duro eppure.....lo faremo con gioia e dedizione, cadendo, rialzandoci, cadendo ancora sperando a volte in un loro aiuto e trovando in noi stessi la Fonte. Ci sarò e dopo che avevo deciso di partecipare ho fatto questo sogno:

“Ero nell'albergo e condividevo l'appartamento a due stanze con un padre, una madre e un bambino, figlio loro. Avevamo il bagno in comune e io mi avvicinavo alla tazza del gabinetto trovandola veramente sporca, in accettabilmente sporca. Ragazzi, sportivi, maschi, incuranti l'avevano lasciata così e, quindi, non mi restava altro che pulirla a fondo. C'erano detersivi di
ogni genere a portata di mano. Quindi era possibile”. 
Sul corpo e sul dolore anche io,ti dico Silvia,in questi giorni sono stata presa per mano a
confrontarmi e a conoscere qualcosa di nuovo. Forse non è un caso. Ora ti dico una cosa che ritengo importante dirti. Ha a che fare con il seminario del Conero. Non so se mi sia stato mosso il serpente al contrario ma ciò che ho vissuto è stata una vera paura cosmica, un genere di paura che
comincio a sperimentare da allora. L'ho presa come un grande onore che mi si tributava. Come dire: ora puoi confrontarti con questo. Ma ho provato anche tanta angoscia. C'era però una mano che mi accarezzava lievemente il capo dove c'è la fontanella. 

Il cammino della Verità. No, non è una passeggiata, ma non mi posso fermare. Posso chiedere a me se voglio sostare un po’…,  ma l'opportunità di procedere che tramite te ci viene data non può essere accantonata. Quindi, ora desidero che tu sappia, in qualità di cara sorella che precede nella cordata, che la tua sorella minore che qui ha nome Marina vuole continuare il cammino portando per mano un bambino recalcitrante un po’ impaurito, forse anche fifone, che ama non fare mai troppa fatica. Forse è questo da dire con chiarezza manifesta: mi piacerebbe avere tempi di
sosta più lunghi. Ma è vero anche che io non sono più di primo pelo e che i tempi incalzano. E Loro, i Maestri che ti accompagnano, sono dei veri Maestri Zen.

Ecco, Silvia, la lettera che ti aspettavi da chi dichiara 
di voler continuare il cammino. Ora ti abbraccio
Marina 
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Risposta:

Tesoro!!! Sento tutto il tuo Amore!!!

E te lo dico: BENVENUTA FRA I PRATICANTI REALI! Hai davvero compreso, accettato, amato... Sarai di grande aiuto agli altri fratelli in cordata! Questa che mi hai scritto è una lettera MERAVIGLIOSA, così importante e VERA, che ti direi: condividiamola!!! 
Mettila nel gruppo facebook: PRATICANTI REALI. Oppure la metto io a tuo nome, come vuoi. E metterò anche la risposta che ti do, perché l'Amore va conservato segreto per un po', ma poi gridato, cantato, messo nel vento!

La PAURA che hai sentito... uh, la conosco bene. Vedete io sperimento solo qualche attimo prima di voi le cose che poi vi trasmetto. E' un percorso Reale per questo. E siccome ne esco, e vado oltre, voi dopo, se mi Amate e quindi vi fidate, riuscite prima di me a lasciare il delirio della paura apparente. E io ne esco  grazie a voi, perché io voglio darvi TUTTO, e non potrei mai fermarmi sapendo che dietro di me ci sono Angeli così grandi e meravigliosi come voi!!! Questa è la magia della Cordata!!! 

Il tuo sogno è così chiaro, così importante. Serapis Bey ed il 4° Raggio lavano via il karma. Sai, ieri abbiamo praticato a casa di mia Sorella e c'erano un po' di Meravigliosi Angeli Incarnati come te. Ed uno di questi, guardando la mia Aura ha detto: "E' cambiata tanto, ora è completamente trasparente!". Seraphico! Raggio Cristallino. Ed io stessa lavo e pulisco tutto il giorno le mie latrine! Forse cambierò il nome... non più Praticanti Reali, ma Spazzacamini-Lava-latrine! S.L.G             (G sta per Galattici, e così ci sono dentro anche le mie iniziali!!!). Sai cosa ti sto dicendo? Che dopo le pulizie di fine stagione che hai fatto (perché era un grosso rilascio karmico e familiare quello che hai vissuto) comincerai ad essere una Folleggiante Consapevole, cioè a ridere di Gioia ed a goderti la vita... Fatti raccontare un po' che follia gloriosa e sana abbiamo vissuto ieri a casa di Laura? Abbiamo guarito cose orribili (stupri, omicidi in famiglia, follia, abbandoni...), mangiando frittelle e chiacchiere, cantando, e dandoci Amore. Non sarò mai un'insegnante semplice, e voi siete i miei coraggiosissimi compagni di viaggio. GRAZIE PER LA FIDUCIA.

Ti Amo tanto, mandami una tua foto, così mi mancherai meno!

A presto cara. Felice di accogliere il tuo Amore, di lasciarmi Amare da te, e di tenerti per mano

come Sorella felice del miracolo che INSIEME siamo!

Silvia

Vi parlo come Amico Seraphico: 
So che avete compreso tante cose, Fratelli…! E sarà bello trovarvi e praticare ancora insieme. Abbiamo chiamato un’Amica a parlare per voi (si riferisce ad una lettera che ho ricevuto da una Praticante Reale, molto bella!), e l'abbiamo fatto per confermarvi e per Amarvi.
Avete compiuto un miracolo, avete osato fare il passo da gigante… Siete d’accordo?! Quale passo? Avete chiesto ad un’Amica di accompagnarvi ad incontrare il male planetario, e dico: è un pianeta grande questo che abitate! Ecco chi è la Sorella che vi parla: un Angelo del male, o un Servitore Sacro che vi accompagna al male perché attraversiate la paura di sempre e vi diate la PACE?

La paura che incontrate praticando con lei è SOLTANTO UN PASSAGGIO. E NON FA MALE. Vi ricordiamo questo perché, per aprirvi il cammino, ha dovuto fare male a se stessa talvolta, per conquistare la Pace. Nel senso che vi ha Praticato contro, in collegamento con voi nel male, perché avevate bisogno di questo! Davvero: c’era bisogno di questo! Ma cos’è questo Amore al contrario? E’ qualcosa che avete in voi, che nessuno vi toglie se voi non lo abbandonate. Ed ecco perché vi diamo contro! Per scrollarvi da dosso quel male! Per farlo rapidamente. Avete compreso? Così è per quelli che Praticano davvero un Incontro come questo! Perché voi avete CORAGGIO, siate ANIME ANTICHE, avete coraggio nel FARVI AVANTI NEL MALE LASCIARLO. LA PRATICA REALE E’ QUESTO!

NON ABBIATE PAURA DI CHI VI AMA TANTO, di chi osa Amarvi appassionatamente, e lo fa con grande Coraggio. Nel vero senso della parola: fate paura a lei, sapete? Per ciò che fate a voi stessi le fate paura. Nel senso che, la malattia immaginaria in voi, va contro l’Amore che arriva. Darebbe fastidio a chiunque un Messaggio come questo, sapete? Ma NON A VOI! Siamo grati per il lavoro che fate, per ciò che avete fatto e continuate a fare. E così è. Vi AMIAMO per questo! Ed il Ringraziamento vi arriva dall’Umanità Galattica, dal Pianeta Venere, e dal Seraphico Aiutante Cosmico. Fate ancora un passo, Fratelli. Date accoglienza al male nascosto in voi.

Ricordatevi della mano Cristica che vi accompagna, ed aiutate chi arriva completo ad Accordarsi meglio al Pianeta. Così è, Amati, L’AMORE SIA CON VOI. 

Sappiate Amare ciò che viene dato con Amore. Il Padre Cosmico vi abbraccia.
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