FATE QUELLO CHE VOLETE DAVVERO

E SAPRETE CHI SIETE!
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Agli Amici Reali di domani ed ai vecchi Amici di sempre!

Messaggi scritti per chi vuole cambiare davvero!

Silvia Galimberti, 29 agosto 2012 – 1° Messaggio

 Prima di leggere prendetevi il tempo che vi serve per aprire il Cuore e la Coscienza al vostro Sé Divino. Siate profondamente Calmi così da cogliere il Messaggio Reale.
Amici, la Merkabah Galattica Universale Umana vi parla. E chiaramente sono io che parlo! Avreste voglia di comprendere che cos’è?

Se non sapete FARE CIO’ CHE VOLETE VERAMENTE, perché là fuori c’è un mondo diverso dalle vostre speranze, che vi ricorda la mancanza, A CHI CREDETE? A VOI STESSI O AL MONDO? Per aprirvi alla Merkabah Umana Universale dovete SAPERE CHI SIETE, COSA VOLETE FARE DAVVERO, dovete saper AMARE SEMPRE, FARE PACE SEMPRE, e RICORDARVI CHI SIETE NEL MOMENTO PRESENTE. Il che significa FARE CIO’ CHE VA FATTO ADESSO! Non potete tradire la VERITA’ che portate e pensare di avere una frequenza alta. CHIUNQUE NON SAPPIA AMARE SE STESSO NON PUO’ ENTRARE NEL CAMPO PLANETARIO UNIFICATO NUOVO, che è un ACCORDO ARMONICO UNIVERSALE IN FREQUENZA CON MADRE TERRA. Capite? 

Se fate finta di Amare gli altri, tanto da perdere la Gioia ed il Coraggio di fare ciò che davvero volete, per soddisfare i loro bisogni, ignorando i vostri, e se vi fate male al pensiero che l’altro possa farvi male, inducendovi a fare ciò che voi non volete, è chiaro che non siete pronti per aprirvi alla Madre Terra Nuova. Così fate in modo di FARE ADESSO CIO’ CHE DOVETE FARE. Se avete abbastanza Amore e siete in Accordo Armonico con l’Universo, allora non c’è là fuori un padrone che vi tiene legati a sé, che vi tiene al lavoro per troppe ore al giorno per esempio, o vi fa stare in casa con qualcuno che non Amate davvero, o vi fa mangiare il fegato per la paura di cambiare! 

SE VI AMATE ABBASTANZA DA SAPERE CHE SIETE AMATI, NON AVRETE PAURA DI CAMBIARE, E FARETE CIO’ CHE VA FATTO. Questo è un Insegnamento da parte del RAGGIO ORO del Padre Cosmico Universale, che è AZIONE SACRA NEL MOMENTO PRESENTE!
Abbiate cura di voi stessi ed Amatevi tanto quanto basta da GUARDARE IN PROFONDITA’ IN VOI, e così FARE CIO’ CHE VA FATTO. Sapete… si tratta di Amare sempre, con Qualità e Coraggio, Amare per la GIOIA di essere nati! Non è un Pianeta negativo questo, è negativo il modo con cui usiamo il tempo. Non si può passare l’anno a dare agli altri in lavori snervanti, e poi andare a casa ed aver voglia di Amare chi troviamo lì, spesso esausto come noi – perché anche i bambini sono stressati, sapete?!! NON E’ NORMALE! Non è normale fare finta di niente quando tutto sta crollando e tutto sta cambiando! Non è normale rifiutarsi di cambiare. E’ NORMALE FARE ADESSO CIO’ CHE VA FATTO! FATE QUELLO CHE VOLETE DAVVERO E SARETE PARTE DEL NUOVO CAMMINO PLANETARIO! Io non sono un’Insegnante consueta perché non passerò la mia vita a parlare a chi non vuole cambiare. FARO’ SEMPLICEMENTE IL MIO CAMMINO, E CHI SARA’ REALMENTE CON ME, PERCHE’ HA LA FREQUENZA E LA VOLONTA’ ADATTA PER FARLO, MI ACCOMPAGNERA’. Ma non perché io sia la Maestra che sono, voi sarete con me, quello che ci sarà il fatto che INSIEME FAREMO COSE BELLISSIME, per i Maestri che siamo. 
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 Ragazzi, non è normale fare sempre la stessa cosa! Quando c’è qualcosa che fate da troppo tempo, staccate per un po’ ed al ritorno troverete chi siete! Non sempre è necessario lasciare davvero quella cosa, materialmente parlando, ma si tratta di lasciarla per davvero da dentro di sé, in modo Reale e Totale! Questo è                      UN INSEGNAMENTO SACRO. 

Prima di mandarvi un Messaggio come questo, per esempio, il Padre Cosmico interno mi aveva detto: “BASTA PARLARE! Basta mandare Messaggi!”. Ed io ero pronta a FARLO! Ero stanca, realmente stanca di qualcosa. Ed è per quello che ho detto BASTA! Ed ero pronta! - significa che volevo davvero smettere anche concretamente, ed era deciso! L’ho creduto per davvero, e mi sono detta: “OK, cambierò lavoro! Se è vero che sono stanca, è arrivato il momento di smettere. NON FARO’ MAI NIENTE SE NON PER AMORE VERO!”. Quando fate una cosa per troppo tempo vi stancate. E la stanchezza vi dichiara una cosa importante: IN VOI C’E’ QUALCOSA DI NUOVO IN ARRIVO! Non è che si cambi per cambiare, SI CAMBIA PER VERITA’ INTERNA! Avete compreso bene? SI CAMBIA PERCHE’ SIETE NATI A VOI STESSI IN MODO NUOVO! E ALLORA VA FATTO! 

Come ho fatto poi a sapere che ero pronta a parlarvi di Nuovo? La Verità è che non volevo farlo, ed è per questo che NON l’ho fatto! State bene attenti… QUANDO E’ IL PADRE COSMICO IN VOI CHE LAVORA NON SIETE VOI A FARLO! Siete voi, ovviamente, ma c’è qualcosa in voi che lo fa, non è che vi mettete lì e lo fate,  pensate di farlo e lo fate. NO, io personalmente non volevo farlo e… l’ho fatto!  MA come? Gli Antichi Taoisti parlano di Wu-Wei, azione senza sforzo, fare senza fare. E’ una cosa naturale se vi rispettate! Quando NON VOGLIO, NON VOGLIO! Prendo sul serio la stanchezza, la osservo, e se è Reale, la Rispetto. Non sapevo cosa avrei fatto poi! Aspettavo, facendo altro. Eppure qui c’è un Messaggio! Chi mi conosce da tempo saprà cogliere il Cambiamento che ho fatto dicendo BASTA! Ed aprendomi ad ALTRO. 
IL NOSTRO VERO COMPITO E’ DI ACCOGLIERE LA VERITA’ INTERNA, SENZA TRADIRLA, ANCHE SE QUESTO CI SCONVOLGE I PIANI! LA CALMA E’ NECESSARIA, E LA FIDUCIA ANCHE, INSIEME AL CORAGGIO DI DIRE BASTA! L’INEVITABILE MATURAZIONE DI NOI STESSI IMPLICA IL DISTACCO DEL FRUTTO DALL’ALBERO. E PER QUALCOSA CHE DATE VIA, ECCO CHE VENITE PRESI PER MANO DALLA MERKABAH PLANETARIA, IN ACCORDO ARMONICO CON L’UNIVERSO. E’ qualcosa di più grande di voi che lo fa, è la NORMALITA’ NUOVA del PIANETA che si fa avanti con voi! Chiaro? Laddove non è il vostro piccolo io che lo fa, per quanto venga usato tutto il vostro sistema umano, non è sacrificio, non è sforzo, non è fatica, non è interesse personale, non è il piccolo vecchio io! E’ l’Amore che vi Agisce come Maestri.

Ricapitolando: 
CAMBIARE E’ IMPORTANTE!
Chiudere capitoli, aprire Vie Nuove per il solo fatto che dite di NO alla vecchia modalità. OK? QUANDO DITE BASTA E’ LA VOLONTA’ DEL PADRE COSMICO IN VOI CHE VI CHIAMA A FARE QUALCOSA DI NUOVO. ED E’ UN COMANDO INTERNO SACRO DA RISPETTARE! Nulla di personale, capite? Ciò che vale per voi, vale per gli altri. Là fuori ci sono persone che devono farlo: si alzano e se ne vanno! Se saprete farlo con Amore e Rispetto per voi stessi e per gli altri, se farete ciò che va fatto ADESSO, non dovrete andare da Maestri ed Insegnanti importanti, perché c’è un Sistema Planetario, ben Accordato a ciò che voi siete come Maestri, ed in Connessione con la Galassia intera, e col più Puro Diamante che siete, che vi terrà aggiornati, vi MUOVERA’ verso il Diagramma Umano Galattico Nuovo. Vi dirà di fare ciò che va fatto! E’ semplice, naturalmente vostro, ed è qualcosa di Nuovo per il Pianeta!

Cosa fare se sapete solo che siete stanchi? Spero abbiate il Coraggio di permettervi di sapere che siete stanchi, quando lo siete davvero! Perché il nostro sistema sociale, economico, e persino morale, non vede di buon occhio che qualcuno prenda l’iniziativa di ascoltare realmente se stesso. Ma supponiamo che siate onesti, come fate poi a sapere cosa farete di voi stessi? Ed è chiaro che avete famiglia, persone intorno che si aspettano qualcosa da voi, e tutte le normali necessità materiali.         NON POTETE FARE NIENTE QUANDO LE COSE CAMBIANO! Davvero, non è vostro compito fare niente. E’ l’Insegnamento più Sacro che posso portarvi - ed è Vostro Padre che parla. Voi non siete lì a fare qualcosa di “vostro”, l’Insegnamento Sacro è questo: 
VOI SIETE ME! E cosa fate se non sapete cosa fare? ASPETTATE E STATE CALMI!
La ragazza si permette di parlarvi di cose importanti perché sa farlo, sa prendere atto del Cambiamento da fare. Le ho detto di smettere di fare l’Insegnante e lei ha risposto: “OK, Padre!”. Le ho detto di farsi avanti soltanto come persona normale, e lei non ha aspettato, l’ha fatto davvero! Chiunque sia con ME sa farlo e basta! E chiunque voglia farlo deve imparare a farlo. Si tratta di Amarsi abbastanza da sapere che là fuori c’è un Mondo Amabile che vi Onorerà sempre, e che non è fare male agli altri aver voglia di cambiare e farlo!
VI CHIEDO DI CAMBIARE, MIEI MAESTRI ASCESI INCARNATI! VI CHIEDO DI FARE PARTE DEL NUOVO SISTEMA PLANETARIO. VI CHIEDO DI AMARE OGNI COSA SIA FATTA PER AMORE, E DI NON FARVI PRENDERE DAL PANICO QUANDO DOVRETE CAMBIARE DAVVERO! VI CHIEDO DI AMARE OGNI COSA, SOPRATTUTTO LA VOSTRA STESSA MANCANZA D’AMORE, E DI SAPER AMARE CIO’ CHE SIETE. NON FATE FINTA DI NIENTE… AMATEVI E BASTA! DITE BASTA A CIO’ CHE VI TRATTIENE DAL SAPERE CHI SIETE! BASTA A CIO’ CHE VI TOGLIE VOGLIA DI AMARE, E VI FA MALE SOLTANTO PERCHE’ HA VOGLIA DI FARLO! Se vi piace un Messaggio come questo andate avanti a leggere. Ma se non è per voi, andatevene! Vi chiedo di FARLO SEMPRE! Di fare solo ciò con cui siete realmente in Accordo, che Amate.
ALLONTANATEVI DA CIO’ CHE NON E’ PER VOI E SARETE MESSI AL POSTO GIUSTO,      IN CONNESSIONE CON CIO’ CHE SIETE DAVVERO! SARETE RIPORTATI ALLA VERITA’ SACRA CHE PORTATE. E SARETE ANCHE ADATTI A CIO’ CHE FARETE. VI VERRA’ CHIESTO DI AMARE, E LO FARETE! VI VERRA’ CHIESTO DI FARE CIO’ CHE VA FATTO, E LO FARETE! NON SIATE CAUTI: ANDATE VERSO QUELLO CHE VOLETE DAVVERO! Chiunque può farlo, ma se avete paura non vi riesce! 

Come fate a cambiare Programma se avete paura di ogni cosa? Come fate a sapere chi siete? DATEVI DA FARE PER GUARIRE LE PAURE! E se non sapete farlo, andate da chi può aiutarvi. Sono persone normali che vi Amano davvero quelle che possono aiutarvi. Sono le persone che sanno fare ciò che va fatto. Vi spiego meglio… 
SE AVETE VOGLIA DI AMARE VOI STESSI, SAPRETE TROVARE CHI VI AMA DAVVERO, PERCHE’ NON C’E’ UN METODO PER GUARIRE, SOLTANTO L’AMORE! Se avete con voi qualcuno che vi Ami davvero, saprà, al momento giusto parlarvi di qualcosa di importante! Vi darà un’occhiata, forse, una mano sulla spalla, oppure farà finta di Amarvi di meno, vi terrà lontani per un po’, farà quello che va fatto! ED E’ PER AMORE CHE VOI CAMBIERETE! Cosa significa questo? Che ci saranno sempre esperti, tecnici, che per professione vi aiuteranno, ma chiunque abbia avuto un Insegnante sa che non potrà fare nulla per voi, se VOI non volete CAMBIARE! E ogni bravo Insegnante sa questo da tempo. 
Ci sono persone speciali che vogliono farsi pagare per quello che fanno – ed una di queste è la persona che vi parla. Perché accade, se vi abbiamo detto che sono solo le persone che vi Amano davvero a cambiarvi? Perché là fuori ci sono persone che vi Amano davvero, anche se si fanno pagare! Sono le persone normali che sanno che hanno bisogno di mangiare, e che sanno fare cose importanti e speciali, e sanno darle a chi vuole accoglierle. Gli Insegnanti sanno Insegnare cose grandi ed importanti, ma la Guarigione è un’altra cosa! SIETE VOI CHE PRENDETE PER MANO VOI STESSI PER GUARIRE! Quando un Maestro vi tocca, voi Cambiate. Perché? Perché sa toccarvi là dove voi avete voglia di prendervi per mano! E chiunque vi Ami fa questo! 
Talvolta non sono le persone che avete a casa quelle che vi Amano meglio. Talvolta non sono neppure i vostri Amici più cari, perché l’Amore di cui parliamo non è quel sentimento di affezione particolare, è LA VOLONTA’ DI FARVI ARRIVARE CIO’ CHE SIETE! Chiaro? La Maestra vi chiama ad Amare voi stessi per questo. E quando lavora dal vivo con voi – ed è un lavoro perché lei mangia con questo e si dà da fare per questo – lei vi Ama tanto quanto basta da Amarvi davvero, e, per ciò che può fare, saprà sempre toccarvi là dove voi avete voglia di Cambiare, dove siete pronti a Cambiare. Ma ATTENZIONE: SIETE VOI CHE CAMBIATE! Siete voi che raccogliete l’invito o no. 
Quando la mano di un Maestro vi tocca, lo fa lì dove avete male, sapete? Lì dove siete innamorati del passato, dove vi piace pensare che vi manchi qualcosa! Nel punto nevralgico del vostro sé Umano, se afferrate la mano del passato NON sarete Cambiati! In modo particolare la Maestra sa toccarvi là dove non avete voglia di Amarvi, ma               il Maestro Asceso in voi VUOLE FARLO! E chiunque saprà accogliere quell’invito sarà Cambiato! E non sarà cambiato perché la mano della Maestra l’ha toccato, ma perché lui stesso ha scelto di cambiare. 
Quando un Maestro tocca il male dell’altro, per essere Realmente un Maestro, deve saperlo fare! Cosa significa? Deve saper AMARE QUEL MALE! E non può farlo chi prima non l’ha Amato IN SE STESSO! E chiunque abbia Guarito se stesso è il Nuovo Guaritore di domani. Così è chiaro che dovete andare da chi vi Ama davvero per ciò che a voi serve. E come fate a saperlo? VENITE A ME, MAESTRI! DATE ACCOGLIENZA AL MAESTRO CHE VOI SIETE! SE UNA COSA VI PIACE… E’ PER VOI! Naturale Bellezza del Sistema Planetario!  IL PIACERE VI GUIDA A SAPERE CHI SIETE! Questo vi dice anche perché è Sacro smettere di fare quello che non vi piace e vi fa male! Questo è un Messaggio importante! Vi sembra chiaro abbastanza? 

Chi può parlarvi con tanta Chiarezza ha dovuto lavorare seriamente con se stesso, perché nessun Padre Cosmico potrà parlare a chi non ha fatto PACE con sé. Il Padre Cosmico è in voi, Maestri, e quando sarete abbastanza SANI da AMARVI abbastanza, il Padre Sacro in voi parlerà, e non sempre a parole, ma con ciò che farete! Vi dichiaro che questo è un Messaggio importante! Se vi PIACE fatelo VOSTRO! Diventate questo Messaggio! Ed abbiate PACE. 

Questa è la prima parte di un Messaggio che vi daremo in seguito. La Parola della Maestra vi piace, Maestri? Ed allora fate in modo che possa parlarvi ancora: datele da mangiare! Fate cose normali, date ciò che vi sembra appropriato. Molti dei suoi Messaggi non sono adatti a voi, se è questo il primo che leggete. Ma se vi piace, ne avrete altri! Niente paura, Maestra: farai quello che fai sempre ed avrai da mangiare! Cosa fa sempre? QUELLO CHE DAVVERO VUOLE! 
Chiunque sa FARE CIO’ CHE VA FATTO, saprà Amare sempre! Quando avete Abbondanza datela agli altri, e per Abbondanza noi intendiamo la VERITA’ di voi stessi! Quando Amerete la MATERIA tanto da sapere chi siete, e saprete chi siete nella Materia, non avrete più paura di dare nella Materia, ma ciò che darete nel fare cose Materiali sarà l’Asceso che voi siete! 

La Maestra vi ha parlato come Maestro Asceso Incarnato dal Raggio Oro del Padre Cosmico. Per farvi arrivare queste poche Parole così Sacre ed importanti si è messa al lavoro per tante ore, ed ha dialogato per noi per 16 pagine oltre questa. Laddove siete in grado di Amare tanto, fate tanto per gli altri! Ma quando siete grandi davvero non fate troppo. Così vi abbuoniamo 16 pagine, perché vi abbiamo già parlato abbastanza! Nel silenzio accoglierete l’altra parte. E chiunque voglia avere le altre pagine le chieda alla Maestra, in quanto sono pagine importanti anche quelle, sebbene queste siano il riassunto di molta parte del lavoro che ha fatto in questo mese, per ciò che riguarda la Frequenza del Padre Cosmico. Per ciò che riguarda la Madre vi parleremo in un secondo momento. L’Insegnante vi darà ogni cosa, ma non guardatela come un’insegnante, perché lei vuole essere una persona normale. Ha negato l’insegnante che era, per dare spazio alla Nuova Insegnante che è. Chiunque saprà farsi avanti come Padre Cosmico Incarnato saprà fare questo. E quando sarete pronti per un Cambiamento Totale, se è Vero che NON SIETE quella cosa, quella modalità – ma la Maestra è davvero un’Insegnante – accoglierete la Verità di chi siete. Ciò che conta è che abbiate voglia di Cambiare adesso! E per ogni Cambiamento che farete saprete meglio chi siete! 


Questo è un Messaggio in parte apparente, in parte Reale. La parte Sacra di voi saprà cogliere la parte Reale, perché qualche segno su uno schermo non è qualcosa di Reale, vero? ANDATE A FONDO! 

Apriamo ora una parentesi importante, perché chi arriva adesso potrebbe non sapere chi siamo e chi è la Maestra che parla. La Maestra è una persona incarnata su questo Pianeta come voi, è una persona normale con alti e bassi come voi, e fra l’altro si è data da fare abbastanza da sapere che è Maestra. MAESTRO E’ UN CAMPO SACRO UNIVERSALE D’AMORE, A CUI ATTINGETE QUANDO VI APRITE A VOI STESSI. La persona che vi parla sa aprirsi a questo campo, e sa farlo anche dal vivo, ed ogni qual volta voglia Amare davvero. Ha un DNA Archetipico Nuovo con sé, di natura Pleiadiana, e quando si apre a se stessa vi porta questo DNA. Che cosa ha di Nuovo questo DNA? Ne parleremo in un altro Messaggio. E cosa significa che vi aprite ad un DNA Nuovo in Connessione con altri Pianeti? Quando avrete voglia di un Messaggio come questo lo avrete! E fra i vecchi Messaggi trovate parte di questo Messaggio. Così andate a cercare, e laddove non tutto vi sarà chiaro, torneremo a parlarvene. 
Il Messaggio è al Plurale perché siamo tante parti del Sé Asceso. Siamo nove Pianeti in collegamento con la Maestra, non tutti parte del vostro Sistema Solare. Ma cos’è un Pianeta con voi? Cosa sono le parti Sacre del DNA Asceso che parlano? Datevi voi una risposta, e poi torneremo a parlarvene, perché ciò che siamo è Vostro! Ed è NORMALE averlo! Ma non possiamo fare noi la vostra parte. Non è altro che AMORE quello che vi parla, ed è un Amore talvolta più grande del vostro Sistema Planetario, ma non sempre, perché stiamo cercando di farvi fare cose Normali per voi su QUESTO Pianeta! Laddove siete in Contatto Sacro con noi saprete chi siamo, ed è per questo che vi parliamo: perché VOGLIATE FARE CIO’ CHE VA FATTO, ed è chiaro che L’AMORE E’ LA PRIMA COSA! 
Comprenderete chi siamo quando saprete Amarvi meglio, ma, guarda caso, non è a noi che porterete l’attenzione, ma a voi stessi! Così, Amici, fate in modo di SAPERE CHI SIETE! E DI FARLO ADESSO! ABBIATE IL CORAGGIO DI FARE CIO’ CHE VOLETE DAVVERO E LASCIATE ANDARE IL VECCHIO! COSA FARETE…? 

AMERETE E BASTA!
 MA LA FORMA DELL’AMORE SARA’ NUOVA! 
E L’ESPERIENZA SACRA DI VOI STESSI ANCHE! 

Cambiate frequenza ora, per Radicare meglio il Messaggio. Ed alla Maestra diciamo GRAZIE! Un bel Messaggio normale, non troppo grande, per le persone che hanno tanto da fare! Nelle restanti 16 pagine ci sono cose normali ed importanti al tempo stesso. Chiunque le voglia avere le avrà! Se vi piace un Messaggio come questo… fatelo avere agli Amici, e nessuno si lamenti di aver fatto male agli altri, se è l’Amore che vi spinge a condividerlo! FATE CIO’ CHE VOLETE DAVVERO! 

Raccogliete ora le forze e tornate a FARE CIO’ CHE VA FATTO nel campo Umano Normale. Vi sapremo parlare ancora, se vorrete. Chiunque voglia pagare la Maestra per le parole che sa darvi, farà la parte necessaria. E chiunque non voglia pagare… continui a fare ciò che vuole. Perché nulla è come sembra, e tutto avviene nel momento appropriato! 
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Amici, 
vi ho parlato per ciò che sono ad altre Frequenze, e dove la Galassia stessa è parte di me. Ed è chiaro che là siamo comunque Insieme! Vi do questo Messaggio con Amore. Spero vi aiuti ad Amarvi meglio, ed a fare di voi stessi e delle vostre Vite quello che Amate essere e portare alla Vita. Le restanti 16 pagine sono date già anche adesso nel Campo di questo Messaggio più breve. Ma se vi piace leggere, scrivete pure a praticanti.reali@gmail.com e nel giro di una decina di giorni le avrete. O comunque vi arriveranno appena avrò Voglia di farvele avere! ( E spero che sia quando davvero ne avrete bisogno!  

Spero anche di avere modo di lavorare con voi dal vivo, se vi PIACE farlo! Io ne ho piacere. Chiunque arriverà sarà preso per mano, e stuzzicato tanto quanto basta perché l’Amore sia più grande, fra voi stessi ed il Maestro Asceso che siete. Il prossimo incontro dal vivo è a fine Ottobre, inizi di Novembre. Trovate il Programma della Pratica nel Blog IL SOLE DEL SE’ http://silvia-galimberti.myblog.it/ 
Farò tutto quello che sono in grado di fare per farvi Amare meglio, e perché possiate portare nella vostra Vita normale i Cambiamenti che volete. Non sempre le parole che uso per spiegare cos’è un Seminario possono realmente aiutarvi a comprendere. Sarà un Campo d’Amore quello in cui entrerete e lì farete ciò che va fatto, perché voi stessi sarete i Creatori della Vostra Realtà, mentre io orchestrerò bene le cose. Tutto sarà usato - tutto ciò che è normale fra Umani - in sinergia col Pianeta, la Galassia e le Forze Cosmiche Universali che meglio possono aiutarvi a cambiare. E se non comprenderete, potrete sempre farmi delle domande. Quando sarete lì vi sembrerà di non volervene mai andare, se sarete in Accordo col mio Campo d’Amore. Vi radicherò bene al Pianeta Terra, sapete? Al Nuovo Pianeta, quello in cui ogni cosa viene fatta per Amore! E per questa Connessione più grande a Madre Terra saprete meglio chi siete, ed avrete VOGLIA di fare ciò che va fatto. 

Per tutto quello che io posso, vi aiuterò a liberarvi del karma Planetario, cioè di molte paure così naturali da millenni per gli Uomini da sembrare reali! Ed è tramite la paura che siete parte del vecchio, ed è per questo che vi sembra di non poter fare quei Cambiamenti che pure con l’Anima desiderate. Spero che vengano solo le persone adatte, cioè quelle che sono Pronte a Cambiare. Non vi chiederò di saper Meditare nel senso tradizionale del termine, ma di essere in Connessione Sacra con voi stessi, così da sapere, per esempio, che è VERO che volete Cambiare. Vi parlerò ancora di questo Seminario, appena sarà utile farlo. Ma per favore non credete che sia io a Guarirvi, perché io non ho alcun Potere, se non quello di fare ciò che va fatto. Ma siete voi i Maestri Viventi Incarnati, Artefici Sacri del Vostro Cammino! Vi Amo già, per ciò che siete davvero, e per ciò che siamo stati come Umano Planetario del Vecchio Pianeta. 
A presto Amici! Buon Viaggio!

Silvia Galimberti

Semplice Compagna di Viaggio 
per persone Normali!

© Copyright 2012 - Silvia Galimberti  Condividete liberamente questo scritto, avendo cura di non alterarlo nella forma o nel contenuto, facendo sempre riferimento all’autrice, Silvia Galimberti ed al sito: IL SOLE DEL SE’  -  http://silvia-galimberti.myblog.it/. Vi prego inoltre di non farvi pagare, giacché questo scritto è frutto del mio lavoro e non del vostro! Grazie. 

Se volete leggere o ascoltare in formato audio altri Messaggi li trovate  sul sito IL SOLE DEL SE’ link: http://silvia-galimberti.myblog.it/. Anche su Facebook pubblico ed offro il mio lavoro. Sono generalmente Messaggi più brevi, di solito settimanali. Per leggerli andate su Fecebook alla pagina “IL SOLE DEL SE’ – Silvia Galimberti”.
Questo materiale è parte del mio lavoro. Chiunque voglia ringraziarmi con una Donazione           avrà tutta la mia gratitudine, Umana e Spirituale. Grazie ai vostri soldi potrò continuare a Parlarvi e a trasmettere l’Insegnamento che porto. Per sapere come fare una Donazione andate sul sito         IL SOLE DEL SE’ - http://silvia-galimberti.myblog.it/ . 
